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Oft ist 
mehr drin 
als man 
denkt!

PRODUKTÜBERSICHT

20182018

Regional is(s)t besser!
Ihr Partner für Qualität und Frische



Qualität 
aus Tradition

Regional 
is(s)t besser

Starke 
Marken!

Starke 
Partner!

SOLLTEN SIE HILFE BEI IHRER
BESTELLUNG BENÖTIGEN, FRAGEN 

ZU UNSEREM REICHHALTIGEN 
PRODUKTANGEBOT HABEN ODER 

IHREN LIEBLIGGSARTIKEL
NICHT FINDEN - ZÖGERN SIE 

NICHT UNS ANZURUFEN.

WIR SIND FÜR SIE DA!

Tila Farnetani GmbH & Co. KG 
Kirschstraße 22 · 80999 München 
Telefon 0 89 / 81 89 77 33

info@tila-farnetani.de
www.tila-farnetani.de

bestellung@tila-farnetani.de

Tila Sonnenberg GmbH & Co. KG 
Raiffeisenstraße 6 · 86167 Augsburg 
Telefon 08 21 / 79 09 93 - 0

info@tila-sonnenberg.de
www.tila-sonnenberg.de

bestellung@tila-sonnenberg.de

TiLa Erich Lachenmaier GmbH & Co. KG 
Reisersberg 8 · 73655 Plüderhausen
Telefon 0 71 81 / 80 04 - 0

info@tila-lachenmaier.de
www.tila-lachenmaier.de

bestellung@tila-lachenmaier.de

Tila Koppenhöfer GmbH & Co KG
Heilbronner Straße 19 · 74388 Talheim
Tel.: 07133 - 999 - 0

info@tila-koppenhoefer.de 
www.tila-koppenhoefer.de

bestellung@tila-koppenhoefer.de

Tila Steidinger GmbH & Co. KG 
Rheinwaldstraße 18 · 78628 Rottweil 
Telefon 07 41 / 1 74 50 - 0

info@tila-steidinger.de
www.tila-steidinger.de

bestellung@tila-steidinger.de

München

Talheim

Augsburg

Rottweil

Plüderhausen
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Immer in Ihrer Nähe!

5 
TiLa Standorte in 
Süddeutschland.

Talheim

Augsburg

Rottweil

Plüderhausen

München



 

I h r  Par tner
für Qual i tät
und Frische!

Bereits mehr als 7.500 Gastronomie-
Betriebe vertrauen uns – und das 
mit gutem Grund: TiLa ist nicht nur 
ein Lieferant, sondern ein Partner, 
auf den Sie sich verlassen können.

Wir bieten Ihnen…

•	 immer höchste Produktqualität

•	 zuverlässig schnelle Lieferung frei Haus 
	 innerhalb von 24 Stunden

•	 ein Sortiment von weit über 4.800 ständig 
	 verfügbaren Artikeln

•	 persönliche Ansprechpartner und Fachberater

•	 5 Service-Standorte in Süddeutschland

•	 unabhängige Qualitätskontrollen 
	 auf höchstem internationalen Niveau

So ermöglichen wir Ihnen immer 
beste Qualität, reibungslose Abläufe 
und Planungssicherheit ohne 
Lagerhaltung. 

Verlassen Sie sich auf uns.
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Wir sind Profis in Sachen Frische. 
Für diesen Anspruch sind wir 
natürlich auch in technischer 

Hinsicht ausgestattet:

•	 Unsere Tiefkühl- und Kühllager verfügen 
	 über modernste Kühlanlagen und 
	 Aufzeichnungssysteme.

•	 Über 4.000 Palettenstellplätze unserer 
	 Lagerhaltung garantieren Ihnen die ständige 
	 Verfügbarkeit von weit über 4.500 Artikeln.

•	 Unser Lieferservice erspart Ihnen aufwändige 
	 Vorratshaltung, Zeit und Fahrtkosten.

•	 Unser moderner Fuhrpark von über 45 LKW 
	 mit Plus- und Minuskühlung sorgt für eine 
	 lückenlose Einhaltung der Kühlkette.

•	 Bei Anlieferung der Ware wird die
	 Anlieferungstemperatur automatisch für 
	 Sie auf dem Lieferschein dokumentiert.

•	 Strengste Kontrollen zur Einhaltung der 
	 Kühlkette, von der Einlagerung bis zur 
	 Auslieferung garantieren Ihnen höchste 
	 Produktqualität.

•	 Unabhängige Kontrollen beweisen: 
	 Wir erfüllen die strengen Richtlinien 
	 der Lebensmittelhygiene-Verordnung 
	 und der DIN ISO 22000.
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Immer 
für Sie da - 

wenn Sie uns 
brauchen!

Ihre Zufriedenheit steht bei  
uns an erster Stelle!

Ihre Bestellungen nehmen wir 
unkompliziert per Telefon, 
Fax oder E-Mail entgegen.  
Wenn Sie Fragen haben, steht 
Ihnen unser kompetentes 
Personal jederzeit zur Verfügung. 
Rufen Sie einfach an und lassen 
Sie sich fachmännisch beraten.

Apropos fachmännisch: Sie möchten immer 
auf dem neuesten Stand bleiben? 
Unsere Fachberater informieren Sie gerne 
auch regelmäßig vor Ort. Sie kommen nach  
Voranmeldung persönlich zu Ihnen und 
besprechen mit Ihnen unser Angebots-Sortiment, 
neue Produkte, Gastrotrends und 
individuelle Werbekonzepte.



Zubereitung mit der Pfanne

Zubereitung durch Auftauen

Zubereitung mit der Friteuse

Zubereitung mit der Mikrowelle

Zubereitung mit dem Backofen

Zubereitung durch Kochen

Zubereitung mit dem Konvektomat

Zubereitung mit dem Grill

Zubereitung im Wok

Immer auf den ersten Blick 
erkennen um welchen Artikel 
es sich hier handelt! 

Zur schnelleren Übersicht 
haben wir die wichtigsten 
Eckdaten unserer Produkte 
in Piktogramme verpackt.

Produkt wird 
frisch geliefert

Produkt wird 
tiefgefroren geliefert

Produkt wird als 
Feinkostartikel geliefert

5

Bilder statt 
1000 Worte



Ständige 
Qualitäts-
kontrollen

Zertifiziertes Qualitätsmanagement. 
TiLa kann mehr. 

Das beweisen unsere Zertifikate 
DIN EN ISO 22000:2005 
und DIN EN 9001:2008.

DE-Öko-006

6

Diese bescheinigen uns nach international anerkannten 
Standards höchste Lebensmittelsicherheit und  
Kundenzufriedenheit. Jährlich lassen wir unsere 
Unternehmen im Rahmen dieser Zertifizierungen 
prüfen. So sind Sie mit uns stets auf der sicheren Seite. 
Zudem ist es uns wichtig, unsere Standards nicht nur 
zu halten, sondern alle Abläufe auch ständig weiter
zu optimieren.

Was bedeuten diese Zertifkate?

Kurz gesagt wird unseren fünf Firmen - 
TiLa E. Lachenmaier GmbH & Co. KG, 
Steidinger GmbH & Co. KG,
Koppehöfer GmbH & Co KG,  
Sonnenberg GmbH & Co. KG und 
Farnetani GmbH & Co. KG 
von der DEKRA Certification GmbH ein kunden-
orientiertes Management sowie die Einhaltung aller 
lebensmittelrechtlichen Bestimmungen bescheinigt.

ISO 9001:2008 steht für Kundenzufriedenheit

Bei der Zertifizierung nach ISO 9001:2008 wurden 
alle relevanten Kundenprozesse überprüft.  
Hauptaugenmerk liegt hier auf der Kundenzufriedenheit. 
Im Rahmen des Audits  wurden unter anderem 
das Korrekturmanagement zur Erzielung einer 
kontinuierlichen Verbesserung sowie die
Lieferantenbeziehung geprüft.

ISO 22000:2005 steht für Lebensmittelsicherheit

Diese Norm mit dem Schwerpunkt Lebensmittelsicher-
heit wird bislang nur von sehr wenigen Lebensmittel-
großhändlern erfüllt. Während des Audits wurden hier 
neben unserem HACCP-Konzept auch andere Aspekte 
im Hinblick auf Lebensmittelsicherheit geprüft.

Einige unserer Produkte tragen auch das Bio-Siegel

Mit dem Bio-Siegel werden Produkte gekennzeichnet, 
die nach den EG-Rechtsvorschriften produziert und 
kontrolliert wurden. Das Bio-Siegel steht für ökologische 
Produkte und garantiert, dass nur Produkte den Namen 
Bio tragen, die sämtliche strengen Vorschriften erfüllen.



Schnellste 
Lieferzeit

Bestellen Sie bis 6 Uhr morgens, 
wird Ihre Ware noch am 

selben Tag geliefert.  
Sie profitieren also von 

einer Lieferzeit weit
unter 24 Stunden! 

Das heißt für Sie: 
Laufend hohe Qualität, 

gleichbleibende Frische und 
flexible Planung!

*

Bis 6 Uhr 
bestellt und 

noch am 
gleichen Tag 

geliefert!
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Regelmäßig neue Ideen für 
Ihren Speiseplan inklusive 
günstiger Aktionsangebote 

finden Sie online unter:

www.tila-lachenmaier.de 

www.tila-steidinger.de 

www.tila-koppenhoefer.de 

www.tila-sonnenberg.de

www.tila-farnetani.de

908055 MONDAMIN ROUX 

Klassische Mehlschwitze 

„hell“ für helle Soßen, Suppen, Gemüse, Frikassee 

und Fisch. Enthält wie hausgemachte

Mehlschwitze hochwertiges Weizenmehl 

und Fett. Sie ist die ideale Basis für sämige 

Soßen und cremige Suppen und gibt diesen 

einen vollmundigen Geschmack

10 kg/Eimer

908070 MONDAMIN ROUX 

Klassische Mehlschwitze 

„dunkel“ für braune Soßen, Suppen, Braten, Gulasch 

und Ragouts. Nach Bedarf einstreuen, 

umrühren, kurze Zeit kochen lassen, fertig! 

Auch hervorragend zum Nachbinden von 

dunklen Suppen, Soßen und Bratenfonds 

geeignet. Kann nach Belieben mit Sahne, 

Rotwein, Tomatenmark oder Madeira 

verfeinert werden

10 kg/Eimer

907215Bratenjus 
reiner, besonders kräftiger 

Bratengeschmack. Leichte, 

transparente Bindung Pur

oder abgeleitet einsetzbar. 

Ideal zu allen Grill- und 

Pfannengerichten
8,4 kg/Eimer

Bestellen Sie für mind. 250,– E aus diesem Sortiment, 

so erhalten Sie diese hochwertigen Contacto Gasbrenner

Nur solange der Vorrat reicht!

AKTION · AKTION · AKTION 

907010Delikatess Sauce 

zu Braten ausgewogene, kräftige braune 

Sauce zu Braten. Mittlere Bindung 

Pur oder abgeleitet einsetzbar 

Ideal zu Rostbraten, Roll- und 

Schmorbraten, Schnitzeln, 

Wild- und Lammgerichten
12 kg/Eimer

20 % mehr Inhalt

20 % mehr Inhalt

86,90

Eimer

79,85

Eimer

57,90

Eimer

57,90

Eimer

Gastronomie-Service

KNORR-HIGHLIGHTS 

Gastronomie-Service

CHINA-Angebot
100430 Rinderoberschale 

Europaohne Deckel, einzeln entnehmbar

vakuumiert
ca. 3,5 - 5 kg / Stück

ca. 20 kg / Karton

6,95

kg

100400 Rinderoberschale 

Südamerika
ohne Deckel

einzeln entnehmbar

vakuumiertca. 5 kg / Stück

ca. 20 kg / Karton

7,95

kg

104030 Schweinenacken 

Dänischohne Knochen

vakuumiert
ca. 2 - 2,5 kg / Stück

ca. 14 kg / Karton

Tagespreis

kg
2,98

kg

308308Black-Tiger-

Garnelen
geschält, roh

26 / 30 Stück / lbs1 kg / Beutel lose

10 Beutel / Karton

10,65

Btl.

232220China-Enten 

gebratenhalbierte Enten

ohne Knochen

18-er2 Hälften / Beutel

ca. 550 g / Beutel

10 kg / Karton

Tagespreis

kg
9,69

kg

104513Schweine-
oberschale

ohne Deckel

ca. 3,6 – 4 kg / Stück

ca. 15 kg / Karton

Tagespreis

kg

890700Mini-Frühlingsrollen

Gemüse

15 g / Stück
60 Stück / Packung

10 Pack. / Karton 

2,49

Pg.

232260 Thail. Enten 

gebraten
halbierte Enten

ohne Knochen

18-er
2 Hälften / Beutel

ca. 550 g / Beutel

10 kg / Karton

9,45

kg

3200 g / Stück

6 Stück / Karton

203724 Deutsche
Suppenhühner

 

2,29

kg

Gastronomie-Service

PIZZA+PASTA

311000Frutti di Mare

blanchiert
Meeresfrüchte-Cocktail

1 kg / Beutel

6,69

Btl.

320820Calamari-Ringe

natur,unpaniert
1 kg / Beutel lose

4,50

Btl.

300504 SW-Garnelen

mit Kopf und Schale

16 / 20 Stück / lbs1000 g Packung

11,95

Pg.

800350Mozzarella-

Käse 40 %
gewürfelt

6 mm Würfel1 kg / Beutel
10 Beutel / Karton

4,59

kg

Cocktail-Shrimps 

1000 g Beutel

10 Beutel/Karton
31000680/120 Stück/lbs 

310026100/200 Stück/lbs 

310036 
200/300 Stück/lbs

7,40

Pg.

7,60

Pg.

8,65

Pg.

800120Edamer Käse 30 %

800220Edamer Käse 40 %

ca. 2,5 kg Brote

5 Stück / Karton

ab 5 Karton

ab 10 Karton

3,15

kg

3,06

kg

2,99

kg

Gastronomie-Service

MONATS-Angebot

3,59

kg

104210 Schweinelachse

gefroren
ca. 3 - 3,5 / Stück 42,90

Karton

13,75

kg

250550Lachsfilet 
ohne Haut

einzeln vacuumiert      

Norwegen 
150 g / Stück, 3 kg / Karton

250566Lachsfilet 
ohne Haut

einzeln vacuumiert

Norwegen
200 g / Stück, 3 kg / Karton101200 Roastbeef 

Brasilien
vakuumiert

ca. 4 - 6 kg / Stück

3,59

Schale

327350Oktopus 
Carpaccio

8 Scheiben / Schale

= 80 g / Schale

10 Schalen / KartonNEU

TOP-PREIS
TOP-PREIS

Gastronomie-ServiceFISCHE UND 

MEERESFRÜCHTE

101088Frisches NZL Prime Steer 

Roastbeef
ca. 3 - 3,5 kg

101032 
Frisches NZL Prime Steer 

Entrecote 
ca. 2 - 3,5 kg → 

101468 
Frische NZL Prime Steer 

Steakhüfte
ohne Deckelca. 2,3 - 2,6 kg

101320Frische NZL Prime Steer 

Rinderfilets4 / 5 lbsca. 1,8 - 2,2 kg →            

Genießen Sie die Qualität der Ware aus unserem Angebot!

FLEISCH-ANGEBOT 18,95

kg

17,25

kg

12,95

kg

26,95

kg

Gastronomie-Service

WILDANGEBOT

Gastronomie-Service

Immer etwas 
Neues und 
Aktuelles!
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Lehnen Sie sich zurück  
und lassen Sie sich von 

unserem Sortiment inspirieren – 
ob über unseren 
Gesamtkatalog 
oder unseren 

aktuellen Internetauftritt. 

Wählen Sie Ihr Liefergebiet und bestellen Sie  
entspannt telefonisch, per Fax oder E-Mail.

Profitieren Sie von unserer jahrelangen 
Erfahrung im Gastronomiebereich. 

Wir unterstützen Sie gerne. Telefonisch oder 
durch unsere persönlichen Berater vor Ort. 

Wir freuen uns auf Sie.

Das 
TiLa-Erlebnis
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Große Frische-Auswahl 
zu besten Preisen

Die TIFA 

Wir sind Mitglied der Tiefkühlkost-Allianz e.G.
in Wiesbaden. Die TIFA ist eine bundesweite 
Einkaufsgenossenschaft, in der sich über 
60 TK-Fachgroßhändler zusammengeschlossen 
haben. Dadurch sind wir in der Lage, 
weltweit ein breites Sortiment in großen 
Mengen und zu marktgerechten 
Preisen einzukaufen. 
Der TIFA Einkaufsausschuss prüft Produkte 
aus der ganzen Welt auf Qualität und 
Einsatzmöglichkeit, um das TIFA-Sortiment 
auf dem erforderlichen Leistungsstand 
zu halten.
Nur Betriebe, die unseren besonderen 
Leistungsanforderungen entsprechen, 
werden mit der Produktion unserer 
marktreifen Produkte in verbrauchergerechter 
und umweltfreundlicher Verpackung beauftragt.

Die TIFA PRO-FRISCH

ist ein hundertprozentiges Tochterunternehmen 
der TIFA Tiefkühlkost-Allianz e.G.. In ihr bündeln 
über 40 selbständige TIFA Regionalpartner ihre 
Kompetenz zu einer bundesweit leistungsstarken 
Vertriebsgesellschaft für Großverbraucher. 
Über die zentrale Organisation können 
Großverbraucher und überregionale Kunden 
auf das einheitliche Sortiment zugreifen und 
profitieren dabei von der regionalen Logistik 
und Flexibilität der einzelnen TIFA Händler.
Die gesamte Kundenbetreuung von der 
Angebotsabgabe bis zur Abrechnung leistet 
dabei die TIFA-Zentrale in Wiesbaden. 
Der Nutzen dieser starken Gemeinschaft beweist 
sich insbesondere bei nationalen Großprojekten.

Referenzkunden sind unter anderem die 
Bundeswehr, Krankenhäuser, öffentliche 
Einrichtungen, Studentenwerke und Küchen 
von überregional operierenden Groß- und 
Filialunternehmen.

Wie geht das?

FL
EI

SC
H

PR
OD

UK
TE

, W
UR

ST
W

A
R

EN
LA

M
M

FL
EI

SC
H

, W
IL

D,
 G

EF
LÜ

GE
L 

FI
SC

H 
UN

D 
M

EE
RE

SF
RÜ

CH
TE

GA
RN

EL
EN

KA
RT

OF
FE

LP
RO

DU
KT

E,
 G

EM
ÜS

E, 
CO

NV
EN

IE
NC

E-
PR

OD
UK

TE
, B

AC
KW

AR
EN

SC
HÖ

LL
ER

 M
ÖV

EN
PI

CK
, E

IS
DE

SS
ER

T,
 

BE
ER

EN
 U

ND
 O

BS
T,

 M
OL

KE
RE

IP
RO

DU
KT

E
FE

IN
KO

ST
AR

TI
KE

L, 
KO

NS
ER

VE
N,

 
KN

OR
R-

SO
RT

IE
NT

, Z
UB

EH
ÖR

10



Große Auswahl für Profianwender

Das TIFA Quality Sortiment bietet 
rund 500 unterschiedliche 

Artikel und umfasst nahezu alle 
TK-Artikelgruppen von Fisch, 

Fleisch über Gemüse und 
Kartoffelprodukte bis hin zu 

Backwaren/Kuchen. 
Darüber hinaus gibt es auch 

Sortimente in den Bereichen Frische 
und Konserven/Trockenprodukte.

Nachhaltig und sicher

TIFA Quality bedient die steigende Nachfrage 
nach hochwertigen Lebensmittelprodukten 

und gesundheitsbewusster Ernährung 
bei hoher Produktsicherheit. 

Alle Lebensmittel, die unter TIFA Quality
angeboten werden, dürfen gemäß EG(VO) 

1829/2003 über genetisch veränderte 
Lebensmittel und EG(VO) 1830/2003 über die 

Rückverfolgbarkeit und Kennzeichnung von 
genetisch veränderten Organismen (GVO) nicht 

aus GVO bestehen, nicht aus GVO hergestellt 
werden bzw. keine Zutaten enthalten, die aus 

GVO hergestellt wurden. 

Gleiches gilt für die den Produkten zugeführten
Zusatzstoffe und Aromen. Abgerundet

wird das TIFA Qualitätskonzept mit der regel-
mäßigen Überprüfung der Artikel durch 

führende Lebensmittelinstitute.
 Für die Herstellung und den Vertrieb der

Produkte gelten strenge Qualitätskriterien.
Die TIFA verpflichtet alle Lieferanten, keine 

Zwangs- oder Kinderarbeit zuzulassen, 
Diskriminierungen zu vermeiden 

und Mindeststandards bei den Arbeitszeit 
und Lohnregelungen sowie im Gesundheits-

schutz konsequent einzuhalten.

Mit TIFA Quality hat die TIFA eG 
eine Produktmarke eingeführt, 

die Profianwendern hochwertige
Lebensmittel zu einem

fairen Preis bietet 

Geschmack 
braucht
keinen 

Verstärker!
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Qualität 
aus Tradition

Bereits 1982 gründete 
Erich Lachenmaier das Unternehmen 

TiLa Erich Lachenmaier 
GmbH & Co. KG. 

Seine Vision war es, 
Gastronomiekunden 

flächendeckend mit hochwertigen 
Produkten zu beliefern.

Der Handel mit Lebensmitteln hat Tradition in der 
Familie Lachenmaier, denn bereits Erich Lachenmaiers 
Vater führte seit 1929 eine Getränke-, Obst-, 
Gemüse- und Südfrucht-Großhandlung. Dort wurde 
1950 auch der Vertrieb von Coca-Cola aufgenommen 
und in Urbach entstand eine moderne Abfüllfabrik, 
die als Getränke Lachenmaier KG bekannt war.
Erich Lachenmaier legte den Grundstein für seine 
weitere Arbeit 1977 mit der sogenannten
„Kaltabteilung”, die von da an Gastronomiekunden 
mit Motta Speiseeis und Tiefkühlkost belieferte.

Die „Kaltabteilung” wuchs und im Januar 
1982 gründete Erich Lachenmaier schließlich 
mit 7 Mitarbeitern und 3 Lkw‘s die 
Fa. TiLa Erich Lachenmaier GmbH & Co. KG.

Die Firma fand großen Anklang und 
erlebte einen raschen Aufstieg.

1982 	wurde in Urbach ein Tiefkühlhaus gebaut
1984 	übernahm TiLa Lachenmaier die Motta 
	 Niederlassung für das Gebiet Stuttgart.
1985 	wurde die Firma Steidinger 
	 in Rottweil übernommen
1986 	wurde in Rottweil auf der grünen Wiese 
	 ein hochmodernes Tiefkühlhaus errichtet.
1988 	entstand in Plüderhausen ein 
	 neues Tiefkühlhaus und Verwaltungsgebäude.
1993 	wurde die Firma Sonnenberg 
	 in Augsburg übernommen.
1996 	wurden die Lagerkapazitäten 
	 in Plüderhausen durch Ausbau verdoppelt.
2000 	wurde mit Gründung der Firmen 
	 Farnetani-Frost und Feinkost-Farnetani 
	 auch der Raum München erschlossen.
2016 	wurde die Firma Koppenhöfer in Talheim 
	 übernommen und das Liefergebiet so erweitert!

Im Jahr 2017 erwirtschaften die 5 Firmen der 
TiLa Gruppe mit über 100 Mitarbeitern 
einen Umsatz von ca. 30 Mio. Euro. 
Damit gehört die Firmengruppe deutschlandweit 
zu den größten Gastronomie-Großhändlern im 
Firmenverbund der Einkaufsgenossenschaft TIFA.

Wir meinen: Qualität und 
Erfahrung zahlen sich aus.

Überzeugen Sie sich selbst!
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Starke 
Marken!

Als langjähriger    
Vertragsgroßhändler wissen 

wir, was es heißt, ein
Marken-Qualitätsversprechen

dauerhaft zu erleben:  

Zufriedene Kunden, die sich 
die Produkte im wahrsten  Sinne des 

Wortes auf der Zunge zergehen lassen!

Wir liefern Ihnen pünktlich und
zuverlässig die gesamte 

Produktpalette. Lassen Sie sich 
von höchster Qualität, Vielseitigkeit 

und einer atemberaubenden 
Auswahl überzeugen.

MÖVENPICK und 
FRONERI SCHÖLLER stehen für Erfolg. 
Erleben Sie Ihren ganz persönlichen 

Verkaufserfolg mit individuell für 
Sie gestalteten Eiskarten, Rezepten, 

Foldern und den passenden 
Verkaufsgeräten.
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PRODUKTÜBERSICHT
Regionaler Service für Ihren Erfolg!

Unser umfangreiches Sortiment 
an frischen und tiefgekühlten 
Produkten höchster Qualität deckt 
alle Bereiche der Gastronomie ab. 

Und weil wir uns nicht mit dem 
altbewährten zufriedengeben, 
überarbeiten wir unsere 
Produktauswahl laufend. 

So halten wir unser Sortiment 
aktuell und können Ihnen auch 
regelmäßig neue Spitzenprodukte 
aus aller Welt anbieten.

Für Gäste nur 
das Beste …

14



- Fleisch	 - Frischfleisch

- Wild	 - Convenience Produkte

- Geflügel	 - Fisch

- Meeresfrüchte	 - Gemüse

- Pilze	 - Kartoffelprodukte

- Backwaren	 - Beeren/Obst

- Speiseeis	 - Desserts	

- Feinkost	 - Fette

- Konserven	 - Öle

- Werbemittel	 - Geräteverleih

Stöbern Sie auf den folgenden 
Seiten in den Kategorien:

Damit Sie alles Wichtige 
stressfrei aus einer Hand bekommen,

unterstützen wir Sie gerne auch 
mit Verpackungsmaterial, 

Werbemitteln und Leihgeräten 
für Festveranstaltungen.

… darauf sind 
wir stolz!

15
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Immer in 
Ihrer Nähe:

Unsere 
5 Service-
Standorte.

An einem unserer Standorte sind 
wir immer in ihrer Nähe. 
Gut dass Sie uns als zuverlässigen 
Partner an ihrer Seite haben.
Wir sorgen dafür dass alles
reibungslos funktioniert.

TiLa Erich Lachenmaier 
GmbH & Co. KG 

Reisersberg 8
73655 Plüderhausen
Telefon 0 71 81 / 80 04 - 0

info@tila-lachenmaier.de
www.tila-lachenmaier.de

bestellung@tila-lachenmaier.de

Tila-Steidinger 
GmbH & Co. KG 

Rheinwaldstraße 18 
78628 Rottweil 
Telefon 07 41 / 1 74 50 - 0

info@tila-steidinger.de
www.tila-steidinger.de

bestellung@tila-steidinger.de

Immer gut 
Versorgt: 
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Tila Farnetani 
GmbH & Co. KG 

Kirschstraße 22
80999 München 

Telefon 0 89 / 81 89 77 33

info@tila-farnetani.de
www.tila-farnetani.de

bestellung@tila-farnetani.de

Tila Sonnenberg 
GmbH & Co. KG 

Raiffeisenstraße 6
86167 Augsburg 

Telefon 08 21 / 79 09 93 - 0

info@tila-sonnenberg.de
www.tila-sonnenberg.de

bestellung@tila-sonnenberg.de

Tila-Koppenhöfer 
GmbH & Co KG

Heilbronner Straße 19
74388 Talheim

Tel.: 07133 - 999 - 0

info@tila-koppenhoefer.de 
www.tila-koppenhoefer.de

bestellung@tila-koppenhoefer.de



Ulm

Stuttgart Schwäbisch
Gmünd

Backnang
Gaildorf

Geislingen
Kirchheim/T.

Weinsberg

Neckarsulm

Besigheim

Göppingen

Heidenheim

Aalen

VellbergSchwäbisch
Hall

Heilbronn

Ludwigsburg

Bietigheim-
Bissingen

Laichingen

Herrenberg

Weil der Stadt

Reutlingen

Ellwangen

Calw

Crailsheim

Gammer-
tingen

Oberndorf

Albstadt-
Ebingen

Elzach

Gottmadingen

Singen

Tuttlingen

Konstanz

Pfullendorf

Überlingen

Titisee-
Neustadt

Schramberg

Freudenstadt

Balingen

Donaueschingen

Nagold

Altensteig
Kloster-

reichenbach

Gengenbach

Offenburg

Freiburg

Tübingen

Rottenburg

Sigmaringen
Villingen-

Schwenningen

Waldshut Jestetten

Krumbach

Landsberg

Schwabmünchen

Dillingen

Leipheim

Meitingen

Ingolstadt

Dachau

Donauwörth

Ichenhausen

Aichach

Wertingen

Heidelberg

Mannheim

Weil der Stadt

Hockenheim

Bruchsal

Karlsruhe

Baden-Baden

Pforzheim

Weil der Stadt

Tauberbischofsheim

Mergentheim

Marbach

Unser Lieferservice erspart Ihnen 
aufwändige Vorratshaltung,
Zeit und Fahrtkosten. 
Unser moderner Fuhrpark von 
weit über 45 LKW mit Plus- und 
Minuskühlung sorgt für 
eine lückenlose Einhaltung 
der Kühlkette.

Unsere 
gesamten 

Liefergebiete.

18

München

Talheim

Augsburg

Rottweil

Plüderhausen



München
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Talheim

Augsburg

Rottweil

Plüderhausen
Oft ist 
mehr 
drin 

als man 
denkt!

2018
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 Fleischprodukte und Wurstwaren
	 Rindfleisch, Kalbfleisch, Schweinefleisch, Fleisch-Convenience Produkte

 

 Lammfleisch
 

 Wild
	 Hirsch, Reh, Wildschwein, Hase

 

 Geflügel und Geflügelteile
	 Hähnchen, Hähnchenteile, Hähnchenspezialitäten 
	 Putenteile, Enten, Ententeile, Gänse, Gänseteile

 

 Fisch und Meeresfrüchte
	 Ganze Fische
	 Fischfilets und Steaks
	 Fischfilet paniert

 

  Garnelen 

	 mit Kopf und Schale
	 ohne Kopf und Schale, geschält 
	 Shrimps

Tintenfisch
	 Muscheln 

 Kartoffelprodukte
 	 Pommes TK und frisch, Kartoffelspezialitäten tiefgekühlt und frisch

 

  Gemüse
 	 Bonduelle Gemüse, TiFa Gemüse, Gemüsemischungen, Kräuter, Pilze & Pilzmischungen

 

 Convenience-Produkte
 	 Maultaschen, Beilagen, Pfannengerichte, Suppeneinlagen, Süßspeisen, italienische Teigwaren

 

  Backwaren
	 Brötchen und Baguette, Kuchen und Torten, Hamburger-Brötchen  

 Schöller Mövenpick
 

 Eisdessert
 Beeren und Obst

 Molkereiprodukte
 	 Käse, Sahne, Milchprodukte

 

 Feinkostartikel
 	 Ketchup, Mayonnaise, Senf, Fett, Öl

 Knorr-Sortiment
 Konserven

 Zubehör
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FLEISCH
·	ROASTBEEF NEUSEELAND
·	RINDERFILET NEUSEELAND 4/5 LBS
·	RINDER-STEAKHÜFTE NEUSEELAND
·	ROASTBEEF ARGENTINIEN
·	ROASTBEEF BRASILIEN
·	RINDERTAFELSPITZ
·	RINDER-SAUERBRATEN
·	RINDERBUG
·	RINDER-SEEMERROLLE
·	RINDERGULASCH
·	RINDER-CARPACCIO GESCHNITTEN
·	EUROP. ROASTBEEF
·	T-BONE STEAKS
·	RINDERFILET NEUSEELAND
·	RINDER-STEAKHÜFTE NEUSEELAND
·	RINDEROBERSCHALE SÜDAMERIKA
·	FALSCHES FILET (RINDERSCHULTER)
·	RINDEROBERSCHALE EUROPA
·	RINDER-TAFELSPITZ 
·	RINDERBÄCKCHEN
·	RINDERKUTTELN GESCHNITTEN
·	RINDFLEISCHKNOCHEN
·	KALBS-HINTERHAXEN 
·	KALBS-KUGEL / NUSS 
·	KALBS-LACHSE 
·	KALBS-OBERSCHALE 
·	KALBS-OSSO-BUCCO 
·	KALBS-STEAKHÜFTE 
·	KALBSLEBER-SCHEIBEN
·	KALBSRÜCKEN OHNE KNOCHEN 
·	KRUSTENBRATEN AUS DER SCHWEINESCHULTER 
·	SCHWEINEGULASCH 
·	SCHWEINENACKEN 
·	SCHWEINENACKEN-STEAKS 
·	SCHWEINE-OBERSCHALE 
·	SCHWEINEFILET 
·	SCHWEINELACHSE 
·	KASSLER 
·	SCHWEINENACKEN 
·	SCHWEINE-HINTERHAXEN 
·	SCHWEINEFILETKÖPFE 
·	SPANFERKELROLLBRATEN
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101468 

Rinder-
Steakhüfte Neuseeland
ohne Deckel 
PRIME STEER QUALITY 
vakuumiert 

ca. 2,6 kg / Stück

101320 

Rinderfi let 
Neuseeland 4/5 lbs 
PRIME STEER QUALITY  
vakuumiert

1,8 - 2,2 kg / Stück

101088 

Roastbeef 
Neuseeland 

PRIME STEER QUALITY
vakuumiert

ca. 3 - 3,5 kg / Stück 

101595 

Rinder-
Seemerrolle
D/D/D/D 

einzeln vakuumiert

ca. 3 - 4 kg/Stück

101573 

Rinder-Tafelspitz
D/D/D/D 
 

ca. 2,5 kg / Stück

101250 

Roastbeef 
Argentinien
ohne beide Ketten
vakuumiert

ca. 4 kg / Stück 

101200 

Roastbeef 
Brasilien
vakuumiert

ca. 4 - 6 kg / Stück

101820/101824 

Rinder-
Sauerbraten
D/D/D/D 

eingelegt
aus dickem Bug
vakuumiert

ca. 3 kg / Beutel

101860/101864 

Rindergulasch
D/D/D/D 

Regionale Herstellung, 
aus der Schulter geschnitten
vakuumiert

ca. 3 kg / Beutel

101700 

Rinderbug
D/D/D/D 

“Dicker Bug“
vakuumiert

ca. 4 - 6 kg / Stück

101018  

Jungbullen 
Roastbeaf
D/D/D/D
ganze Stücke

ca. 5 kg / Stück

101300

Rinderfi let  
Brasilien
vakuumiert

3/4 lbs
ca. 1,3 - 1,8 kg / Stück

25
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100650 

Rinder-Tafelspitz/
Schwanzstück
vakuumiert

ca. 1 - 2 kg / Stück

100500  

Falsches Filet 
(Rinderschulter)
einzeln vakuumiert

ca. 1 -  2 kg / Stück

100430 

Rinderoberschale 
Europa
ohne Deckel, einzeln entnehmbar
vakuumiert

ca. 6 kg / Stück
ca. 22 kg / Karton

100400 

Rinderoberschale 
Südamerika
ohne Deckel
einzeln entnehmbar
vakuumiert

ca. 5 kg / Stück
ca. 20 kg / Karton

100330 

Rinder-
Steakhüfte Neuseeland
selektierte Ochsenqualität
einzeln vakuumiert

ca. 2 kg / Stück

100197

Rindersteak nach 
Art eines T-Bone Steaks
Rinderroastbeef mit Knochen
mit großem Filetanteil,
einzeln vakuumiert

ca. 400 g / Stück
8 Stück / Packung 

100175

Europ. Roastbeef 
entvliest
vakuumiert

ca. 1,5 -  4 kg / Stück

100940 

Rinderbäckchen 

ca. 400 - 600 g / Stück
4 Stück / Beutel einzeln vaccumiert
2 Beutel / Karton

100180

Roastbeef 
Urugauy
gereift
vakuumiert

ca. 3,5 - 4 kg / Stück

100270  

Rinderfi let 
Neuseeland 
gereift, ohne Kette, einzeln vakuumiert

4 - 5 lbs.,
ca. 1,8 - 2,2 kg / Stück

101962 

Rinder-
Sandknochen/
Rosenknochen
gefroren

ca. 5 kg / Karton 
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100900 

Rinderkutteln 
geschnitten
gekocht

ca. 5 kg / Beutel 

102200 

Kalbsrücken 
ohne Knochen
vakuumiert

ca. 4 kg / Stück

102075 

Kalbs-
Osso-Bucco 

aus der Haxe

ca. 150 – 250 g / Stück
2 Stück / Beutel

103020 

Kalbs-Lachse 
Hotelschnitt
vakuumiert

ca. 3,5 kg / Stück

103400 

Kalbs-Kugel/
Nuss 

vakuumiert

ca. 3 - 4 kg / Stück

102626 

Kalbsleber-
Scheiben 
einzeln vakuumiert

200 g / Stück 
36 Stück / Karton 

103420

Kalbs-
Steakhüfte

ca. 1,2 – 1,5 kg / Stück

102070 

Kalbs-
Hinterhaxen 

gefroren

1,6 – 1,8 kg / Stück
8 – 10 Stück / Karton

102050 

Kalbs-
Oberschale 

vakuumiert

ca. 5 - 6 kg / Stück

103510 

Kalbs-
Oberschale 

vakuumiert

ca. 4 - 5 kg / Stück

132012 

Rinder-Carpaccio
geschnitten
extra zart, fein geschnitten

80 g / Portion
2 x 5 Port. / Packung

103630

Kalbs-
Seemerrolle

ca. 2 kg / Stück
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105700/105702 

Schweinegulasch
vakuumiert

ca. 3 kg / Beutel

105400/105402 

Krustenbraten 
ohne Knochen
aus der Schweineschulter

ca. 3 kg / Stück

105310 

Schweinenacken 
(Hals) 
ohne Knochen
vakuumiert 

ca. 2,5 kg Stück

105382/105379 

Schweinenacken-
Steaks 

mariniert, gesteakt

10 er vakuumiert
180 – 200 g / Stück 

105600 

Schweine-
Oberschale 

ohne Deckel
vakuumiert

ca. 1,5 - 2 kg / Stück

105200 

Deutsches 
Schweinefi let
 
mit Kopf, ohne Kette 
vakuumiert

3 Stück / Beutel 

105010  

Deutsche
Schweinelachse
vakuumiert

ca. 3,5 kg / Stück
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104100 

Schweinefi let 
ohne Kopf
ohne Kette
einzeln vakuumiert
Spanien

8 kg / Karton

104050 

Kassler 
Schweinenacken 

ohne Knochen
einzeln vakuumiert

ca. 2,5 - 3,5 kg / Stück
 

104030 

Schweinenacken 
Dänisch
ohne Knochen
vakuumiert

ca. 2 - 2,5 kg / Stück
ca. 14 kg / Karton

104010 

Schweinenacken 
spanisch
ohne Knochen
vakuumiert

ca. 1,5 kg / Stück
ca. 12 kg / Karton

104710 

Spanferkel-
rollbraten
Aus natürlichen Anteilen bestehend aus 
Keule, Schulter und Rücken, ohne Knochen 
mit Schwarte, sauber pariert im Bratnetz.

ca. 1,5 - 2,5 kg / Stück
10 - 12 kg / Karton 

104600 

Schweine-
Hinterhaxen 

im Vlies geschnitten

ca. 700 – 800 g / Stück
12 – 13 kg / Karton

104190

Schweine-
fi letköpfe
vakuumiert

3 – 4 Stück / Packung  
(ca. 600 - 700 g)

104170

Schweinefi let 
Chile
mit Kopf
ohne Kette
einzeln vakuumiert

ca. 400 – 500 g / Stück
5 kg / Karton 

104510

Schweine-
oberschale
ohne Deckel

ca. 1,8 –  2,0 kg / Stück
ca. 12 kg / Karton

104990 

Schweine-
Knochen
für Soßen

ca. 5 kg / Karton 
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LAMM
· LAMMKEULE MIT RÖHRENKNOCHEN 
· LAMMKEULE OHNE KNOCHEN
· WEIDESCHAFKEULE
· LAMMHÜFTSTEAKS
· LAMMDOPPELKOTELETTS
· LAMMKRONE / FRENCH RACKS 
· LAMMKOTELETTS
· LAMMHINTERHAXEN 
· LAMMLACHSE / RÜCKEN 
· LAMMFILET
· WEIDESCHAFRÜCKEN
· WEIDESCHAFFILET 

31
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106310 

Lammfi let 
Neuseeland
ohne Silberhaut

ca. 500 - 600 g / Schale

106300 

Weideschaffi  let
Neuseeland

ca. 1 kg Schale

106260 

Lammlachse/
Lammrücken 
ohne Knochen 

Neuseeland
ohne Silberhaut

ca. 800 - 900 g / Packung

106250 

Weideschaf-
rücken 
ohne Knochen

Neuseeland 
ohne Silberhaut

ca. 1 kg Block

106230 

Lammkrone/
Lamm French Racks 

Neuseeland
vakuumiert

7 / 8 Rippen 
ca. 700 -  800 g /  Beutel 
2 Stück /  Beutel  

106220 

Lammkoteletts 
Neuseeland
halbiert, reformed 

8 Rip, 75 mm
ca. 1 - 1,5 kg/Beutel
6 - 8 kg/Karton

106210 

Lamm-
doppelkoteletts 
Neuseeland
geschnitten
vakuumiert

14 Stück / Beutel 
8 - 9 kg / Karton

106030 

Weideschaf-
keule 
Neuseeland
ohne Knochen
Tunnel boned
einzeln vakuumiert 

ca. 1,8 kg/Stück

106100 

Lammhüftsteaks 
Neuseeland, ohne Deckel  
vakuumiert

500 - 700 g / Beutel
4 Stück / Beutel

106400 

Lamm-
hinterhaxen 
Neuseeland 
vakuumiert

ca. 300 - 400 g / Stück 
2 - 3 Stück / Beutel 

106010 

Lammkeule 
mit Röhrenknochen
Neuseeland
einzeln vakuumiert

ca. 1,8 kg / Stück

106025 

Lammkeule 
ohne Knochen
Neuseeland
einzeln vakuumiert

ca. 1 - 1,5 kg / Stück

33

FL
EI

SC
H

PR
OD

UK
TE

, W
UR

ST
W

A
R

EN
LA

M
M

FL
EI

SC
H

, W
IL

D,
 G

EF
LÜ

GE
L 



FL
EI

SC
H

PR
OD

UK
TE

, W
UR

ST
W

A
R

EN
LA

M
M

FL
EI

SC
H

, W
IL

D,
 G

EF
LÜ

GE
L 

34



FLEISCH-
CONVENIENCE 
PRODUKTE
· BIERGARTEN-SCHNITZEL XXL 
· SCHWEINELACHS-SCHNITZEL 
· CORDON-BLEU · KNUSPER-SCHNITZEL 
· KNUSPER-SCHNITZEL XXL · MINI-SCHNITZEL 
· ZIGEUNERSPIESS/SCHASCHLIK 
· RINDERROULADEN, GEGART · CEVAPCICI 
· FRIKADELLEN · PARTY-FRIKADELLEN 
· RINDFLEISCH-FRIKADELLE · SPARE RIBS 
· MINI-SCHWEINSHAXE · ANGUS BEEF BURGER 
· HAMBURGER BRATFERTIG
· HAMBURGER GIGANT · HOMESTYLE BURGER
· RINDER-HACKSTEAK 
· RINDER-SCHLEMMERHACKSTEAK 
· SCHWEINEBAUCH · PFEFFERSPIESSBRATEN 
· KALBSBRUST, GEFÜLLT · HIRTENROLLE, GEFÜLLT
· GYROS-PFANNE, GEBRATEN 
· HACKFLEISCH, GEMISCHT 
· RINDERHACKFLEISCH GEWÜRZT, GEBRATEN
· PULLED PORK · BRATWURST, ALTDEUTSCH 
· WIENER WÜRSTCHEN · SAITEN/WIENER
· FRÄNKISCHE ROSTBRATWURST 
· WEISSWURST, ORIGINAL BAYRISCH 
· WEISSWURST · HOT DOGS · OBERLÄNDER 
· PAPRIKAWURST · ROTE WURST  
· SCHINKENWURST, GESCHNITTEN 
· LYONER, GESCHNITTEN
· SCHWARZWURST, GESCHNITTEN
· SCHWARZWURST, IM RING 
· RAUCHSAFTHINTERSCHINKEN
· FLEISCHKÄSE GROB - FEIN 
· BACON-FRÜHSTÜCKSSPECK, SCHEIBEN  
· BACON-WÜRFEL · FLEISCHKÄSE-BRÄT
· SALAMI AM STÜCK · SALAMI, GESCHNITTEN
· METZGERHINTERSCHINKEN, GEKOCHT
· RINDER-SALAMI, GESCHNITTEN
· VORDERSCHINKEN 
· HINTERKOCHSCHINKEN 
· SALAME SPIANATA PICCANTE
· PROSCIUTTO
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Schweinelachs-
Schnitzel 
kombidämpferfertig 
aus frischen Schweinelachsen, vorgebraten

120135
170 g / Stück 
40 Stück / Karton  

120130
150 g / Stück 
40 Stück / Karton  

120514 

Alm 
Cordon-Bleu 
aus dem Schweinelachs kombidämpferfertig
gefüllt mit Bergkäse und lutfgetrocknetem 
Schinken, paniert mit österreichischen 
Semmelbröseln 

200 g / Stück 
30 Stück / Karton  

120500 

Cordon-Bleu 
aus dem Schweinelachs
kombidämpferfertig
gefüllt mit Käse und gekochtem 
Hinterschinken, paniert 

160 g / Stück 
40 Stück / Karton  

120400 

Cordon-Bleu 
aus dem Schweinelachs,
gefüllt mit Käse und gekochtem 
Hinterschinken, paniert

180 g / Stück 
40 Stück / Karton  

120390 

Mini-Schnitzel 
 
Aus dem Schweinelachs geschnitten, 
paniert und gebraten.

ca. 25 g / Stück 
1 kg / Beutel  

120206 

Knusper-
Schnitzel paniert 
Saftig, zarte Schweinelachsschnitzel mit 
einer leckeren gold-braunen Knusperpanade.
Verspricht Genuss "satt" und überzeugt 
durch eine traditionelle handmade Optik

180 g / Stück
40 Stück / Karton 

120210 

Knusper-
Schnitzel XXL 
Saftig, zarte Schweinelachsschnitzel mit 
einer leckeren gold-braunen Knusperpanade

300 g / Stück
21 Stück / Karton 

120190 

Biergarten-
Schnitzel XXL 
aus dem Schweinelachs
paniert, (Schmetterlingsschnitt)
nicht gesteakt und geplättet, mit einer 
goldgelben Panade umhüllt

250 g / Stück
30 Stück / Karton 

SCHWEINELACHS-
SCHNITZEL	

paniert
120100
100 g / Stück
70 Stück / Karton

120110	
120 g / Stück
60 Stück / Karton

120120
140 g / Stück
50 Stück / Karton

120140
160 g / Stück
40 Stück / Karton

120161	
180 g / Stück
40 Stück / Karton

120180
200 g / Stück
40 Stück / Karton
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123100 

Spare Ribs 
Classic
 
herzhaft gewürzte Kotelettrippen 
mariniert, fertig gebraten

6 kg / Karton

121330

Rinderrouladen
handwerkliche Qualität mit Speck, Senf, 
Gurken und Hackfl eisch, fertig gewürzt.

145 g Fleischanteil
180 g / Stück
20 Stück / Karton

125570 

Herzhafte 
Frikadellen
Schweine und Rindfl eisch mit 
frischen Zwiebeln, herzhaft gewürzt,
fettarm gebraten

125 g / Stück
52 Stück / Karton

125370 

Rindfl eisch-
Frikadelle 
Aus reinem Rindfl eisch mit frischen 
Zwiebeln, herzhaft gewürzt, 
fettarm gebraten.

125 g / Stück
52 Stück / Karton

121055

Zigeunerspieß/
Schaschlik
Schweinefl eisch aus der Keule, geräucherter 
Bauchspeck, Paprika und Zwiebeln.

180 g / Stück
20 Stück / Karton

125300 

Party-Frikadellen
Rind- und Schweinefl eisch mit 
frischen Zwiebeln herzhaft gewürzt, 
ohne Fett gebraten

ca. 20 g / Stück
5 kg / Karton

121305

Rinderroulade 
gegart
Handeingelegt
Füllung bestehend aus Gurken, 
Zwiebeln, Senf, Weissbrot und 
Schwarzwälder Schinken

180 g / Stück
60 Stück / Karton

125061
 

Cevapcici 
gebraten

30 g / Stück
200 Stück / Karton
6 kg / Karton

125036 

Cevapcici 
Rindfl eisch

25 g / Stück
1,125 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

125593 

Frikadellen
gegart
50 % Rindfl eisch
50 % Schweinefl eisch

140 g / Stück
40 Stück / Karton
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127210 

Rinder-
Schlemmerhacksteak 
bratfertig gewürzt

180 g / Stück
28 Stück / Karton 

127140 

Hamburger 
GIANT 226 g 
roh, gewürzt

ca. 226 g / Stück
20 Stück / Karton 

127380 

Hamburger 
GIANT 180 g 
roh, gewürzt

ca. 180 g / Stück
27 Stück / Karton 

1,84St.

127138 

Homestyle
Angus Burger
rohes Hamburger Patty

Das Fleisch von Angus Rindern gilt 
weltweit in Feinschmeckerlokalen 
als echte Spezialität

ca. 200 g / Stück 
27 Stück / Karton 

127150 

Hamburger 
GIANT 339 g 
roh, gewürzt

ca. 339 g / Stück
16 Stück / Karton 

HAMBURGER	
bratfertig

HAMBURGER	
roh, gewürzt

127020
62,5 g / Stück, 80 Stück / Karton

127030
70 g / Stück, 72 Stück / Karton

127050	
90 g / Stück, 50 Stück / Karton

127080
100 g / Stück, 50 Stück / Karton 

127110 
180 g / Stück, 25 Stück / Karton

127180  62,5 g / Stück, 80 Stück / Karton

127184  100 g / Stück, 50 Stück / Karton

127186  125 g / Stück, 40 Stück / Karton

127190  180 g / Stück, 25 Stück / Karton 

127132 

Homestyle 
Burger 150 g 
Purer Fleischgenuss, unvergleichlich 
durch seine handwerkliche Optik und 
seinen extra lockenen Biss.

ca. 150 g / Stück
27 Stück / Karton 

127134 

Homestyle 
Burger 200 g 
Purer Fleischgenuss, unvergleichlich 
durch seine handwerkliche Optik und 
seinen extra lockenen Biss.

ca. 200 g / Stück
27 Stück / Karton 

Unser Service für Ihren Erfolg

Gastronomieservice

127455

Quick & Easy 
Burger Laugen Kit
Gegart und somit super schnell servierfertig, 
mit leckerer Grillnote. Im praktischen Paket 
aus Burger Patty und Laugen-Bun.

ca. 100 g / Stück
40 x Stück / Karton 
Buns 4,5 inch / 11,43 cm
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128798 

Rinderhackfl eisch 
gewürzt, gebraten
leicht gewürzt und fertig gegartes 
Rindfl eisch, ideal für Sauce Bolognese

ca. 3 - 13 mm Körnung
4 x 2,5 kg / Karton

128700 

Kalbsbrust
gefüllt
Kalbsbrust ohne Rippen, ohne Knorpel. 
Die Füllung besteht aus Brät, Semmeln, 
frischen Eiern, Gewürzen und Kräutern

ca. 2,5 kg / Stück
3 Stück / Karton

128250 

Hirtenrolle 
gefüllt
gebraten, Schweinehacksteak mit frischen
Zwiebeln und einem Hauch von Knoblauch, 
mit Rahmfrischkäse gefüllt

ca. 120 g / Stück
30 Stück / Karton

128150 

Pfeff er-
spießbraten
Schweinehals, Brät, Rauchfl eisch 
sowie Zwiebeln, Senf, Gewürzgurken 
und Gewürze 

ca. 3 kg / Stück
2 Stück / Karton

128060 

Schweinebauch 
schmal geschnitten, ohne Rippen
gefüllt mit Brät, Semmeln,
frischen Eiern und Kräutern

ca. 4 kg / Stück
2 Stück / Karton

128045 

Gyros-Pfanne
gebraten
Mageres Schweinefl eisch ach Gyros Art 
gewürzt und mariniert, ohne Fett gebraten.

2,5 kg / Beutel

132500 

Hackfl eisch 
gemischt, gefroren

1 kg / Stange
10 Stück / Karton  

128028

Pulled Pork
Schweineschulter mit Zusatz von Wasser, 
mariniert und gegart. Der Klassiker der US-
Südstaatenküche schonend vorgegart und 
fertig zubereitet

2,275 kg / Stück 

128000 

Mini-
Schweinshaxe
fertig
gewürzt und gegart

180 g / Stück
40 Stück / Karton 
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140600 

Wiener 
Würstchen 
Die Wiener Würstchen zeichnen sich 
durch ihren knackigen Biß aus. 
Das räuchern mit naturbelassenen Hölzern 
verleiht das typische Raucharoma,
einzeln entnehmbar

100 g / Paar
40 Paar / Karton

140210 

Altdeutsche 
Bratwurst 
harmonisch abgestimmte Würzmischung 
verleiht die besondere typische 
Geschmacksnote
einzeln entnehmbar

120 g / Stück
36 Stück / Karton  

140500 

Original 
Bayrische Weißwurst
Weißwurst in heißem 
Wasser ziehen lassen.
einzeln entnehmbar

140 g / Paar
30 Paar / Karton

140420 

Fränkische 
Rostbratwürste

25 g / Stück
250 g / Packung
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151031

Rote Wurst 

10 Stück / Beutel

110 g / Stück

Oberländer 
vakuumiert 

151130
10 Stück / Beutel
110 g / Stück

151150
10 Stück / Beutel
130 g / Stück

151461 

Weißwurst  
 

ca. 160 g / Paar
5 Paar / Beutel

151565 

Paprikawurst
 
 

180 g / Paar
5 Paar / Beutel

Schinkenwurst
geschnitten
in Streifen geschnitten 

1 - 2 kg / Beutel

Schwarzwurst/
Griebenwurst
in Streifen geschnitten 

ca. 1 kg / Beutel

Saiten / Wiener 
10 Paar / Beutel

152610
ca. 120 g / Paar

152608
ca. 100 g / Paar

152613 

Hot Dogs
ca. 15 cm Länge

60 g / Stück
20 Stück / Beutel

152152

Hausmacher
Schwarzwurst im Ring

ca. 500 g / Stück

Lyoner
geschnitten
in Streifen geschnitten 

0,5 - 2 kg / Beutel
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156042

Baconwürfel 
Speckwürfel
mild geräuchert

ca. 1 kg / Beutel

156117 

Bacon
in Scheiben 

in Scheiben geschnitten

ca. 1 kg / Schale

152475

Fleischkäse-Brät
grob/fein

ca. 2 kg / Stück

154340 

Rauchsaft-
hinterschinken 
geschnitten

ca. 500 g / Packung

152670 

Fleischkäse
fein
frisch

ca. 2 kg / Stück

152660 

Fleischkäse
grob
frisch

ca. 2 kg / Stück

FL
EI

SC
H

PR
OD

UK
TE

, W
UR

ST
W

A
R

EN
LA

M
M

FL
EI

SC
H

, W
IL

D,
 G

EF
LÜ

GE
L 

42



153278
Salame Spianata 
Piccante
italienische scharfe Salami

ca. 2,5 kg/Stück

154410

Prosciutto
MEC VERITALIA
Schinken gereift
ohne Knochen

ca. 6 – 7 kg / Stück

154338 

Hinterschinken
geschnitten 
in Scheiben
vakuumiert

ca. 500 g / Packung

154030 

Vorderschinken
in Folie, 93 % Fleischanteil, 
grob entfettet, ohne Schwarte, 
gepökelt und gegart

5 kg / Stück

153114 

Pizza- 
Haussalami 
im weißen Darm 

Kaliber 80 mm

ca. 1,8 kg / Stück 
5 Stück / Karton

153454 

Salami 
geschnitten
Mittelfeine Salami in Scheiben geschnitten
Kaliber 80 mm

ca. 1 kg / Schale

153180 

Rinder-Salami 
geschnitten
Mittelfeine Salami in Scheiben geschnitten
Kaliber 55 mm

1 kg / Packung

154217 

Hinterschinken 
gekocht
halbe Stücke
vakuumiert
Kaliber 160

ca. 2,5 kg

154130 

Puten-Schinken
geschnitten
gegart

vakuumiert

500 g Packung
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WILD 
UND MEHR
· REHRÜCKEN, MIT/OHNE KNOCHEN
· REHKEULEN, MIT/OHNE KNOCHEN 
· REHGULASCH/REHRAGOUT 
· GAMSKEULEN · WILDBRATWURST
· HIRSCHRÜCKEN, MIT/OHNE KNOCHEN
· HIRSCHKEULEN, MIT/OHNE KNOCHEN
· HIRSCHHÜFTE 
· HIRSCHKEULE, 4ER SCHNITT 
· HIRSCHNUSS- /KUGEL-STÜCKE 
· HIRSCHEDELGULASCH
· HIRSCHSCHULTERBRATEN OHNE KNOCHEN
· HIRSCH-STEAK
· WILDSCHWEINKEULE, MIT/OHNE KNOCHEN 
· WILDSCHWEINRÜCKEN, MIT/OHNE KNOCHEN
· WILDSCHWEIN-STEAK 
· WILDSCHWEINGULASCH
· HASENRÜCKENFILET 
· WILDHASENKEULEN
· KANINCHENKEULEN 
· KANINCHENRÜCKENFILET
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180302 

Rehgulasch/
Rehragout
handgeschnitten, Würfel aus Brust, Bauch, 
Schulter und Nacken. Europa, vakuumiert.
15 - 20 g / Stück 

2,5 kg Beutel
( ca. 10 kg / Karton )

180100 

Rehrücken 

mit Knochen
Europa
vakuumiert 

ca. 1,5 - 2,5 kg / Stück
( ca. 13 kg / Karton )

180010 

Rehkeulen
ohne Knochen 

Europa
vakuumiert

ca. 1,5 -  2 kg / Stück
( ca. 10 kg / Karton )

180000 

Rehkeulen 

mit Knochen 

Europa
einzeln vakuumiert

ca. 2 - 2,5 kg / Stück 
( ca. 15 kg / Karton )

180120 

Rehrücken 

ohne Knochen
Europa
vakuumiert 

ca. 400 - 600 g / Stück
( ca. 10 kg / Karton )

189964 

Wildbratwurst
nach Art gerauchte Bauernbratwurst.
Hirsch, Reh, Wildschwein und Gewürze

ca. 100 g / Stück 
8 Stück / Beutel

187000 

Gamskeule
mit Knochen
Europa
vakuumiert

ca. 2 - 4 kg / Stück
( ca. 14 kg / Karton ) 
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181080 

Hirschnuss-/
Hirschkugel-Stücke
Europa
vakuumiert

ca. 1,5 – 2 kg / Stück
( ca. 10 kg / Karton )

181050 

Hirschkeulen 
ohne Knochen 

Europa, vakuumiert

ca. 7 - 10 kg / Stück
( ca. 12 - 20 kg / Karton )

181000 

Hirschkeulen 
mit Knochen 

Europa
vakuumiert

ca. 6 - 10 kg / Stück
( ca. 14 - 20 kg / Karton )

181070 

Hirsch-Hüfte 
ohne Silberhaut, Europa

2 Stück, vakuumiert 

ca. 500 - 1000 g / St.
( ca.    10 kg / Karton )

181100 

Hirschrücken 
mit Knochen
Europa
vakuumiert

ca. 5 - 7 kg / Stück
( ca. 19 kg / Karton )

181150 

Hirschrücken 
ohne Knochen
Europa, vakuumiert

ca. 2 - 3 kg / Stück

181200 

Hirschschulterbraten 
ohne Knochen
Europa,
einzeln vakuumiert

ca. 1 - 3 kg / Beutel 
( ca. 10 kg / Karton )

181060 

Hirschkeule
4er-Schnitt 
ohne Knochen mit Silberhaut
Europa, vakuumiert

2 Keulen
( ca. 12 - 20 kg / Karton )

181404 

Hirsch-Steaks
aus der Keule

einzeln entnehmbar

ca. 200 g / Stück
4 Stück / Packung

181020 

Hirschkalbskeulen 
mit Knochen 

Europa
vakuumiert

ca. 3 - 6 kg / Stück

181304 

Hirsch-
edelgulasch
Schulter ohne Wade, Nacken

Ungarn, vakummiert
20 - 40 g

ca. 2,5 kg / Beutel 
2 Beutel / Karton
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182120 

Wildschweinrücken 
ohne Knochen
Europa
vakuumiert

ca. 1 kg / Stück
( ca. 12 kg / Karton ) 

182100 

Wildschweinrücken 

mit Knochen
Europa
vakuumiert

ca. 4 - 6 kg / Stück
( ca. 15 kg / Karton ) 

182305 

Wildschweingulasch 
handgeschnitten, Würfel aus Brust, Bauch, 
Schulter und Nacken. Europa, vakuumiert

ca. 15 - 20 g / Stück

2,5 kg / Beutel
( ca. 10 kg / Karton ) 

182330 

Wildschwein-Steaks
aus dem Rücken

einzeln entnehmbar

ca. 200 g / Stück
4 Stück / Packg. 
( 8 Packg. / Karton )

182010 

Wildschweinkeule 
ohne Knochen
Europa
vakuumiert

ca. 3 –  5 kg / Stück
( ca. 12 - 15 kg / Karton )

182000 

Wildschweinkeule 
mit Knochen
Europa
vakuumiert

ca. 4 – 7 kg / Stück
( ca. 12 - 16 kg / Karton )
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183080 

Hasenrückenfi let 
ohne Silberhaut

ca. 100 g / Stück
1 kg auf Tray 
( ca.  9 kg / Karton ) 

183000 

Wild-Hasenkeulen 
ungespickt 
vakuumiert 

2 Stück
ca. 650 – 900 g 
( ca. 10 kg / Karton )

183504 

Kaninchenkeulen

ca. 225 – 275 g / Stück 
( ca.  5 kg / Karton )

183551 

Kaninchenrückenfi let 

ca. 60 - 80 g / Stück
1 kg auf Tray
( ca. 6 kg / Karton )
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GEFLÜGEL 
UND 
GEFLÜGEL-
TEILE
· GRILLHÄHNCHEN · POLY-GRILLER
· SUPPENHÜHNER · HÄHNCHENKEULEN 
· HÄHNCHENSCHENKEL, GEBRATEN 
· HÄHNCHENFLÜGEL · GEFLÜGELFRIKADELLEN 
· HÄHNCHENBRUST-FILETS · HÄHNCHENBRUST 	
  PICCATA · HÄHNCHEN-KNUSPERFILET 
· CHICKEN CROSSIES 
· CHICKEN FORM NUGGETS 
· CHICKEN BURGER · HÄHNCHEN-LOOPS
· HÄHNCHEN-CORDON-BLEU 
· HÄHNCHENBRUSTFILET „TOSCANA“ 
· HÄHNCHENBRUST-STREIFEN 
· HÄHNCHENROULADE 
· HÄHNCHENFILETSPIESS 
· HÄHNCHENFLEISCH-WÜRFEL 
· CHICKEN HAXEN 
· BUFFALO CHICKEN WINGS 
· ROCKY MOUNTAIN WINGS BBQ
· VIRGINIA CHICKEN WINGS BBQ
· CRISPY CHICKEN FINGERS
· CHICKEN FINGERS COCONUT 
· CRUNCHY CHICKEN BURGER
· CHICKEN PINEAPPLE STICKS 
· PUTENBRUST, AM STÜCK 
· PUTENSCHNITZEL NATUR  · PUTENROLLE 
· TRUTHAHN-BRUSTFLEISCHROLLE
· PUTEN-CORDON-BLEU 
· PUTENBRUST, GESCHNETZELT 
· PUTENSCHNITZEL, PANIERT · GRILLENTEN
· CHINA-ENTEN, GEBRATEN 
· THAIL. ENTEN, GEBRATEN
· FLUGENTENBRUSTFILET · FLUGENTENKEULEN 
· PERLHUHNBRUST · MAISPOULARDENBRUST 
· GÄNSEBRÜSTE · HAFERMASTGÄNSE 
· GÄNSEKEULEN 
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205300 

Hähnchen-Flügel 
2-gliedrig, ohne Tip
lose gefrostet

10 kg / Karton

205184 

Hähnchen-
schenkel
fertig gebraten
Gelenkschnitt
ohne Rückenstück

180 g / Stück
3 kg / Karton

Hähnchenkeulen
ohne Rückenstück

205080
ca. 250 g / Stück

10 kg / Karton

205065
ca. 230 g / Stück

2600 g / Stück
6 Stück / Karton

203716 

Deutsche
Suppenhühner
 

200430

Grillhähnchen
nackt
gesteckt, gefroren
Ohne Hals und Innereien

1100 g / Stück
10 Stück / Karton

200498

Poly-
Grillhähnchen
poly, einzeln entnehmbar
ohne Hals und Innereien

1100 g / Stück
10 Stück / Karton

Hähnchen-
brustfi lets natur 

205600 120 g / Stück
  3 kg / Karton

205650 140 g / Stück
  3 kg / Karton

205660 160 g / Stück
  3 kg / Karton

205690 180 g / Stück
  3 kg / Karton

206181

Gefl ügel-
frikadellen
aus feinem Hähnchenfl eisch, 
nach Hausfrauenart gewürzt, 
gegart und gebraten

120 g / Stück
30 Stück / Karton
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206155

Hähnchenbrust 
Piccata
fertig gebraten
Hähnchenbrustfi let ummantelt mit einer 
würzigen knusprigen Panade mit Parmesan

150 g / Stück
30 Stück / Karton

207910

Hähnchen-
Cordon-Bleu
saftiges Hähnchen-Brustfi let, gewürzt, 
umhüllt von einer goldgelben feinwürzigen 
Panade. Gefüllt mit Putenformfl eisch-
Schinken und 
Gouda Käse

150 g / Stück
20 Stück / Karton

207906 

Hähnchen-
Cordon-Bleu, gegart
Hähnchenbrustfi let mit einer knusprigen 
Cornfl akes Panade, gefüllt mit 
Putenformfl eischkochschinken und Käse.

150 g / Stück
3 kg / Beutel

207300 

Chicken Crossies
aus dem Hähnchen-Innenfi let
geschnitten, von einer knusprigen,
würzigen Panade umhüllt

20 – 30 g / Stück
3 kg / Karton

207080

Hähnchen-
knusperfi let 
fein gewürztes Hähnchenbrustfi let umhüllt 
von einer knusprigen Cornfl akes Panade.

150 g / Stück
20 Stück / Karton

5,95kg

207020

Hähnchen-
brustfi let
paniert

140 g / Stück
21 Stück / Karton

207400 

Chicken-Burger
vorgegart, paniert

ca. 70 g / Stück
3 kg / Karton

207350

Chicken-
Form-Nuggets
vorgegart, paniert

 
1 kg / Beutel
3 Beutel / Karton

207374 

Hähnchen-
Loops
Ringe aus zerkleinertem Hähnchen 
Brustfl eisch mit einer Röstzwiebel-Käse 
Panade

ca. 18 g / Stück
2,5 kg / Karton

207830 

Hähnchenbrust-
fi let „Toscana“
 
saftiges Hähnchen-Brustfi let mit 
einer Füllung aus Blattspinat und
Käse, paniert

150 g / Stück
20 Stück / Karton

207058

Hähnchenbrustfi let
Chicken-Filetto, paniert 
fertig gebraten

150 g/Stück
3 kg/Karton
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206300

Hähnchen-
roulade Florenz
feines Hähnchen-Brustfi let, gewürzt, mit 
einer cremigen Füllung aus Blattspinat
und Käse, umwickelt mit Hähnchenhaut

150 g / Stück
3 kg / Karton

206330

Hähnchen-
roulade Siena
gegart, feines Hähnchenbrustfi let gewürzt, 
mit einer schmackhaften Brokkoli-
Putenfl eischfüllung in Bechamel Sauce, 
umwickelt mit Hähnchenhaut

150 g / Stück
3 kg / Karton

206130

Hähnchenbrust-
Streifen
Zarte gebräunte Streifen aus 
Hähnchenbrust, gegart und gewürzt,
ca. 8 mm, lose entnehmbar

1 kg / Beutel
10 Beutel / Karton

206092

Hähnchenbrust
natur
fertig gebraten

ca. 120 g / Stück
5 kg / Karton

Hähnchen-
brustfi let Brasilien
205870  natur

205872  gesalzen

2 kg / Block
6 Block / Karton

206241

Hähnchenfi let-
spieß
fertig gebraten 
Saftig zarte Hähnchen-Brustfi let Stücke, 
von Hand gespießt.

160 g / Stück
4,8 kg / Karton

206132

Hähnchenfi let-
Streifen
Saftig zartes Hähnchen-Brustfi let 
in Streifen geschnitten,
rundum gebraten, lose entnehmbar

2,5 kg / Beutel
2 Beutel / Karton

206738 

Hähnchenfl eisch-
Würfel 
gegart, lose gefroren
55 % Brust / 35 % Keule

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

209080

Chicken Haxen 
Zarte Hähnechenunterschenkel 
ohne Fußknochen mit freigelegtem 
Röhrenknochen, leicht gewürzt

2,5 kg / Beutel
2 Beutel / Karton
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Impulse. Erfolg. Emotionen.

 1.5 MIO.
 MÖGLICHKEITEN

Alles aus einer Hand:Alles aus einer Hand:

BUNS PATTIES TOPPINGS SAUCEN

Anzeige The Sourl of your Burger · SFW 02/08/16 · Format: 210 x 297 mm + 4 mm Beschnitt · 15.01.2016

GR ATIS  MUSTER!
* Muster-Bestellung nur für gewerbliche 
 Kunden möglich.

QR-Code scannen oder auf 
www.salomon-foodworld.com / muster.html

*

THE  SOUL OF  YOUR BURGER

Dank über 35-jähriger Erfahrung und Leidenschaft 
kennen wir die Wünsche Ihrer Kunden.  

4 von 5 Köchen vertrauen auf die Qualität  
von SALOMON FoodWorld® – wir bieten das  

größte Burger-Sortiment für individuelle Lösungen. 
Denn wir lieben und leben Burger. Jeden Tag!

SALOMON FoodWorld®

SALOMON FoodWorld® GmbH · Nordring 13 · D-63762 Großostheim-Ringheim · Tel.: +49 (0) 6026.506.200 · Fax: +49 (0) 6026.506.233 · Email: kontakt@salomon-mail.de  

www.salomon-foodworld.com · A Vion Company

    NEU
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Crunchy Chicken 
Burger
Hähnchenburger aus saftig-zarten 
Hähnchenbrustfi letstücken in 
knusprig-scharfen Cornfl akes Panade, 
vorgegart.

209812
135 g / Stück
4 x 1,5 kg / Karton

209810
90 - 100 g / Stück
4 x 1,5 kg / Karton

209630 

Chicken Fingers 
Coconut
Hähnchen-Innenfi let in einer 
knusprigen Kokos-Panade gegart

1 kg / Beutel

209430 

Virginia Chicken 
Wings BBQ
milde, saftig marinierte Hähnchenfl ügel, 
geteilt mit der unverkennbaren typischen 
BBQ Rauchnote, gegart

2,5 kg / Beutel

209370 

Rocky Mountain
Wings BBQ
Saftige Chicken Wings in einer 
würzig-pikanten Barbecue Marinade  
gegart.

65 – 75 Stück / Beutel
2,5 kg / Beutel

209310 

Buff alo Chicken 
Wings  
„extra hot“

Saftig-scharfe, geteilte Hähnchenfl ügel,
extra scharf mariniert und gegart

2,5 kg / Beutel



219050

Putenbrust
Handelsklasse A, vakuumiert,
männlich, Deutschland

2 – 2,5 kg / Stück

216400 

Putenrolle
gewürzt, aus der Oberkeule

2 kg / Stück
5 Stück / Karton

216005

Puten-
Cordon-Bleu
gegart, paniert
Zarte saftiges Putenbrustfl eisch, gefüllt mit 
Formfl eisch-Putenkochschinken und Käse.

150 g / Stück
3 kg / Karton

214030

Putenschnitzel
paniert
Zarte, saftige Putenschnitzel 
gewürzt und paniert.

214030
120 g / Stück
3 kg / Karton

214035
160 g / Stück
3 kg / Karton

216760

Truthahn-
Brustfl eischrolle
"Gärtnerin"
Füllung bestehend aus Broccoli, Karotten, 
Blumenkohl, Lauch und Sellerie.

2,5 kg / Stück
3 Stück / Karton

212212

Putenschnitzel 
natur
aus der Brust geschnitten
gewürzt

160 g / Stück
3 kg / Karton

212360

Putenbrust
geschnetzelt
ungewürzt, roh, 
10 x 10 x 50 mm

2,5 kg / Beutel

214110

Putenschnitzel
paniert
fertig gebraten, aus Putenbruststücken mit 
einer knusprigen Cornfl akes Panade.

150 g / Stück
3 kg / Karton

Putenschnitzel
gebraten/paniert
Putenschnitzel aus gewachsenem 
Putenfl eisch gewürzt, paniert und gebraten.
Combiline Plus, ohne Fett regenerieren. Das 
Fleisch bleibt saftig und die Panade cross

214198
ca. 120 g / Stück
3,6 kg / Karton

214200
ca. 160 g / Stück
4 kg / Karton
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240224 

Hafermastgänse 
Polen 

 
verschiedene Gewichte verfügbar
 

241060 

Gänsekeulen 
Handelsklasse A
Ungarn 

900 g / Paar
14 Paar / Karton

241610 

Gänsebrüste 
Handelsklasse A
Ungarn 

 
verschiedene Gewichte verfügbar

233260 

Französische
Barbarie-Flugentenkeulen
vakuumiert

ca. 300 – 400 g / Stück
2 Stück / Beutel
( ca. 5 kg / Karton )

233200 

Französisches 
Barbarie-
Flugentenbrustfi let
ohne Knochen mit Haut
vakuumiert

ca. 350 g / Stück
2 Stück / Beutel
( ca. 5 kg / Karton )

232260 

Thail. Enten 
gebraten
halbierte Enten - ohne Knochen, 18-er

2 Hälften / Beutel
ca. 550 g / Beutel
10 kg / Karton

China-Enten 
gebraten
halbierte Enten, ohne Knochen

232220  18-er 
ca. 550 g, 2 Hälften / Beutel, 10 kg / Karton

232222  16-er 
ca. 625 g, 2 Hälften / Beutel,  10 kg / Karton

184210 

Französische
Perlhuhnbrust Supreme
vakuumiert

180 – 220 g / Stück
2 Stück / Beutel    
( ca. 5,6 kg / Karton )

216465

Maispoulardenbrust 
Supreme 
vakuumiert

180 – 220 g / Stück
2 Stück / Beutel
( ca. 5 kg / Karton )

GRILLENTEN	

ohne Innereien

230424 	 1900 g / Stück
	 6 Stück / Karton

230428 	 2000 g / Stück
	 6 Stück / Karton

230430 	 2200 g / Stück
	 6 Stück / Karton

230434 	 2400 g / Stück
	 6 Stück / Karton
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FISCH 
UND 
MEERES-
FRÜCHTE
· WILDLACHSFILET NATUR · SEELACHSFILET 
  NATUR · KABELJAUFILET-PORTION NATUR
· HOKIFILET NATUR · FISCHFRIKADELLE 
· ROTBARSCHFILET OHNE HAUT
· ALASKA-SEELACHS IM BACKTEIG
· ALASKA- SEELACHSFILET IN KNUSPERPANADE
· SCHLEMMERFILET BORDELAISE
· FISCHSTÄBCHEN PANIERT
· KIBBELINGE · MSC-LACHS IN BLÄTTERTEIG
· MSC-PAELLA OLE · ROTBARSCHFILET NATUR
· KAP SEEHECHTFILET · PANGASIUSFILET
· TROPENZUNGENFILET · SCHOLLENFILET 
  NATUR · LACHSFILET-WÜRFEL
· NORWEGISCHES LACHSFILET OHNE HAUT
· ZANDERFILET · VICTORIA-BARSCHFILET
· ALASKA- SEELACHSFILET
· RED SNAPPERFILET · LACHSFORELLENFILET
· LACHSFILETSEITEN MIT HAUT · FORELLENFILET
· FORELLENFILET GERÄUCHERT 
· WOLFSBARSCHFILET · REGENBOGEN-
  FORELLEN · TILAPIAFILET · SEETEUFELFILET 
· EGLIFILET · DORADENFILET · SCHWERTFISCH-
  STEAK · ROTE MEERBARBENFILET
· BISMARCK- HERINGE · HOLLÄNDISCHE 
  MATJES-FILETS IN ÖL · STEINBUTT · DORADE
· PAZIFISCHES SCHOLLENFILET · SCHOLLENFILET 
  IN KNUSPERPANADE · NORDSEE-SEEZUNGEN
· ROTBARSCHFILET PANIERT
· ZANDERKNUSPERLE IM BIERTEIG
· ALASKA- SEELACHSFILET CRISPY
· ALASKA- SEELACHSTAFEL PANIERT
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Wo kommen unsere Fische her?

Fisch-Etikettierungsgesetz 2016/2017

Karte der großen Fangregioen nach dem FAO-Schema
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Unterfanggebiete des  Nordostatlantiks 
(FAO Nrt. 27)
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TIFA-Zert.Nr. MSC-C-53059 250114

Kabeljaufi let
natur
ohne Haut
20% Glasur
FAO 27.3

ca. 180 – 220 g / Stück, 5 kg / Karton

Seelachsfi let 
natur
ohne Haut, einzeln gefroren 
FAO 27.2

250018
ca. 160 - 180 g / Stück, 5 kg / Karton

250026
ca. 180 - 200 g / Stück, 5 kg / Karton

TIFA-Zert.Nr. MSC-C-53059 

250944

Hokifi let 
natur
20% Glasur
FAO 81

140 –  170 g / Stück
5 kg / Karton

TIFA-Zert.Nr. MSC-C-53059 

Wildlachsfi let
natur
ohne Haut
FAO 67

250508
140 - 160 g / Stück, 5 kg / Karton

250514
180 - 200 g / Stück, 5 kg / Karton

TIFA-Zert.Nr. MSC-C-53059 

MSC ZERTIFIKATSNUMMER SGS-NL-MSC-C-0909
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270066

Fischstäbchen
paniert
aus Alaska-Seelachs
vorgebraten
FAO 61/61

30 g / Stück
50 Stück / Beutel

TIFA-Zert.Nr. MSC-C-53059 

278481

Schlemmerfi let 
Bordelaise
mit Kräuteraufl age
FAO 61/67

200 g / Stück
30 Stück / Karton

TIFA-Zert.Nr. MSC-C-53059 

274064

MSC-Lachs in 
Blätterteig

Blätterteig gefüllt mit
feinem Wildlachs und Spinat.

ca. 150 g / Stück
ca. 20 Stück / Karton

TIFA-Zert.Nr. MSC-C-53059 

270042

Alaska-Seelachs 
im Backteig
vorgebraten
FAO 61/67

190 g / Stück
32 Stück / Karton

TIFA-Zert.Nr. MSC-C-53059 

557634

MSC-Paella Ole
Spanische Reispfanne mit goldgelbem 
Reis, MSC-Alaska-Seelachs Filetstücken, 
MSC-Garnelen, MSC-Muschelfl eisch und 
zartem Hähnchenbrustfl eisch

1,5 kg / Beutel
6 Beutel / Karton

TIFA-Zert.Nr. MSC-C-53059 

270028

Alaska-
Seelachsfi let in 
Knusperpenade
vorgebraten
FAO 61/67

TIFA-Zert.Nr. MSC-C-53059 

150 g / Stück
6 kg / Karton

TIFA-Zert.Nr. MSC-C-53059 270016

TIFA-
Alaska-Seelachs in
Knusperpanade
FAO 61/67

190 g / Stück
5,7 kg / Karton
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250300

Schollenfi let 
natur 

Pazifi sches Schollenfi let 
ohne schwarze Haut, mit weißer Haut
einzeln entnehmbar
FAO 77

160 – 180 g / Doppelfi let
5 kg / Karton

250410

Tropenzungen-
fi let
Senegal
FAO 34

80 - 120 g / Stück
2 kg / Packung

Pangasiusfi let
einzeln gefroren
Aquakultur

250472
120 - 170 g / Stück, 1 kg / Beutel

250480
170 - 230 g / Stück, 1 kg / Beutel

250220

Rotbarschfi let
natur
20 % Glasur
FAO 61/67

160 – 180 g / Stück
5 kg / Karton

250800

Victoria-
Barschfi let
unpaniert
aus Binnenfi scherei 

ca. 200 - 500 g / Stück
6 kg / Karton 54,90Kart.

250034

Alaska-
Seelachsfi let
natur
FAO 67

180 – 200 g / Stück
5 kg / Karton

252914

Red Snapperfi let
mit Haut
FAO 71

170 - 220 g / Stück
1 Kg/Beutel

Norwegisches
Lachsfi let
ohne Haut
einzeln vakuumiert
Aquakultur

250550
150 g / Stück, 3 kg / Karton
250566
200 g/Stück, 3 kg / Karton

250592

Lachsfi let-Würfel
20 x 20 x 20 mm
FAO 67

1 kg / Beutel

ZANDERFILET
mit Haut geschuppt,
10 % Glasur
aus Binnenfischerei

251015	 ca. 70 - 120 g/ Stück
	 5 kg / Karton
	
251030 	 ca. 120 - 170 g/ Stück
	 5 kg / Karton

251050 	 ca. 170 - 230 g/ Stück 
	 5 kg / Karton

251070 	 ca. 230 - 300 g/ Stück
	 5 kg / Karton

251074	 ca. 300 - 500 g/ Stück
	 5 kg / Karton

250226

Rotbarschfi let
natur
20 % Glasur 
FAO 61/67

180 – 200 g / Stück
5 kg / Karton
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251100 

Forellenfi let
mit Haut
weißfl eischig
Aquakultur

ca. 100 g / Stück
5 kg / Karton

251127

Lachs-
forellenfi let
rotfl eischig mit Haut
Aquakultur

ca. 600 – 900 g / Stück
10 kg / Karton

251642

Wolfsbarschfi let
mit Haut
Aquakultur

80 – 120 g / Stück
1 kg / Beutel

251682

Doradenfi let
mit Haut
Aquakultur

80 – 120 g / Stück
1 kg / Beutel

252710

Eglifi let
mit Haut
aus Binnenfi scherei

ca. 60 – 80 g / Stück
5 kg / Karton

251420

Seeteufelfi let
ohne Haut
FAO 71

 

ca. 200 – 400 g / Stück
5 kg / Karton

251950

Tilapiafi let
ohne Haut
Aquakultur

140 – 160 g / Stück
5 kg / Karton

280025

Schwertfi sch-
Steak
FAO 51

175 - 225 g / Stück 
1 kg Beutel, ATG 800 g
12 Beutel/Karton

285040

Regenbogen-
forellen
ausgenommen
Aquakultur

ca. 280g / Stück
2,27 kg / Packung

279063

Lachsfi letseiten
mit Haut
Trim D, „Salmo Salar“
einzeln vakuumiert
Aquakultur

1000 – 1400 g / Stück

279220

Forellenfi let
geräuchert
ohne Haut
Aquakultur

7 – 9 Stück / Beutel
500 g / Beutel

279042

Räucherlachs-
Seiten
geschnitten
Trim E, „Salmo Salar“
Norwegen
Aquakultur

1000 – 1400 g / Stück
10 Stück / Karton



251512

Rote 
Meerbarbenfi let
mit Haut
FAO 71

80 - 120 g / Stück
1 kg / Beutel

294015

Holländische
Matjes-Filets in Öl
FAO 27

ca. 30 -  35 Stück / Eimer
2 kg / Eimer

294366

Bismarck-
Heringe
FAO 27

ca. 80 g / Stück
40 -  50 Stück / Eimer
ATG 4000 g

250090

Seelachsfi let
natur
interleaved
FAO 27

450 - 900 g / Stück
9 kg / Karton

250583

Wildlachsfi let
ohne Haut
10 % Glasur
FAO 67  
Farbe 11-13

140 – 160 g / Stück
5 kg / Karton

250610

Steinbeiser-/
Katfi schfi let
20 % Glasur
FAO 27 

180 – 180 g / Stück
5 kg / Karton

250060

Kap Seehecht-
fi let
mit Haut
FAO 47 

170 - 230 g / Stück
5 kg / Karton

FI
SC

H 
UN

D 
M

EE
RE

SF
RÜ

CH
TE

GA
RN

EL
EN

70



285452

Dorade
mit Kopf, ausgenommen
Aquakultur

300 – 400 g / Stück
1 kg / Beutel

285726

Steinbutt
ganz
FAO 27

400 – 600 g / Stück
5 kg / Beutel

Nordsee-Seezungen
mit Haut und Kopf, 20% Glasur
FAO 27

285226
ca. 350 – 450 g / Stück, 5 kg / Karton

285250
ca. 400 – 500 g / Stück, 10 kg / Karton

270048

Alaska-
Seelachsfi let Crispy
paniert, vorgebraten
FAO 61/67

150 g / Stück
18 Stück / Karton

270280

Pazifi sches 
Schollenfi let 
paniert
einzeln entnehmbar
FAO 77

180 – 200 g / Stück
5 kg / Karton

270320

Rotbarschfi let
paniert
vorgebraten
FAO 61/67

140 – 160 g / Stück
5 kg / Karton

274030

Zanderknusperle
im Bierteig
vorgebacken

Zanderfi letstücke
aus Binnenfi scherei

5 kg / Karton

270282

Schollenfi let 
in Knusperpanade
vorgebacken
FAO 77

140 – 160 g / Stück
5 kg / Karton

274505

Fischfi kadelle
paniert
vorgebraten 

75 g/Stück
4 Btl a 1,5 kg/Karton

270052

Alaska-
Seelachsfi let Tafeln 
paniert
FAO 61/67

150 g / Stück
50 Stück / Karton
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GARNELEN
· SEAWATER BLACK TIGER GARNELEN
· GARNELEN
· PARTYGARNELEN
· COCKTAIL-SHRIMPS
· ARGENTINISCHE ROTGARNELEN WILDFANG
· CANAD. HUMMER GEKOCHT IN EISROLLE
· RIESENGARNELEN
· KREBSSCHEREN MUSLITOS
· GARNELEN IM KARTOFFELNEST
· GARNELENSPIESSE
· TORPEDO PRAWNS
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10 / 20 Stück / kg
2 kg / Packung netto

301014

Argentinische
Rotgarnelen Wildfang 

mit Kopf und Schale
FAO 41 

GARNELEN
1000 g Beutel, lose
geschält, roh
Aquakultur

SEAWATER 
BLACK TIGER 
GARNELEN
mit Kopf und Schale
Aquakultur

1 kg / Packung 
ATG 800g

300106 
4/6 Stück/kg

300208 
6/8 Stück/kg

300334 
8/12 Stück/kg 

300410 
13/15 Stück/kg 

300504
16/20 Stück/kg 

300602
21/30 Stück/kg 

300702
31/40 Stück/kg 

300802
41/50 Stück/kg

308093
8 / 12 Stück / lbs

308099
13 / 15 Stück / lbs

308200
21 / 25 Stück / lbs

308326
26 / 30 Stück / lbs

308404
31 / 40 Stück / lbs

308020

Partygarnelen
gekocht, geschält, 
mit Schwanzsegment
Aquakultur

31/40 Stück
1 kg Beutel
ATG 800g

Black-Tiger-
Shrimps
gekocht, geschält
1 kg / Beutel lose
Aquakultur

309100
90 / 120 Stück

309120
100 / 200 Stück

COCKTAIL-
SHRIMPS
Aquakultur 

1000 g Beutel
10 Beutel/Karton

310006 
80/120 Stück/lbs 

310026
100/200 Stück/lbs 

310036 
200/300 Stück/lbs

GARNELEN
roh, ohne Kopf, mit Schale
Aquakultur 

1 kg Packung 
ATG 800g 
10 Packungen/Karton

305100
U5

305214
6/8 Stück

305318
8/12 Stück

305408
13/15 Stück

305504
16/20 Stück
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332008 

Riesengarnelen
“BUTTERFLY“ 
paniert
Aquakultur

ca. 26 - 30 Stück / lbs
1 kg / Packung

332040

Garnelen
im Kartoff elnest
Wildfanggarnele mit Schwanzsegment,
umhüllt mit einem knusprigen 
Kartoffelnest
FAO 71

ca. 25 g / Stück
1 kg / Packung

332305

Krebsscheren
Muslitos
Surimi
paniert
FAO 71

1 kg / Packung

314518

Canad. Hummer 
gekocht in Eisrolle
Aquakultur

400g Stück 
10 Stück / Karton

328102

Garnelenspieße
roh
ca. 13 Garnelen / Spieß
Aquakultur

100 g / Stück
1 kg / Packung

328040

Garnelenspieße
mit Schwanzsegment
Aquakultur

50 g / Stück
1 kg / Packung

332128

Torpedo-Prawns 
im Tempurateig 
Garnelen 16/20 
mit Schwanzfl osse im Tempurateig.
Aquakultur

1kg / Packung
10 Pack. / Karton 
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MUSCHELN
MEERES-
FRÜCHTE
CALAMARI
· MIESMUSCHELN
· MIESMUSCHELFLEISCH
· VENUSMUSCHELN
· VONGOLE (VENUSMUSCHELFLEISCH)
· TIEFSEE-SCALLOPS
· HALBSCHALIGE GRÜNE MUSCHELN
· FRUTTI DI MARE
· FRUTTI DI MARE PREMIUM
· TINTENFISCHRINGE PANIERT
· CALAMARI-RINGE
· CALAMARI
· CALAMARI-TUBEN
· SEPIEN 
· SPANISCHE PULPO
· PULPO / OKTOPUS XXL
· BABY-OKTOPUS
· OKTOPUS CARPACCIO
· TINTENFISCHARME
· TINTENFISCHSCHEIBEN GEKOCHT  
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311026

Frutti di Mare
PREMIUM
Meeresfrüchte-Cocktail

1 kg / Beutel

311008

Frutti di Mare

Meeresfrüchte-Cocktail

1 kg / Beutel

329018

Halbschalige
grüne Muscheln
gekocht
Aquakultur

30 / 40 Stück
1 kg / Packung

329101

Miesmuscheln
in der Schale gekocht
(schwarz)
Aquakultur

40 - 60 Stück / kg
1 kg / Beutel

329130

Venusmuscheln
in ganzer Schale
gekocht
FAO 71/77

40 - 60 Stück / kg
1 kg / Beutel

329220

Vongole
(Muschelfl eisch)
gekocht (Clam Meat)
FAO 71/77

700 - 1000 Stück / kg
1 kg / Beutel

329310

Miesmuschel-
fl eisch
gekocht
Aquakultur

200 - 300 Stück / kg
1 kg / Beutel

329530

Tiefsee-Scallops
ohne Rogen
Aquakultur

10 - 20 Stück / lbs
1 kg / Beutel

598700

Goma Wakame
marinierter Seealgen-Salat mit Pilzen 
und Sesam, gewürzt

1 kg / Beutel 
12 Beutel / Karton
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Sepien
gereinigt
mit Kopf und Tentakel 
FAO 71

1 kg / Beutel lose

325112  u/5

325220  u/10

325024

Sepien
U1
gereinigt
mit Kopf und Tentakel
FAO 51/57

10 kg / Karton

320008

Tintenfi schringe
paniert
paniert, 40 / 60
FAO 41

2 kg / Beutel

Calamari-Tuben
ohne Kopf
Todarodes pacifi cus
FAO 61

2 kg / Beutel lose

320220  u / 5

320332  u / 10

320820

Calamari-Ringe
natur, unpaniert
FAO 41

1 kg / Beutel lose

321220

Calamari
mit Kopf und Tentakel 
U/10

FAO 51

1 kg / Beutel lose

321310

Calamari
mit Kopf und Tentakel 
11/20

FAO 71

2 kg / Block

320190

Calamar 
Patagonien
ganzer Calamar 
mit Kopf und Innereien.
FAO 41

12 x 1 kg / Block
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327022

Spanische
Pulpo
E-2
einzeln
FAO 34

ca. 1,5 - 2 kg / Stück

327054

Pulpo / Oktopus 
XXL
einzeln
gefroren
FAO 34

ca. 2000 - 3000 g / Stück

327305

Baby-Oktopus 
(Moscardini)

ohne Tinte
lose
FAO 51

1 kg Beutel

327350

Oktopus 
Carpaccio
FAO 51

7 Scheiben / Schale
= 80 g / Schale
10 Schalen / Karton

320862

Tintenfi scharme
 
roh
gereinigt
FAO 87

ca. 3 kg / Schale

320850

Tintenfi sch-
scheiben
gekocht 
 
FAO 87

1 kg / Beutel
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KARTOFFEL-
PRODUKTE
· POMMES FRITES 
· PREMIER GOLD POMMES FRITES
· STEAKHOUSE POMMES FRITES
· POMMES FRITES FRISCH
· CRINKLE WEDGES
· WEDGES
· KROKETTEN
· KROKETTEN-ZAPFEN
· POMMES CROQUETTES RUND
· MANDEL CROQUETTES
· POMMES DAUPHINES
· MINI-KARTOFFELTASCHEN
· KARTOFFELTASCHEN MIT FRISCHKÄSE
· PATATAS BRAVAS
· BRATKARTOFFELN
· POMMES MACAIRE
· HOMEMADE STYLE KARTOFFEL GRATIN
· HERZOGIN-KARTOFFELN
· TWISTERS
· CRISS CUTS
· RUSTIC FRIES
· COUNTRY CUBES
· FRY AND DIP
· STAY CRISP
· WEDGEHOUSE
· BAKED POTATOES
· KARTOFFELSCHEIBEN GEGART
· DELIKATESS-GARKARTOFFELN
· BRATKARTOFFELN MIT SPECK
· RÖSTKARTOFFELN
· RÖSTI PLUS CLASSIC
· RÖSTI SCHWEIZER ART
· BACKOFEN TELLERRÖSTI
· BACKOFEN-RÖSTI-ECKEN
· KARTOFFEL-REIBEKUCHEN
· RÖSTINCHEN
· BACKOFEN-RÖSTI-ECKE
· BAUERN-RÖSTI
· KARTOFFELRÖSTI
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www.aviko.de

Mit freundlicher Unterstützung

GRATIN

AVIKO

GRATIN

AVIKO

SÜßKARTOFFEL

Mit freundlicher Unterstützung

Süßkartoffel Portions-Gratins
• Bedarfsgerechte 75-g-Portionen 
• Schnelle, einfache Zubereitung 
• Besonders lange Standzeiten 

Effizient und voll im Trend : 
Aviko TK Süßkartoffel Portions-
Gratins - aus dampfgegarten 

Süßkartoffelscheiben.

Menü-Inspirationen, Serviervorschläge und die 
Möglichkeit, Produktmuster anzufordern unter:

NЄU 
im Sortiment!

Aviko B.V.  T. +31 575 458 200 sales@aviko.de
                       @Aviko365                       @Aviko365

Aviko DE A4 Anzeige Suesskartoffel Portions-Gratin Tila Lachenmeier.indd   1 23-11-2017   14:55:58



350902

Backofen
Pommes Frites
Normalschnitt  10 x 10 mm

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

350810

Pommes
Wellenschnitt

Normalschnitt 12 x 12 mm

2,5 kg / Beutel
5 Beutel / Karton

350010

Pommes Frites
Extra Qualität
Auslese

Normalschnitt 11 x 11 mm

2,5 kg / Beutel
5 Beutel / Karton

350030

Pommes Frites
Normalschnitt 9 x 9 mm
(3/8“)

2,5 kg / Beutel
5 Beutel / Karton

350510

Pommes Frites
Julienne

Feinschnitt 6 x 6 mm

2,5 kg / Beutel
5 Beutel / Karton

350560

Pommes Frites
Julienne
1/4“ Grade

Feinschnitt 6 x 6 mm

2,5 kg / Beutel
5 Beutel / Karton

350680

Premier Gold
Pommes Frites
„Coated Julienne“

Feinschnitt 7,5 x 7,5 mm

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

350710

Steakhouse
Pommes Frites
Normalschnitt 10 x 20 mm

2,5 kg / Beutel
5 Beutel / Karton

350025

Pommes Frites
Normalschnitt 11 x 11 mm

2,5 kg / Beutel
5 Beutel / Karton

350530

Pommes Frites
Julienne

Feinschnitt 7 x 7 mm

2,5 kg / Beutel
5 Beutel / Karton

350072

Sweet Potato 
Fries
Süßkartoff el Pommes Frites
9,5 mm
vorgebacken

2,27 kg / Beutel
5 Beutel / Karton
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352120

WedgeHouse
Kartoffelspalten ohne Schale

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

350672

Stay Crisp
Extra knusprige Pommes frites 
mit Ummantelung

9 x 9 mm

2,5 kg / Beutel
5 Beutel / Karton

352580

Crinkle Wedges
gewürzt

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

355005

Kroketten
lang, paniert

ca. 20 g / Stück
2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

355060

Kroketten
lang, paniert

ca. 27 g / Stück
2,5 kg / Beutel
2 Beutel / Karton

355205

Kroketten-Zapfen
frisches Kartoffelpüree mit einer feinen 
Gewürzmischung, im Spezialverfahren
zu Tannenzapfen ausgeformt

ca. 16 g / Stück
2,5 kg / Beutel
2 Beutel / Karton

355312

Pommes 
Croquettes rund
unpaniert, aus frischem Kartoffelpüree, 
mild gewürzt.

ca. 20 g / Stück
2,5 kg / Beutel
2 Beutel / Karton

352550

Wedges
gewürzt mit Schale

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

352010

Western 
Kartoff eln
mit Schale
ungewüezt

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

352030

Rustico Frites 

mit Schale

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

351200

Pommes frites
Julienne, frisch

Feinschnitt 8 x 8 mm

5 kg / Beutel
2 Beutel / Karton

351060

Pommes frites
frisch
Normalschnitt 10,5 x 10,5 mm

5 kg / Beutel
2 Beutel / Karton
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357105

Herzogin-
Kartoff eln
frisches Kartoffelpüree mit 
einer Würzmischung verfeinert

2,5 kg / Beutel
2 Beutel / Karton

356320 

Country Cubes
unregelmäßig geschnittene 
Kartoffelwürfel in einer knusprigen
Knoblauch-Gewürzumhüllung,
vorgebacken in Öl und tiefgefroren

2,5 kg / Beutel
5 Beutel / Karton

355600

Mandel 
Croquettes
frisches Kartoffelpüree mit Mandeln
und Gewürzen verfeinert

ca. 10 g / Stück
2,5 kg / Beutel
2 Beutel / Karton

356110

Kartoff eltaschen
mit Frischkäse
vorgebacken, hergestellt aus frischen 
Kartoffelraspeln mit einer herzhaften Füllung 
aus Frischkäse, Kräutern und Sauerrahm

75 g / Stück
2,5 kg / Beutel
2 Beutel / Karton

356190

Mini-
Kartoff eltaschen
vorgebacken, hergestellt aus Kartoffelraspeln 
und einer herzhaften Füllung aus Frischkäse, 
Crême fraîche und Kräutern

25 g / Stück
1 kg / Beutel
5 Beutel / Karton

356355

Patatas Bravas
Kartoffeln geschält, geschnitten,
blanchiert und vorfrittiert

2,5 kg / Beutel
2 Beutel / Karton

357500

Pommes 
Dauphines 
aus frischem Kartoffelpüree 
und feinen Gewürzen

ca. 12 g / Stück
2,5 kg Beutel
2 Beutel / Karton

357700

Twisters
Spiralkartoffeln gewürzt

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

357000

Pommes Macaire
aus frischen Kartoffeln 
mit Gewürzen verfeinert.

38 g / Stück
2,5 kg / Beutel
2 Beutel / Karton

350750

Fry and Dip
Kartoffelstreifen

Extra knusprige Pommes frites im 
innovativen U-förmigen Schnitt

2,5 kg / Beutel
5 Beutel / Karton

357280

Criss Cuts
Gitterkartoffeln gewürzt

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton
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356360

Röstkartoff eln

12,6 mm Würfel
2,5 kg / Beutel
2 Beutel / Karton

356395

Bratkartoff eln
mit Speck
vakuumiert

3 kg Beutel / Beutel
4 Beutel / Karton

370100

Kartoff elscheiben
gegart

vakuumiert

3 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

370037

Delikatess-
Garkartoff eln
frisch

28/35 mm / Stück
4 x 3 kg Beutel

370300

Baked Potatoes
gegart

4 x 250 g/Beutel
6 Beutel/Karton

356340

Season Slices - 
Bratkartoff eln
gewürzt u. gewellt

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

357930

Kartoff elklöße
halb / halb

ca. 75 g
80 Stück / Karton

356119

Kartoff el 
Cordon Bleu
mit Frischkäse und Kräuter gefüllt

160 g / Stück 
10 kg / Karton

356305

Bratkartoff eln
Pommes Sautees
Kartoffelscheiben bereits
im Fett vorgebacken

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton
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356400

Kartoff el-
Reibekuchen
vorgebacken

ca. 60 g / Stück
100 Stück / Karton

356600

Rösti
Schweizer Art

120 g / Stück
2,5 kg / Beutel
2 Beutel / Karton

356620

Kartoff elrösti
vorgebacken

100 g / Stück
50 Stück / Karton

356635

Backofen
Tellerrösti
Zum Belegen - extra große Rösti aus frischen 
Qualitätskartoffeln, vorgebacken.

150 g / Stück
2 x 14 Stück / Karton

356664

Rösti Plus Classic
vorgebacken

65 g / Stück
20 Stück / Beutel
5 Beutel / Karton

356670

Bauern-Rösti
wie handgemacht
aus frischen, grob geraspelten Kartoffeln

ca. 50 g / Stück
2 x 60 Stück / Karton

356900

Backofen-
Rösti-Ecke

ca. 55 g / Stück
2,5 kg / Beutel
2 Beutel / Karton

356936

Backofen-
Rösti-Ecken

ca. 50 g / Stück
750 g / Beutel
12 Beutel / Karton

356770

Röstinchen
nicht vorgebacken

Die beliebte Rösti-Spezialität aus frischen 
Qualitätskartoffeln mit feinen gewürzen.

38 g / Stück
2,5 kg / Beutel
2 Beutel / Karton
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GEMÜSE
· GRÜNE BOHNEN · ERBSEN
· SPINAT · PASTINAKE IN STÜCKEN
· KAROTTEN-PASTINAKEN-MIX
· BLUMENKOHL · MÖHRCHEN
· ROSENKOHL · BROCCOLI  
· BONDUELLE GOLDEN DUO
· AUBERGINEN-SCHEIBEN 
· GEMÜSEMISCHUNG COUSCOUS
· WORLD-MIX MEDITERRANEA
· GEMÜSEPFANNE ESPAÑA
· BLATTSPINAT · MINESTRONE
· KAISERGEMÜSE EXQUISIT
· SOMBRERO · ROMANESCO-MIX
· GEMÜSEMISCHUNG BALANCE
· ARTISCHOCKENBÖDEN
· ZUCCHINI-SCHEIBEN
· MAISKOLBEN · SPINAT GEHACKT
· BLATTSPINAT · PRINZESSBOHNEN
· DELIKATESSBOHNEN
· WACHSBRECHBOHNEN
· JUNGE BRECHBOHNEN
· MARKERBSEN · FINGERMÖHRCHEN
· PARISER KAROTTEN
· KAROTTEN RUSTICA
· KAROTTENSCHEIBEN
· KAROTTEN · PAPRIKASTREIFEN
· PAPRIKA-WÜRFEL · TOMATEN
· ZUCKERERBSENSCHOTEN
· SCHWARZWURZELN
· SELLERIE · KOHLRABI · ROSENKOHL
· GRÜNKOHL · WIRSINGKOHL
· ROMANESCO · ROTKOHL MIT APFEL
· BROCCOLIRÖSCHEN
· BLUMENKOHLRÖSCHEN
· KÜRBIS - ZWIEBELSCHEIBEN / WÜRFEL
· ZUCCHINI-SCHEIBEN
· PORREE (LAUCH) · SÜSSMAIS
· MAISKOLBEN · SUPPENGEMÜSE
· KAISERGEMÜSE · JULIENNE-GEMÜSE
· SOMMERGEMÜSE · BALKANGEMÜSE
· MISCHGEMÜSE
· GEMÜSEMISCHUNG EUROMIX
· GEMÜSEMISCHUNG WOK CHINA
· BRUNOISE-GEMÜSEMISCHUNG
· RATATOUILLE · LEIPZIGER ALLERLEI
· CHINAGEMÜSE · GEMÜSEMISCHUNG GALA
· STANGENSPARGEL
· STANGENSPARGEL GRÜN · BRECHSPARGEL
  



KA
RT

OF
FE

LP
RO

DU
KT

E,
 G

EM
ÜS

E, 
CO

NV
EN

IE
NC

E-
PR

OD
UK

TE
, B

AC
KW

AR
EN

92



400010

Grüne Bohnen
„Minute“ 
sehr fein

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

400110

Erbsen
„Minute“
extra fein

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

400300

Blattspinat
Blattspinat aus jungen grünen Blättern, die 
frei von faserigen Stengeln, Blütenknospen 
und Wurzeln sind.

125 g / Portion
2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

400330

Spinat
fein gehackte Blätter 
vom Winterspinat, portioniert

30 g / Portion
2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

400400

Rosenkohl
sortiert

22 – 25 mm Ø
2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

400450

Blumenkohl

30 – 50 mm Ø
2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

400620

Broccoli
Sortierte Broccoliröschen, 
blanchiert und rollend schockgefrostet

40 - 60 mm Ø
1 kg / Beutel
10 Beutel / Karton

400780

Pastinake
in Stücken
Einst war die Pastinake ein wichtiges Grund-
nahrungsmittel. Allmählich geriet sie aufgrund 
ihrer langen Wachstumsphase in Vergessenheit. 
Doch heute ist die Wurzel mit dem nussig-süßen 
Aroma wieder auf dem Vormarsch.

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

403006

Auberginen-
Scheiben
gegrillt

1 kg / Beutel

400030

Stangen-
Brechbohnen

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

400022

Grüne Bohnen
extra fein

1 kg / Beutel
6 Beutel / Karton

403010

Zucchini-
Scheiben
gegrillt

1 kg / Beutel
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402070

Minestrone
Gemüsezubereitung 
aus 8 Sorten Gemüse

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

402014

Kaisergemüse
Exquisit
Blumenkohlröschen, Broccoliröschen, gelbe 
und rote Karotten im Schrägschnitt

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

402110

Sombrero
"Minute"
Mais, Kidney-Bohnen, Karotten, 
Sellerie, Erbsen, grüne Bohnen, 
Paprika rot und grün

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

402120

Romanesco-Mix
„Minute“
Exquisit 
Stangenbrechbohnen, Romanesco, 
roter Paprika gegrillt

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

403040

Grillgemüse
Andalusien
„MINUTE“
Paprika rot, Auberginen,
Zucchini, Zwiebel

1 kg / Beutel

402350

Gemüsepfanne
España
Stangenbrechbohnen, Paprika 
rot und gelb, gegrillte Zwiebeln,
gegrillte Zucchini

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

402500

Gemüsemischung
Balance
"Minute"
Zucchini grün und gelb, Karottenscheiben,
Schwarzwurzelen, Wachsbrechbohnen,
Zucchini gelb
2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

402370

World-Mix 
Mediterranea
Mischung besteht aus Zucchini, 
Auberginen und rotem Paprika.

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

402055

Gemüsemischung
Couscous
Mischung bestehend aus Karotten, 
Zucchini, Kichererbsen, weiße Rübchen, 
Staudensellerie, roter und grüner Paprika

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

400520

Maiskolben
ganz

ca. 250 g / Stück
2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

402530

Wok-
Gemüsemischung
"INDONESIA"

Gemüsemischung aus Karotten, Sojabohnen, 
Zuckererbsenschoten, Bambussprossen, Wasser-
kastanien, gelber Paprika und Mu-Err-Pilze.

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

402390

Paprika
gegrillt

rot/gelb

1 kg / Beutel
7 Beutel / Karton
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421010

Spinat gehackt
Pello

30 g / Portion
2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

421510

Blattspinat
portioniert

30 g / Portion
2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

423010

Delikatess-
bohnen
9 mm

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

423200

Prinzessbohnen
8 mm

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

423600

Wachs-
brechbohnen

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

423510

Junge
Brechbohnen
fein
bis 9 mm

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

424110

Markerbsen
fein

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

402318

Karotten-
Pastinaken-Mix
Mischung bestehend aus orangen und 
gelben Karotten und Pastinaken

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

400200

Möhrchen
„Minute“
extra fein

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

402140
Bonduelle 
Golden Duo

orange und gelbe Karottenscheiben

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

402812
Rübstiel

(Cime di Rapa)

ca. 80 Gramm Portionen
6 Beutel / Karton

400480

Apfelrotkraut
portioniert, fertiges Rotkraut, 
mit Äpfeln fein gewürzt

ca. 83 g / Portion
2,5 kg Beutel
( 10 kg / Karton )
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425010

Fingermöhrchen
extra fein
6 / 14 mm

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

425400

Pariser Karotten
extra klein
12/18 Stück

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

425460

Karotten rustica
Mischung: ca. 40 %  Karotten gelb 
und 60 % Karotten orange

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

425510

Karottenscheiben
Wellenschnitt
20/30 mm

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

425700

Karotten
gestiftelt
3 x 3 mm

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

426510

Paprikastreifen
rot

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

426880

Paprikastreifen
rot / grün / gelb
gemischt

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

426840

Paprika-Würfel
gemischt (rot/grün)

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

426842

Paprika-Würfel
gemischt (rot/grün/gelb)

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

432212

Tomaten
gewürfelt

Schnitt 10 x 10 mm 

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

425610

Karotten
gewürfelt
10 x 10 mm

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

424105

Markerbsen
mittelfein

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton
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424600

Zucker-
erbsenschoten

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

420700

Wirsingkohl

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

420740

Grünkohl
6 mm
30 g / Portion

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

425810

Sellerie
gewürfelt
10 x 10 mm

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

425910

Schwarzwurzeln

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

420300

Rosenkohl
25 / 32 mm

2,5 kg / Beutel
( 10 kg / Karton )

420620

Kohlrabi
in Streifen
8 mm-Schnitt

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

420030

Broccoliröschen
20 / 40 mm

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

420060

Broccoliröschen
40 / 60 mm

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

420500

Blumenkohl-
röschen
30 / 60

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

425850

Sellerie
gestiftelt

4 x 2,5 kg Beutel

420800

Romanesco
30 – 50 mm

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton
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427500

Zwiebelscheiben
6 mm

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

427810

Porree (Lauch) 
15 mm
50 / 50 Stück

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

428012

Süßmais

freirollend, blanchiert

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

428060

Maiskolben

250 g / Stück
Zubereitung
10 - 12 Minuten Kochen

24 x 2 Stück / Karton

429110

Suppengemüse
10er-lei

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

429150

Sommergemüse
4er-lei
Erbsen fein, Brechbohnen,
Karottenscheiben, Blumenkohl

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

429200

Julienne-Gemüse
Sellerie, Karotten + Porree

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

429300

Kaisergemüse
Broccoli / Blumenkohl / Karotten

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

427024

Zwiebelwürfel
6 x 6 mm

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

429400

Balkangemüse
Mais, Karotten gewürfelt,
Paprikastreifen rot, Brechbohnen

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

426045

Kürbis - Würfel
10 mm

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

428490

Zucchini-
Scheiben
grün/gelb
Durchmesser 20 / 40 mm

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton
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429010

Mischgemüse
Erbsen mittelfein + Karotten gewürfelt

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

429341

Gemüsemischung
Wok China
Mischung bestehend aus Karotten gestiftelt, 
Paprikastreifen gelb, Brokkoli, Baby 
Maiskölbchen geschnitten, Tauge, Bambus-
schoten, Porree und Black-Fungus-Streifen

1 kg / Beutel
10 Beutel / Karton

by  

429450

Ratatouille
Zwiebelscheiben, Paprika rot und grün,
Auberginen, Tomaten und Zucchini

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

429550 

Chinagemüse
Bambusschoten, Black Fungus,
Paprikaschoten rot, Karotten gestiftet,
Zwiebelscheiben, Zuckererbsenschoten, 
Tauge

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

429600

Brunoise-
Gemüsemischung
Porree gewürfelt, Karotten gewürfelt, 
Knollensellerie gewürfelt, 
Zwiebeln gewürfelt

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

429630

Gemüsemischung
Euromix
Bestehend aus je 25 % Brokkoli,
Karottenscheiben rot, Romanobohnen,
Karottenscheiben gelb

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

429640

Gemüsemischung
Gala
Bestehend aus je 19 % Blumenkohl,
Brokkoli, Romanesco, Sugar Snap Peas
sowie 24 % Fingermöhrchen

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

434010

Stangenspargel
„LARGE“ 
weiß, handgeschält, beste Qualität, 
ca. 16 – 22 mm Ø

1 kg / Beutel
10 Beutel / Karton

434062

Brechspargel
mit 20 % Köpfen, Länge 2-4 cm, 
Durchmesser 10-14 mm
Tips & Cuts

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

434102

Stangenspargel
grün
12 – 16 mm Ø
Länge 15-17 cm

1 kg / Beutel
10 Beutel / Karton

429700

Leipziger Allerlei
Bestehend aus je 19 % Blumenkohl,
Brokkoli, Romanesco, Sugar Snap Peas
sowie 24 % Fingermöhrchen

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

555955

Maronen
(Esskastanien) geschält

1 kg / Beutel
( 5 kg / Karton )
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KÜCHENKRÄUTER
· KNOBLAUCH – GANZE ZEHEN
· KNOBLAUCH GEWÜRFELT
· SCHNITTLAUCH
· 8-SALATKRÄUTER-MISCHUNG
· PETERSILIE
· DILL GEHACKT / DILLSPITZEN
· BASILIKUM
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435040 

Petersilie
streufähig

250 g / Packung

436252

Knoblauch
fein gewürfelt

Schnitt 3 x 3 mm

250 g / Beutel
16 Beutel / Karton

436010

Knoblauch –
ganze Zehen
küchenfertig
geschält, freirollend

1 kg / Beutel

435310

Basilikum

250 g / Packung

435600

8-Salatkräuter-
Mischung
Petersilie, Dill, Gartenkresse, Schnittlauch, 
Sauerampfer, Gurkenkraut, Biberpelle

250 g / Packung

435510

Dill gehackt /
Dillspitzen

250 g / Packung

435120

Schnittlauch
geschnitten

250 g / Packung

435210

Suppengrün
geschnitten

1 kg / Beutel
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PILZE 
· STOCKSCHWÄMMCHEN
· PFIFFERLINGE
· SHII TAKE-PILZE
· STEINPILZE
· FEINE PILZMISCHUNG
· STEINPILZ IN SCHEIBEN/LAMELLEN 
  GESCHNITTEN
· CHAMPIGNONS IN SCHEIBEN
· CHAMPIGNONS GESCHNITTEN
· CHAMPIGNONS GANZE KÖPFE
· CHAMPIGNONS PANIERT
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442210 / 442212

Feine Pilzmischung
Butterpilze, Austernpilze, 
Stockschwämmchen, Egerlingpilze, 
gewürfelt

1 kg / Beutel
( 5 kg / Karton )

441310 / 441312

Steinpilze
"Bayrische Art" geschnitten

1 kg / Beutel
( 5 Beutel / Karton )

441120 / 441122

Pfi ff erlinge
blanchiert, mittelfallend
(ca. 15 – 35 mm)

1 kg / Beutel
( 5 Beutel / Karton )

441350/441352

Steinpilze
„Piccolo“, ganz
1. Wahl

1 kg / Beutel
5 x 1 kg/Karton

441700

Shi Take-Pilze

geviertelt

1 kg / Beutel
5 Beutel / Karton

441600

Stock-
schwämmchen

12 - 18 mm

1 kg / Beutel
5 Beutel / Karton

441550

Austernpilze 
geschnitten, waldfrisch geerntet, 
schonend schockgefrostet

1 kg / Beutel
5 Beutel / Karton

441344

Steinpilze 
in Scheiben/Lamellen 
geschnitten.

1 kg / Beutel
5 x 1 kg/Karton
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440010

Champignons
unblanchiert, in Scheiben
I.Wahl

2,5 kg / Beutel
( 10 kg / Karton )

440520

Champignons
geschnitten
3.Wahl

10 kg / Eimer
ATG 6000 g

440120

Champignons
ganze Köpfe

ca. 20 - 40 mm Ø

2,5 kg / Beutel

440510

Champignons
in Scheiben
2.Wahl

10 kg / Eimer
ATG 6000 g

440020

Champignons
geschnitten
2.Wahl, HOTEL

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

440328

Champignons
paniert
vorfrittiert

2,5 kg / Beutel
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OBST UND
BEEREN

· HIMBEEREN
· JOHANNISBEEREN
· WILDHEIDELBEEREN
· BROMBEEREN
· ERDBEEREN 
· SAUERKIRSCHEN 
· PFLAUMEN 
· RHABARBERSTÜCKE 
· APFEL-WÜRFEL
· TROPISCHE OBSTMISCHUNG
· MANGO-WÜRFEL
· BEEREN-COCKTAIL 
· FRUCHT-COCKTAIL HAWAII 
· FRUCHTPÜREE HIMBEERE
· FRUCHTPÜREE ROTE FRÜCHTE
· FRUCHTPÜREE ERDBEERE
· FRUCHTPÜREE PASSIONSFRUCHT 
· FRUCHTPÜREE MANGO
· FRUCHTPÜREE KIWI
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445800

Apfel-Würfel
10 x 10 mm

10 kg / Karton

445000

Himbeeren
lose rollend

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

445110

Johannisbeeren
rot

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

445200

Wildheidelbeeren

lose rollend

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

445300

Brombeeren

lose rollend

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

445400

Erdbeeren
Senga Sengana

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

445500

Sauerkirschen
ohne Stein

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

445600

Pfl aumen
entsteint, halbiert

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

445700

Rhabarberstücke
unblanchiert

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

445810

Apfel-Segmente

1 kg / Beutel
5 Beutel / Karton

1,69kg

446110

Ananas-Stücke

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

446150

Mango-Würfel
15 mm x 15 mm

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton



KA
RT

OF
FE

LP
RO

DU
KT

E,
 G

EM
ÜS

E, 
CO

NV
EN

IE
NC

E-
PR

OD
UK

TE
, B

AC
KW

AR
EN

111

447156

Fruchtpüree
Himbeere

1 kg / Schale
6 Schalen / Karton

447160

Fruchtpüree
Rote Früchte

1 kg / Schale
6 Schalen / Karton

447162

Fruchtpüree
Passionsfrucht

1 kg / Schale
6 Schalen / Karton

447164

Fruchtpüree
Kiwi

1 kg / Schale
6 Schalen / Karton

447154

Fruchtpüree
Erdbeere

1 kg / Schale
6 Schalen / Karton

447010

Frucht-Cocktail
Hawaii
Apfelwürfel, Pfi rsichwürfel, Birnenwürfel, 
Papayawürfel, Ananaswürfel, Mandarinen, 
Weintrauben

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

447020

Tropische
Obstmischung
"Tropic Garden" ohne Kiwi
Ananas, Melonenbällchen grün und gelb,
Papayawürfel und Mangowürfel

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

447100

Beeren-Cocktail
Johannisbeeren rot und schwarz,
Erdbeeren, Brombeeren,
Himbeeren und Heidelbeeren

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

ALLE PÜREE 
AUS 
100 % FRUCHT
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KUCHEN UND 
DESSERT 
· APFELSTRUDEL · ZWIEBELKUCHEN
· TOPFENRAHMSTRUDEL 
· APFELKÜCHLE · GEMÜSESTRUDEL 
· MONO SACHER · PROFITEROLES BIANCO 
· PROFITEROLES SCURO · TORTA DELLA NONNA
· RUSTICA TIRAMISU-RIEGEL 
· TIRAMISÙ CON SAVOIARDI · TIRAMISU-SCHALE
· TORTA LIMONE · TORTA CIOCCOLATO E PERE
· APFELKUCHEN MIT BUTTERSTREUSELN 
· GOURMET- APFELTORTE 
· RAHMKÄSEKUCHEN, OHNE ROSINEN 
· ZWETSCHGENKUCHEN MIT STREUSELN 
· KIRSCHKUCHEN MIT STREUSELN 
· JOGHURT-KUCHEN · HIMBEERKUCHEN 
· ERDBEERKUCHEN · HASELNUSS-KRANZ 
· MARMOR-KRANZ · ZITRONEN-KRANZ 
· FRANKFURTER KRANZ 
· CAFE BRÜNZ KÄSETORTE MIT MANDARINEN 
· CAFE BRÜNZ NUSS-BUTTERCREMETORTE 
· LANDFRAUEN ZWETSCHGE MIT BUTTERSTREUSEL 
· LANDFRAUENKUCHEN APFEL 
· LANDFRAUENKUCHEN WILDHEIDELBEERE 
· HIMBEER-KÄSE-SAHNE-TORTE 
· MANDEL-BIENENSTICH · MARZIPAN-CREMETORTE 
· PISTAZIEN-MOHN-SAHNETORTE 
· SCHWARZWÄLDER-KIRSCH-TORTE 
· SCHOKO-SAHNETORTE · PFIRSICH-MELBA-
  SAHNETORTE · SCHOKO KOKOS BLECHKUCHEN 
· RUSSISCHER ZUPFKUCHEN 
· RHABARBER- ERDBEER-BLECHKUCHEN 
· ZITRONEN- BLECHKUCHEN KUCHEN 
· KIRSCH-SAND- BLECHKUCHEN 
· WIENER APFEL-BLECHKUCHEN 
· APFEL-BUTTERSTREUSEL-BLECHKUCHEN  
· KÄSE-SAHNE-TORTE · NUSS-SAHNETORTE  
· FRISCHKÄSE-SAHNE-TORTE 
· EIERLIKÖR-SCHOKO-SAHNETORTE 
· MINI- WINDBEUTEL VANILLE 
· MINI- WINDBEUTEL SCHOKO 
· SCHOKO-BLECHKUCHEN  
· BUTTER-STREUSEL-BLECHKUCHEN 
· MOHN-STREUSEL-BLECHKUCHEN 
· KÄSE-BLECHKUCHEN · TIRAMISU-SCHNITTE 
· SCHWARZWÄLDER-KIRSCH-SCHNITTE 
· MANDARINEN-SAHNESCHNITTE 
· ERDBEER-FRUCHTSCHNITTE · DONAUWELLE 
· MANDEL-BIENENSTICH-SCHNITTE 
· BEEREN-SAHNE-SCHNITTE 
· HIMBEER-SAHNE-SCHNITTE
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470080

Apfelstrudel
Frische Äpfel gerollt 
in dünnem Strudelteig 
gebacken und 
portioniert

160 g / Stück
36 Stück / Karton

470904

Gemüsestrudel
aus gezogenem Teig
Herzhafter Strudel mit schmackhaftem 
Gemüse und Mozzarella gefüllt und 
mit einem dünnen Teig umhüllt, 
gebacken und portioniert

160 g / Stück
20 Stück / Karton

458345

Zwiebelkuchen
rund, hergestellt aus frischen Zwiebeln, 
original Schwarzwälder Schinken, 
Sauerrahm, Eiern und edlen Gewürzen.
vorgebacken
Backanleitung: 
Zwiebelkuchen bei Zimmertemperatur ca 2 Stunden auftauen 
lassen und bei 180 C ca. 8 - 12 Minuten aufbacken

28 cm Ø
1500 g / Stück

470200

Apfelstrudel
gebacken, aus Blätterteig

Mit frischen Äpfeln und Sultaninen. 
Mit Zucker und Zimt im Geschmack 
abgerundet

ca. 110 g / Stück
20 Stück / Karton

470310

Topfen-
rahmstrudel
gebacken

Frischer Konditorenquark 
garantiert den cremigen Geschmack

160 g / Stück
36 Stück / Karton

472020

Apfelstrudel
ungebacken

Strudelgenuss mit frischen Äpfeln, 
Rahm und edlen Gewürzen
im original Strudelteig

ca. 2375 g / Stange
4 Stück / Karton

473010

Apfelküchle
gebacken

ca. 30 g / Stück
1 kg / Beutel
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483244

Mono Sacher
Bisquitboten mit einer Füllung 
aus Aprikosenmarmelade 
überzogen mit Schokolade

90 g / Stück
9 Stück / Karton

480130

Tiramisu-Schale
BIG

Typisch italienische Süßspeise, aus drei 
mit Kaffeelikör betreufelten Bisquitböden, 
belegt mit einer Kakao- und Zabaionecreme 
und Kakaopulver bestäubt

1750 g / Schale
20 Portionen / Schale

480150

Profi teroles 
scuro
30 Brandteigkugeln mit Vanillecreme gefüllt 
und mit Schokoladencreme überzogen.
2 - 3 Std. bei Raumtemperatur aufteuen. 

1150 g / Schale
30 Kugeln / Schale

480160

Profi teroles scuro
vaschetta

Mit Vanillecreme gefüllte und 
mit Schokoladencreme überzogene 
Brandteigkugeln.

1100 g / Schale
24 Kugeln / Schale

480180

Profi teroles 
bianco
vaschetta
Mit Schokoladencreme gefüllte 
und mit Vanillecreme überzogene 
Brandteigkugeln.

1100 g / Schale
24 Kugeln / Schale

481020

Rustica
Tiramisu-Riegel
Zwei mit Kaffeelikör behandelte 
Bisquitböden, bedeckt mit einer 
Kaffee- und Zabaionecreme

37 x 10,5 cm
900 g / Stück

481022

Tiramisù
con Savoiardi
Aus einem feinen Bisquitteig, 
Mascarpone-cremefüllung und 
in Kaffee getränkten Löffelbisquits 
mit Kakao bestäubt

1050 g / Stück

482040

Torta
della Nonna
Feine Patisseriecreme mit 
Zitronengeschmack auf Mürbteig. 
Mit Pinienkernen, Mandeln und 
Puderzucker verziert

26 cm Ø
1300 g / Stück

482030

Torta
Limone
Mürbteigboden mit feiner 
Limonenpatisseriecreme, bedeckt 
mit angefl ammter Baiserhaube.

26 cm Ø
1000 g / Stück

482070

Torta 
Cioccolato e Pere
Mürbeteig und mit Birnensaft getränkter
Schokobiskuit, gefüllt mit Schokoladencreme, 
mit 12 Birnenvierteln in Blütenform gelegt 
und mit Schokolade bestreut.

1400 g / Stück

482200

Cannolo Siciliano
 
120 g/Stück

Sizilianisches Knusperröllchen, gefüllt
mit einer Creme aus Ricotta, kandierter 
Orangenschale und Rotwein.

10 Stück/Karton
Vorbestellung

®
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450231

Premium 

Frankfurter Kranz
Eine feine Vanille-Buttercreme und fruchtige 
Himbeer-Johannisbeer- Fruchtfüllung schmiegen 
sich zwischen helle Wiener Böden. Der Kranz
ist mit Haselnusskrokant ummantelt und mit 
Buttercremetupfen und Belegkirschen dekoriert.

Ø 28 cm, ungeschnitten
2400 g / StückAbbildung beispielhaft

452060

Sahnetorte 
Tiramisu
Ein Klassiker unter den Desserts: zwei helle 
Biskuitböden, einer davon reichlich mit Kaffee 
getränkt, dazwischen leckere Tiramisu-Sahne 
und Cappuccino-Sahne. 
Besonderer Blickfang: dekorative Mulden auf 
der mit Kakaodekor bedeckten Oberfl äche.

Ø 28 cm, ungeschnitten 
1750 g / StückAbbildung beispielhaft

454110

Erdbeer-Joghurt-
Sahneschnitte
Locker, frische Joghurt-Sahne liegt zwischen 
2 Biskuitböden und ist gefüllt mit halben 
Erdbeeren. Als optisches Highlight liegen 
geröstete Mandeln auf der Joghurt-Schnitte.

25 x 36 cm, geschnitten in 20 Portionen 
2800 g / StückAbbildung beispielhaft

450120

Rhabarberkuchen 
mit Butterstreuseln
Ein saisonaler Hochgenuss aus saftigem 
Rhabarber und hochwertigem Rahmguss auf 
einem Mürbteig, mit Butterstreuseln bedeckt.
natürlich nicht fehlen!
Saisonartikel
Ø 28 cm, ungeschnitten 
1750 g / StückAbbildung beispielhaft

453180

Schoko-Kirsch-
Blechkuchen
Ein Geheimtipp für Schokoladenliebhaber:
Schokoladenrührteig mit saftigen Kirschen, 
aufwändig dekoriert mit eingespritzten
Persipan-Sternen. Ein Genuss, der auf der 
Zunge zergeht.
25 x 36 cm, geschnitten in 20 Portionen 
2400 g / StückAbbildung beispielhaft

450122

Himbeer-
Haselnuss-Kuchen
Lockere Nuss-Rührmasse mit Vanille- Karamell-
Creme und Himbeeren bedeckt, abgeglänzt 
mit Gelee. Aus einem Haselnuss-Rührteig mit 
Karamellaroma liegen eine Schicht Vanillecreme 
und Himbeeren. Der Kuchen ist mit Gelee 
abgeglänzt.

Ø 28 cm, ungeschnitten 
2800 g / Stück

VEGAN

Abbildung beispielhaft

450324

Landfrauenkuchen
Mandel-Bienenstich
Ein Klassiker im XXL-Format!
Eine leckere Pudding-Cremefüllung
liegt zwischen lockerem Heferührteig.
Die köstliche Decke aus gerösteten
Mandeln und Karamellglasur darf

Ø 36 cm, vorgeschnitten in 14 Portionen 
2600 g / StückAbbildung beispielhaft

NEUHEITEN 
FRÜHJAHR 2018
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450076

Mohn-
Mandarinen-Käsekuchen
Eine klassische Käsekuchenmasse trifft auf eine 
geschmackvolle Mohnfüllung und wird durch 
fruchtige Mandarinenspalten abgerundet! 
Der Kuchen ist mit Gelee abgeglänzt und 
sieht aus wie selbst gemacht.
vorgeschnitten in 12 Portinen, 28 cm Ø
1400 g / StückAbbildung beispielhaft

450052

Aprikosen-
Rahmkuchen
Ein klassischer Käsekuchen reichlich 
bedeckt mit Aprikosenhälften, verfeinert 
mit einer Eierscheckenmasse.

2100 g / Stück
Abbildung beispielhaft

450072

Schokokuchen
Saftige Schokorührmasse und ein Überzug 
aus kakaohaltiger Fettglasur vereinen sich 
in dieser köstlichen Kreation.

vorgeschnitten in 12 Portinen
1050 g / Stück

Abbildung beispielhaft

450124

Karotten-
Nuss-Kuchen
Frische Karotten und fein gemahlene 
Haselnüsse vereinen sich in einer saftigen 
Rührmasse und verwandeln diesen 
Klassiker in einen luftigen Genuss.

1400 g / Stück
Abbildung beispielhaft

450020

Apfelkuchen mit 
Butterstreuseln 
Mit dem Duft von köstlichem Apfelkuchen werden 
Kindheitserinnerungen wach. Frische Apfelstücke und 
Rosinen, eingebettet in einen Mürbteig, bilden eine 
unwiderstehlich fruchtige Kombination. Der Kuchen 
ist mit goldgelben Butterstreuseln bedeckt.  

Ø 28 cm, ungeschnitten
2000 g / StückAbbildung beispielhaft

450130

Himbeerkuchen
Mehrteiliger Boden, Mürbteig und hell, 
gefüllt mit Sahne mit Vanillegeschmack. 
Obenauf fruchtige Himbeeren, überdeckt 
mit Geleeguss. Rand ringsum garniert mit 
Mandelbiskuit.

Ø 28 cm, ungeschnitten
1950 g / StückAbbildung beispielhaft

450090

Zwetschgen-
kuchen mit Streuseln
Der Klassiker zeichnet sich durch seine besonders 
handwerkliche Optik und den tollen Geschmack 
aus: fruchtig-saftige Zwetschgen auf einem 
Mürbteig, bedeckt mit leckeren Butterstreuseln. 

Ø 28 cm, ungeschnitten
1750 g / StückAbbildung beispielhaft

450065

Rahmkäsekuchen,
ohne Rosinen
Die lockere Käsekuchenmasse, zubereitet mit einer 
unschlagbaren Kombination aus frischem Quark und 
Sauerrahm, lässt den Rahmkäsekuchen richtig saftig 
werden.    Nach schwäbischer Hausfrauenart zubereitet, 
schmeckt er auch ohne Rosinen hervorragend. 

Ø 28 cm, ungeschnitten
2000 g / Stück

Abbildung beispielhaft

450100

Kirschkuchen
mit Streuseln
Hefemürbeteig mit herzhaften Edelkirschen 
und Quark, abgedeckt mit Butterstreuseln.

Ø 28 cm, ungeschnitten
1900 g / Stück

Abbildung beispielhaft

450108

Birnen-
Joghurt-Kuchen
Eine Rührmasse ist mit leckerer Joghurtcreme 
und saftigen Birnenspalten bedeckt. Eine süße 
Köstlichkeit! 

Ø 28 cm, ungeschnitten
1400 g / Stück

Abbildung beispielhaft

450040

Gourmet-
Apfeltorte
Die Gourmet Apfeltorte glänzt mit erlesenen, von 
Hand eingelegten, knackig-frischen Apfelstücken 
auf einem Mürbteig, leicht bedeckt mit 
Mandelblättchen. Sehr köstlich durch den extra 
hohen Fruchtanteil, ohne Rosinen. Laktosefrei. 

Ø 28 cm, geschnitten in12 Portionen
2250 g / Stück

Abbildung beispielhaft

450140

Erdbeerkuchen
Erdbeerhälften überdeckt mit einem 
fruchtigen Geleeguss. 2 helle Biskuitböden 
aus feinem Mürbeteig, gefüllt mit feiner 
Buttermilch-Sahne.

Ø 28 cm, ungeschnitten
2100 g / StückAbbildung beispielhaft
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Abbildung beispielhaft

450150

Exotic-Torte 
Leuchtende, exotische Früchte liegen im 
Gelee umhüllt auf zwei hellen Biskuitböden, 
die mit feiner Vanillesahne gefüllt sind. 
Darunter ein knuspriger Mürbteigboden 
und geröstete, gehackte Mandeln als 
Randgarnierung.
vorgeschnitten in 14 Portinen
2250 g / Stück

450326

Landfrauen-
kuchen Marmor-Kirsch
Sandkuchen
Eine helle und dunkle Rührmasse, darauf 
eine Joghurtmasse und Sauerkirschen.

vorgeschnitten in 14 Portinen
2300 g / Stück

Abbildung beispielhaft

450110

Beerentorte mit 
Waldfrüchten
Ein heller und ein dunkler Biskuitboden auf 
knusprigem Mürbteigboden, dazwischen 
eine feine Vanillesahne, üppig bedeckt 
mit Waldbeeren und Gelee. Geröstete, 
gehackte Mandeln zieren den Tortenrand.

2500 g / StückAbbildung beispielhaft

450000

Sachertorte
Eine feine Sachermasse und saftige 
Aprikosenfüllung treffen auf einen 
hochwertigen Überzug aus
köstlicher Milchschokoladenkuvertüre

1400 g / Stück
Abbildung beispielhaft

Abbildung beispielhaft

451058

Cafe Brünz 
Käsetorte mit 

Mandarinen
Saftige Mandarinen kombiniert 
mit einer exquisiten Füllung 
aus Quark und Schmand

Ø 27 cm, ungeschnitten
2350 g / Stück

450306

Landfrauenkuchen 
Apfel geschnitten
saftige Sandmasse belegt mit frischen 
Apfelhälften, dekoriert mit gehackten 
Haselnüssen, 36 cm Ø

vorgeschnitten in 14 Portionen
2250 g / Stück

Abbildung beispielhaft

450302

Landfrauen Zwetschge 
mit Butterstreusel
Ein herzhafter Hefeteig ist mit Zwetschgen 
belegt, verfeinert mit einer Persipanmasse 
und krossen Butterstreuseln, abgeglänzt 
mit Gelee.
geschnitten in 14 Portionen
36 cm Ø
3100 g / Stück

451054

Cafe Brünz 
Nuss-Buttercremetorte
Die zarte Nuss-Buttercreme liegt zwischen drei Nuss- 
und einem Schoko-Biskuitboden. Verfeinert und optisch 
abgerundet wird die Torte durch eine verstrudelte 
Aprikosenzubereitung. Haselnusskrokantstreusel und 
gemahlene Haselnüsse als Randgarnierung

Ø 28 cm, ungeschnitten
2500 g / StückAbbildung beispielhaft

Abbildung beispielhaft

451000

Marzipan-
Cremetorte
Vier helle Biskuitböden sind gefüllt mit einer 
Creme aus Amaretto,Schokoladenstückchen 
und einer aromatischen Himbeerfüllung. 
Die Torte ist umhüllt mit Marzipan

Ø 28 cm
1950 g / Stück

Abbildung beispielhaft

450316

Landfrauenkuchen 
Wildheidelbeere
Leckere Waldheidelbeeren und eine lockere 
Schmandmasse auf knusprigem Mürbteig
36 cm Ø

vorgeschnitten in 14 Portionen
2600 g / Stück
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451110

Maulwurf-
Sahne-Torte
Dunkler Buiskuitboden mit einer Füllung aus 
Vanillesahne. In der Sahne mischen sich 
fruchtige Mandarinensegmente mit zartbitteren 
Schokoladenstückchen. Mit Schokosahne und 
dunklem Kekskrümelteig sieht die Maulwurf-
kuppel zum Anbeißen aus.
vorgeschnitten in 14 Portinen
2000 g / StückAbbildung beispielhaft

Abbildung beispielhaft

452016

Erdbeer-
Frischkäse-Sahnetorte
Eine leckere Frischkäse-Sahne sowie eine 
Frischkäse-Sahne mit Erdbeergeschmack 
liegen auf einen Kekskrümelteig.

vorgeschnitten in 14 Portinen
1900 g / Stück

452090

Käse-
Sahne-Torte
Für heiße Sommertage! Erfrischende Käsesahne 
aus feiner Sahne, Quark und Joghurt liegt leicht 
zwischen lockeren Biskuitböden. Dekoriert mit  
Dekorpuder.

Ø 28 cm, ungeschnitten
1800 g / StückAbbildung beispielhaft

452100  

Nuss-Sahnetorte
köstliche Haselnusssahne zwischen zwei 
hellen und einem als Kuppel eingelegten 
Schokoladen - Biskuitboden. Zur Dekoration 
eine verstrudelte kakaohaltige Fettglasur und 
ein Topping  aus gehackten Haselnüssen

28 cm Ø, ungeschnitten
1900 g / Stück

Abbildung beispielhaft

452110  

Frischkäse-
Sahne-Torte
Auf einem Kekskrümelteig ist mit Sahne 
verfeinerten Frischkäse. Die Torte ist 
dekoriert mit saftigen Mandarinen, 
die mit Geleeguss überzogen sind.

Ø 28 cm, ungeschnitten
1600 g / StückAbbildung beispielhaft

Abbildung beispielhaft

452140  

Eierlikör-Schoko-
Sahnetorte
Ein heller Biskuitboden und ein Rührteig-
boden sind gefüllt mit einer schmackhaften 
Birnen-Fruchtfüllung, Schokosahne und 
exquisiter Eierlikörsahne.

28 cm Ø, ungeschnitten
1400 g / Stück

452010

Himbeer-
Käse-Sahne-Torte
Ein üppiger Belag aus aromatischen 
Himbeeren und Tortenguss auf dunklem 
Biskuitboden, köstliche Käsesahne liegt
auf einem hellem Biskuitboden

Ø 28 cm
2350 g / StückAbbildung beispielhaft

452070  

Pfi rsich-Melba-
Sahnetorte
Drei helle Biskuitböden, gefüllt mit leckererer 
Pfi rsichsahne. Die Torte besticht durch die Pfi rsich-
füllung und das Topping aus Himbeerzubereitung. 
Ein Mandelbiskuitband ziert den Rand.

Ø 28 cm, ungeschnitten
1950 g / Stück

Abbildung beispielhaft

452050

Schoko-
Sahnetorte 
Eine Variation aus frischer Sahne, feiner Schokolade 
sowie hellen und dunklen Biskuitböden. Als Highlight 
wird der helle Boden als Kuppel zwischen zwei 
Schokoladen-Biskuitböden eingelegt. Garniert mit 
Sahne mit Vanillegeschmack und  Kuvertüre. Späne 
aus Schokolade als Randgarnierung.

Abbildung beispielhaft

Ø 28 cm, ungeschnitten
1900 g / Stück

451040

Pistazien-Mohn-
Sahnetorte
Köstliche Pistazien- und Mohnsahne, 
dazwischen eine Himbeer-Fruchtfüllung 
auf schmackhaften Nuss-Biskuitböden. 
Die Torte ist mit Marzipan umhüllt.

28 cm Ø
2200 g / StückAbbildung beispielhaft

452020

Mandel-
Bienenstich
Lockere Sahne mit Vanillegeschmack 
zwischen zartem Hefeteig, bedeckt mit 
gerösteten Mandeln und Karamellglasur

Ø 28 cm, rund, ungeschnitten
1300 g / Stück

Abbildung beispielhaft

452030

Schwarzwälder-
Kirsch-Torte 
Eine der beliebtesten Torten: der Klassiker aus 
frischer Sahne, saftigen Sauerkirschen und 
original Schwarzwälder Kirschwasser auf zarten 
Schokoladen-Biskuitböden. - Enthält Alkohol -

Abbildung beispielhaft

Ø 28 cm, ungeschnitten
2100 g / Stück
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453130

Schwäbischer 
Apfel-Blechkuchen
Der Blechkuchen besticht durch frische 
aromatische Äpfel und Rosinen. Sie liegen 
leicht mit Gelee abgeglänzt auf einem 
Quarkteig mit einer lockeren Vanillecreme.

vorgeschnitten in 20 Portinen
2800 g / StückAbbildung beispielhaft

453561

Zwetschgen-
Blechkuchen
Fruchtige Zwetschgen und krosse 
Butterstreusel liegen auf einem Quarkteig 
mit lockerer Creme mit Vanillegeschmack

geschnitten in 20 Portionen
2600 g / Stück

Abbildung beispielhaft

453674

Schoko Kokos
Blechkuchen 
Saftige Schokorührmasse mit einer zarten 
Kokosfüllung. Dekoriert mit Kokosfl ocken 
und mit Gelee abgeglänzt, bringt dieser 
Blechkuchen die Herzen zum Schmelzen

Abbildung beispielhaft

geschnitten in 20 Portionen
2500 g / Stück

453580

Kirsch-Sand-
Blechkuchen
Eine lockere Rührmasse mit herrlich saftigen 
Kirschen. Der Kuchen ist dezent mit Dekorpuder 
abgestaubt. 

geschnitten in 20 Portionen
1900 g / Stück

Abbildung beispielhaft

453690

Marmor-
Blechkuchen
Der zeitlose Klassiker ist bei Jung und Alt beliebt. 
Die helle und die dunkle Rührmasse wechseln sich 
ab und harmonieren in Optik und Geschmack. 
Der Kuchen ist mit Schokoblüten dekoriert. 

Abbildung beispielhaft

geschnitten 
in 24 Portionen
1700 g / Stück

453540

Rhabarber-
Erdbeer-Blechkuchen
Saftige Erdbeeren und Rhabarber auf 
einer lockeren feiner Rührmasse, bedeckt 
mit krossen Butterstreuseln.

geschnitten in 20 Portionen
2000 g / Stück

Abbildung beispielhaft

453620

Apfel-Butter-
streusel-Blechkuchen
Dieser Kuchen passt zu jedem Anlass! Unter einer 
knusprigen Schicht aus krossen gold-gelben Butter-
streuseln verbirgt sich eine Füllung aus saftig-frischen
Äpfeln mit Rosinen und einem Hefemürbeteig. 
Einfach unwiderstehlich!  
geschnitten in 20 Portionen
2900 g / Stück

Abbildung beispielhaft

453550

Zitronen-
Blechkuchen
Verwöhnen Sie lhre Gäste mit diesem 
köstlichen Kuchen! Fruchtigfrischer Rührteig mit 
Zitronengranulat, dekoriert mit Hagelzucker und 
Dekorpuder. Einfach lecker! 
geschnitten 
in 24 Portionen
1400 g / Stück

Abbildung beispielhaft

453015

Russischer 
Zupfkuchen 
Der Kuchen mit der originellen Zupfen optik 
sieht wie selbst gemacht aus! Die hochwertige 
Käsernasse aus Quark und Sauerrahm auf einem 
Schoko-Mürbeteig ist mit krossen 
Schoko-Butterstreuseln bedeckt. 

Abbildung beispielhaft

geschnitten in 20 Portionen
3000 g / Stück

Abbildung beispielhaft

453630

Wiener
Apfel-Blechkuchen
Eine braune mit Karamell-Aroma 
abgeschmeckte Sandmasse mit feinen 
Walnüssen und frischen Äpfeln. Garniert 
mit Haselnussblättchen die mit einer 
Karamellglasur leicht bedeckt ist.
geschnitten in 20 Portionen
1900 g/Stück

453650

Butter-Streusel-
Blechkuchen
Süßer Hefeteig mit einer schmackhaften 
Creme mit Vanillegeschmack und 
einem Belag aus knusprig-goldgelben 
Butterstreuseln.
geschnitten in 24 Portionen
1600 g / StückAbbildung beispielhaft
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453040

Nuss-Karamell-
Blechkuchen
Ein optisches Highlight! Hochwertiger 
Karamellgeschmack- und Haselnuss-
Rührmasse im Wechsel.

vorgeschnitten in 24 Portinen
3000 g / Stück

Abbildung beispielhaft

454030

Donauwelle  
Dieser Klassiker sollte auf keiner Kaffeetafel 
fehlen! Herzhafte Sauerkirschen versinken 
in einer eleganten Kombination aus feiner 
hellen und dunklen Schokoladen-Rührmasse 
und einem großzügigen Belag aus Sahne mit 
Vanillegeschmack. Abgestaubt mit Kakaodekor.

Abbildung beispielhaft

geschnitten in 20 Portionen
1950 g / Stück

454090

Himbeer-
Sahne-Schnitte
heller Biskuit und Schokoladen-Biskuit und 
leichte Sahne mit Vanillegeschmack. 
Darauf mit Gelee bedeckte Himbeeren.

geschnitten in 20 Portionen
2500 g / Stück

Abbildung beispielhaft

454132

Erdbeer-
Fruchtschnitte  
Die Fruchtschnitte ist mit frischer Buttermilchsahne 
zwischen zwei hellen Biskuitböden gefüllt und 
reichlich mit köstlichen Erdbeeren und fruchtigem 
Gelee bedeckt. 

Abbildung beispielhaft

geschnitten in 20 Portionen
2900 g / Stück

geschnitten in 20 Portionen
2600 g / Stück

Abbildung beispielhaft

453680

Käse-
Blechkuchen
Der Käsekuchen ist in der Beliebtheitsskala der 
Gäste seit jeher weit vorn. Dieser Käse-Blechkuchen 
besteht aus einer Käsefüllung aus frischem Quark und 
Sauerrahm auf einem Hefemürbeteig, ohne Rosinen.

453694

Schoko-
Blechkuchen 
Schokolade pur für Schokoladenliebhaber! Eine 
feine Schokoladenrührmasse ist mit zartbitteren 
Schokoladenblüten dekoriert.  

Abbildung beispielhaft

geschnitten 
in 24 Portionen
1400 g / Stück

453160

Mohn-Streusel-
Blechkuchen
Quarkteig mit einer lockeren Mohnfüllung, 
abgedeckt mit krossen Butterstreusel.

geschnitten in 20 Portionen
2800 g / Stück

Abbildung beispielhaft

Abbildung beispielhaft

454080

Beeren-
Sahne-Schnitte
Schokoladenbisquit gefüllt mit einer leichten 
Sahne mit Vanillegeschmack. Belegt mit 
saftigen Waldbeeren und Geleeguss.

geschnitten in 20 Portionen
2650 g / Stück

454070

Mandarinen-
Sahneschnitte  
Mit Pfalzgraf gibt es Mandarinen Genuss das ganze 
Jahr! Zwei Biskuitböden sind mit feiner Sahne mit 
Vanillegeschmack gefüllt. Darauf breitet sich eine 
üppige Schicht aus saftiger Mandarinen-Fruchtfüllung, 
Mandarinenspalten und Gelee aus. 

Abbildung beispielhaft

geschnitten in 20 Portionen
2900 g / Stück

Abbildung beispielhaft

454050

Mandel-
Bienenstich-Schnitte
Oben geröstete Mandeln mit einer 
Karamellglasur, darunter eine lockere 
Sahne mit Vanillegeschmack in zartem 
Hefeteig
geschnitten in 20 Portionen
1800 g / Stück

454010

Tiramisu-Schnitte
Zwei Biskuitböden, einer davon getränkt 
mit Kaffee, gefüllt und abgedeckt mit einer 
aromatischen Frischkäsesahne mit Amaretto 
– Geschmack und einer Capuccino – 
Sahne, verfeinert mit Weißwein und Rum

geschnitten in 20 Portionen
2250 g / Stück

Abbildung beispielhaft Abbildung beispielhaft

454020

Schwarzwälder-
Kirsch-Schnitte
Saftige Sauerkirschen, original 
Schwarzwälder Kirschwasser, sowie zarte 
Schokoladen – Biskuitböden garantieren 
einer süßen Hochgenuss
geschnitten in 20 Portionen
2250 g / Stück
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Abbildung beispielhaft

531215

Mini- Windbeutel
Schoko
Luftiges Gebäck für die Liebhaber süßer Genüsse! 
Leckere Brandteigwindbeutel gefüllt mit Sahne 
mit Schokogeschmack.
 

ca. 66 Stück / Karton
1 kg / Karton

Abbildung beispielhaft

531210

Mini- Windbeutel
Vanille
Luftiges Gebäck für die Liebhaber süßer 
Genüsse! Leckere Brandteigwindbeutel gefüllt mit 
Vanillesahne.
 

ca. 66 Stück / Karton
1 kg / Karton

450210

Marmor-Kranz
Der Klassiker unter den Kuchen beliebt zu 
Tee, Kaffee und Kakao. Die helle und dunkle 
Rührmasse harmonieren in Optik und Geschmack. 
Auch die Garnierung aus Schokoblüten und 
Dekorpuder ist darauf abgestimmt. 

Ø 22 cm, ungeschnitten
1100 g / Stück

Abbildung beispielhaftAbbildung beispielhaft

450205

Haselnuss-Kranz
Eine feine saftige Haselnuss-Rührmasse 
ist mit gehackten, gerösteten Haselnüssen 
und Dekorpuder bestreut

Ø 22 cm, ungeschnitten
1100 g / Stück

450232

Frankfurter Kranz
Eine feine Buttercreme mit Vanillecreme und 
fruchtige Himbeer - Johannisbeer - Füllung
schmiegen sich zwischen zwei helle Wiener 
Böden, ummantelt mit Haselnusskrokant, mit
Buttercremetupfen und Belegkirschen dekoriert

Ø 27 cm, ergibt 20 Portionen
2000 g / Stück

Abbildung beispielhaft

450220

Zitronen-Kranz
ldeal für den Sommer: Der ZitronenKranz 
schmeckt herrlich erfrischend! Eine köstliche 
Rührmasse mit Zitronengeschmack ist mit 
fruchtigem Zitronengranulat gespickt. 
Der Kuchen ist dezent mit Dekorpuder verfeinert. 

Ø 22 cm, ungeschnitten
1100 g / StückAbbildung beispielhaft
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BACKWAREN
· SÜSSE MINIS MISCHKARTON
· DONUTS
· BLUEBERRY MUFFIN
· SCHOKO-DONUTS
· SCHOKO MUFFIN
· BERLINER
· MAXI CORNETTO ARTIGIANALE
· BUTTERCROISSANT
· MINI-BUTTERCROISSANT
· LAUGENBRÖTCHEN
· LAUGENSTANGE
· LAUGENBREZELN 
· MINI-BAGUETTE-BRÖTCHEN 
· BAGUETTE-BRÖTCHEN 
· KAISERBRÖTCHEN 
· BERLINER SCHRIPPE 
· BROT PARISIENNE 
· BROT PARISIENNE MIT OLIVEN 
· BROT PARISIENNE MALZ 
· BROT PARISIENNE-WALNUSS
· BAGUETTE 
· BAGUETTE PARISIENNE 
· MEHRKORNBRÖTCHEN 
· MINI-BRÖTCHENKORB 
· VOLLKORNBROT GESCHNITTEN 
· VOLLKORNBRÖTCHEN 
· WEIZENMISCHBROT GESCHNITTEN 
· WEIZENTOASTBROT GESCHNITTEN 
· PARTYGEBÄCK VERSCHIEDENE SORTEN
· HAMBURGER-BRÖTCHEN NATUR
· BLACK BURGER BRÖTCHEN, GESCHNITTEN
· RED LOVE BURGER BRÖTCHEN, 
  GESCHNITTEN
· HAMBURGERBRÖTCHEN SESAM
· HOT-DOG-BRÖTCHEN 
· GIGANT-SESAM-BRÖTCHEN
· HAMBURGER-BRÖTCHEN RUSTIKAL
· FOCACCIA BURGER BUN
· BRIOCHE BURGER BUN
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530024

Donuts
natur

44 g / Stück
72 Stück / Karton

530043

Schoko-Donuts
Real Chocolate Doonys

55 g / Stück
36 Stück / Karton

530265

Blueberry Muffi  n
Heidelbeer

82 g / Stück
40 Stück / Karton

530302

Schoko Muffi  n

82 g / Stück
40 Stück / Karton

531055

Berliner 
gefüllt mit Vierfruchtmarmelade
gebacken 

60 g / Stück
48 Stück / Karton

482532

Maxi Cornetto
Cacao
vorgegartes ital. Croissant mit 
Haselnuss-Kakao Füllung und 
Zuckerdekaration

95 g / Stück
50 Stück / Karton

482502

Maxi Cornetto
Albicocca
vorgegartes ital. Croissant mit 
Aprikosenfüllung und einer 
Zuckerdekoration.

95 g / Stück
50 Stück / Karton

482522

Maxi Cornetto
Crema
vorgegartes ital. Croissant mit einer 
Pasticcera Creme Füllung und einer 
Zuckerdekoration

95 g / Stück
50 Stück / Karton

482542

Maxi Cornetto
Vuoto 

vorgegartes ital. Croissant mit 
Zuckerdekoration. Geformt per 
Hand und mit Vorteig gemacht.

80 g / Stück
50 Stück / Karton

523200

Süsse Minis
Mischkarton
vorgegart, 4 Sorten

35 g / Stück
80 Stück / Karton

482544

Buttercroissant 

gerade, vorgegart ohne Füllung

70 g / Stück
50 Stück / Karton

530022

Donuts
gezuckert

49 g / Stück
72 Stück / Karton
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500498

Laugenstange
fertig gebacken
Laugenstange auftauen lassen oder 
3 Minuten bei ca. 150 C 
im Heißluftofen erhitzen 

ca. 70 g / Stück
60 Stück / Karton

500066

Laugenbrötchen
fertig gebacken
Laugenbrötchen auftauen lassen 
oder 6 Minuten bei ca. 150 C im 
Heißluftofen erhitzen. 

ca. 70 g / Stück
60 Stück / Karton

500008

Laugenbrezeln
Schwäbische Art,
mit Schnitt, fertig gebacken, 
mit Salz im Beipack, Laugenbrezel 
auftauen lassen oder ca. 4 min. 
bei 180° C im Heißluftofen erhitzen. 

83 g / Stück
40 Stück / Karton

500005

Laugenbrezeln
„Schwäbische Art“ mit Schnitt

20 Minuten antauen lassen, mit Salz bestreuen 
und im vorgeheizten Backofen ca. 14 Minuten 
bei 190° C backen.

100 g / Stück
4 x 20 Stück / Karton

506115

Baguette-
Brötchen
vorgebacken

95 g / Stück
80 Stück / Karton

506072

Mini-Baguette-
Brötchen
vorgebacken

52 g / Stück
150 Stück / Karton

508123

Berliner Schrippe
natur

70 g / Stück
105 Stück / Karton

508248

Kaiserbrötchen
vorgebacken

ca. 10 Min. auftauen lassen,
Backzeit 8-10 Min. bei ca. 200° C

70 g / Stück
50 Stück / Karton

528600

Mini-
Buttercroissant

30 g / Stück
120 Stück / Karton

528052

Buttercroissant
vorgegart

65 g / Stück
60 Stück / Karton
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508270

Rosenbrötchen
vorgebacken

65 g/Stück
40 Stück / Karton

508470

Farmerbrötchen
rustikal
Weizenbrötchen
vorgebacken

80 g / Stück
80 Stück / Karton

518080

Mini-Kaiser-
Brötchen-Kiste
4-fach sortiert, jeweils 30 Stück 
Mini Kaiser natur, Mini Kaiser Mohn, 
Mini Kaiser Sesam und 
Mini Dreisaatbrötchen.

35 g/Stück
120 Stück / Karton

518088

Mini-Brötchen-
Mischkarton Rustikal
4-fach sortiert, jeweils 30 Stück 
Vitalspitz, Schusterjungs,
Finnenbrötchen und Malzspitz

35 g/Stück
120 Stück / Karton

500522

Mini 
Laugengebäck
3 fach sortiert
jeweils 60 Brezeln,
60 Laugenstangen 
und 60 Laugenknoten.

ca. 45 g/Stück
180 Stück/Karton

516106

Ciabatta-Brot
vorgebacken

300 g / Stück
16 Stück / Karton

520054

Belgische 
Zuckerwaff el
vorgebacken

90 g / Stück
40 Stück / Karton

528724

Schinken-
Käse-Croissant
vorgegart
120 g/Stück

50 Stück/Karton

533104

Blätterteigplatte
3,5 mm

833 g Stück / Karton
12 Stück / Karton

533200

Pizzateig-Kugeln
groß

280 g Stück
30 Stück / Karton

500053

Laugenbrezeln
Schwäbische Art
geschnitten, vorgegart 

100 g / Stück
80 Stück / Karton

0,39St.

500085

Bayerische 
Brezel

geschnitten, vorgegart 

100 g / Stück
54 Stück / Karton
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517095

Weizenmischbrot 
geschnitten
mit 55 % Weizenmehl
fertig gebacken
geschnitten in 13-14 Scheiben

ca. 1000 g / Stück
4 Stück / Karton

506282

Baguette
Parisienne
vorgebacken

440 g / Stück
22 Stück / Karton

506812

Baguette

vorgebacken

280 g/Stück
30 Stück/Karton

508588

Mehrkorn-
brötchen
Herzhaftes Brötchen aus Weizen, Roggen und 
Hafer. Kräftig im Geschmack durch reichliche 
Beigabe von Leinsamen und Sesam

85 g / Stück
100 Stück / Karton

514190

Vollkornbrötchen

Bei Raumtemperatur ca. 90 Minuten 
auftauen lassen, anschließend bei 
200° C mindestens 5-8 Minuten backen.

75 g / Stück
75 Stück / Karton

517119

Vollkornbrot 
geschnitten
fertig gebacken
geschnitten in 12 Scheiben

ca. 1000 g / Stück
8 Stück / Karton

517197

Weizentoastbrot
geschnitten

500 g / Stück
8 Stück / Karton

516620

Parisienne Brot 
hell, Casereccio Natur

500 g / Stück
15 Stück / Karton

Bei 230 C ca. 6 - 8 Minuten backen 
bis zum gewünschten Bräunungsgrad

516640

Parisienne Brot 
mit Malz
Casereccio al Malto

500 g / Stück
15 Stück / Karton

Bei 230 C ca. 6 - 8 Minuten backen 
bis zum gewünschten Bräunungsgrad

516650

Parisienne Brot 
mit Oliven

500 g / Stück
15 Stück / Karton

Bei 230 C ca. 6 - 8 Minuten backen 
bis zum gewünschten Bräunungsgrad

516654

Parisienne Brot
mit Walnuss 

500 g / Stück
15 Stück / Karton

Bei 230 C ca. 6 - 8 Minuten backen 
bis zum gewünschten Bräunungsgrad

508550

Mini-
Brötchenkorb
Jourgebäck
16 Stück Mini Kaiserbrötchen
8 Stück Kornspitz
8 Stück Mohnschrippe
8 Stück Mehrkornbrötchen
40 g / Stück
40 Stück / Karton
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532400

Partygebäck
Blätterteiggebäck gefüllt 
mit Schinken-Käsezubereitung

22 g / Stück
91 Stück / Karton

532420

Partygebäck
Blätterteiggebäck gefüllt 
mit Käsecreme
 

22 g / Stück
91 Stück / Karton

532440

Partygebäck
Blätterteiggebäck 
gefüllt mit Lachscreme

22 g / Stück
91 Stück / Karton

532600

Mischkarton
„Pikante Minis“ jeweils 20 Stück, 
Plunderteig mit Gemüse-Füllung, 
Plunderteig mit Käse, Paprika, Salami-Füllung, 
Plunderteig mit Lauch, Zwiebel, Schincken-
Füllung, Würstchen im Plundertreig

22 g / Stück
80 Stück / Karton
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Hamburger-
brötchen Sesam
540006
Ø = 10 cm
ca. 57 g / Stück
48 Stück / Karton

540014  "Big"
Ø = 12,5 cm
ca. 80 g / Stück
24 Stück / Karton

540003

Hamburger-
brötchen
natur

Ø = 10 cm
ca. 40 g / Stück
96 Stück / Karton

541106

Gigant-Sesam-
Brötchen
Softes Weizenbrötchen für Hamburger 
mit Sesam gestreut

Ø = 14,5 cm
126 g / Stück
16 Stück / Karton

541618

Hot-Dog-Brötchen
fertig gebacken und geschnitten

40 g / Stück
8 x 16 Stück / Karton

540040

Hamburger-
brötchen
rustikal

Ø = 12,5 cm
ca. 105 g / Stück
24 Stück / Karton

541114

Brioche 
Burger Bun
Mit dem hochwertigen Brioch Burger Bun bieten 
Sie Ihren Gästen einen französischen Klassiker. 
Mit der denzent süßen Note und der attraktiven 
hohen Optik können Sie sich vom Markt 
differenzieren. 95 mm Ø

80 g / Stück
20 Stück / Karton

541128

Black Burger Brötchen, geschnitten
vegetarisch

100 g / Stück
2 Stück / Beutel
10 Beutel / Karton

541130

Red Love Burger Brötchen, geschnitten
vegetarisch

100 g / Stück
2 Stück / Beutel
10 Beutel / Karton

541118

Focaccia Burger Bun
Verleihen Sie Ihren Burgern einen individuellen Stil. Mit dem Focaccia 
Burger Bun mit typischer Optik, feinem rosmarin und dem italienischen 
Geschmack.
11,43 cm Ø

ca. 80 g / Stück
30 St. / Karton 
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BEILAGEN
· MAULTASCHEN KLASSISCH 
· SUPPENMAULTÄSCHLE
· MAULTASCHEN ALLGÄUER ART
· MAULTASCHEN VEGETARISCH GEROLLT
· GEMÜSEMAULTASCHEN 
· MAULTASCHEN VEGAN 
· MAULTASCHEN GESCHNITTEN
· RINDFLEISCHMAULTASCHEN
· FRISCHKÄSE-SPINAT-TASCHEN 
· MAULTASCHENTEIG/NUDELTEIG
· EIERKNÖPFLE · EIERSPÄTZLE 
· SCHUPFNUDELN ORIGINAL SCHWÄBISCH
· SCHUPFNUDELN · SEMMELKNÖDEL
· KÄSESPÄTZLE ALLGÄUER ART
· KÄSESOUFFLÉ GEROLLT · KOHLROULADEN 
· ROTE PAPRIKA GEFÜLLT · BOHNEN-BOUQUET
· ROTE PAPRIKA VEGETARISCH GEFÜLLT 
· WIRSINGROULADE · KÖNIGSBERGER KLOPSE 
· MARONEN (ESSKASTANIEN) 
· KARTOFFELGRATIN · LANGKORNREIS WEISS 
· PRIMO PASTA PFANNE · PAELLA OLE 
· LANDHAUS-PFANNE · SPÄTZLE-PILZ-PFANNE
· GRILL-PFANNENGEMÜSE · MARKKLÖSSCHEN 
· ITALIENISCHES PFANNENGEMÜSE 
· MEXIKANISCHES PFANNENGEMÜSE 
· HIRTENPFANNE GRIECHISCHE ART  
· FLEISCHKLÖSSCHEN · HOCHZEITSSUPPE 
· LEBERKNÖDEL · BRÄTKLÖSSCHEN 
· LEBERSPÄTZLE · BRÄTSPÄTZLE 
· PFANNENFLÄDLE · GRIESSKLÖSSCHEN 
· BACK-CAMEMBERT · BACK-HETAX-KÄSE
· GRILL-CAMEMBERT-UNPANIERT
· EIERPFANNKUCHEN MIT CHAMPIGNONFÜLLUNG 
· EIERPFANNKUCHEN BLATTSPINAT/MOZZARELLA 
· EIERPFANNKUCHEN QUARK-ROSINEN-FÜLLUNG 
· EIERPFANNKUCHEN NATUR 
· KAISERSCHMARREN · AMERICAN PANCAKES
· OMELETTE MIT SCHINKENSPECK
· SOUFFLIERTER KAISERSCHMARREN
· KIRSCHENMICHEL · DAMPFNUDELN MIT KRUSTE 
· HEFEKLÖSSE UNGEFÜLLT 
· GERMKNÖDEL MIT PFLAUMENMUS-FÜLLUNG 
· SCHWÄBISCHER OFENSCHLUPFER 
· MARILLEN-TOPFENKNÖDEL
· ZWETSCHGEN-TOPFENKNÖDEL
· NOUGAT-TOPFENKNÖDEL
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551010

Maultaschen

Feiner, zarter Nudelteig umhüllt eine 
klassische Füllung aus Schweinefl eisch 
und Spinat

50 g / Stück
100 Stück / Karton

551100

Maultaschen
gerollt,
klassiche gerollter feiner Nudelteig 
umhüllt eine zarte Füllung aus Fleisch 
und Spinat

85 g / Stück
50 Stück / Karton

551650

Gemüse-
maultaschen
Eine klassische Füllung aus Karotten, 
Zwiebeln, Spinat, Erbsen, Lauch, 
Sellerie und Kartoffeln

50 g / Stück
100 Stück / Beutel

551764

Vegane 
Maultaschen
Blattspinat, Petersilie, Lauch, Zwiebeln in zartem 
Nudelteig sorgen für einen vollen, runden 
Geschmack. Damit ist diese Maultaschenvariante 
die ideale Basis für vielerlei klassische und
trendige Gerichte.

50 g/Stück
3 x 1 kg Beutel/Kart.

551880

Maultaschen
geschnitten
lose

6 kg / Karton

551950

Maultaschenteig/
Nudelteig
gefroren

1 kg / Rolle
5 Rollen / Karton

551758

Maultaschen
vegetarisch, gerollt
Nudelteig mit einer 
Gemüsefüllung

85 g / Stück
50 Stück / Karton

551121

Rindfl eisch-
maultaschen 
klassisch gerollter feiner Nudelteig 
umhüllt eine zarte Füllung aus Rindfl eisch 

50 g / Stück
100 Stück / Karton

551114

Maultaschen 
Allgäuer Art 
Maultaschen mit einer Füllung aus 
Schweinefl eisch und Emmentaler.

90 g / Stück
50 Stück / Karton
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555005

Eierspätzle
gegart

2,5 kg / Beutel

555054 

Eierknöpfl e
Tropfenspätzle
gegart

2,5 kg / Beutel
2 Beutel / Karton 

555112

Schwäbische
Eierspätzle
frisch, wie handgeschabt

2,5 kg / Beutel
4 x 2,5 kg/Karton

555140

No 1. Spätzle
frisch, wie handgeschabt

2,5 kg / Beutel

555305

Schupfnudeln 
"Original Schwäbisch" 
Eine herzhafte vollmundige Spezialität, 
ideal als Beilage zu jeder Art von Fleisch-
gerichten, als Pfannengericht sowie als 
Dessert mit Zimt, Zucker und Apfelmus.

1 kg / Beutel
3 Beutel / Karton

555410

Semmelknödel
Knödel in kochendes, leicht gesalzenes 
Wasser geben und ca. 20 Minuten bei 
schwacher Hitze ziehen lassen.

75 g / Stück
50 Stück / Karton

557715

Käsespätzle
“Allgäuer Art“
Leckere Eierknöpfl e umhüllt von rezentem  
Emmentalerkäse und Zwiebeln

2,5 kg / Beutel
2 Beutel / Karton

555338

Schupfnudeln
„Oberschwäbische Art“

Besonders lecker in Kombination 
mit Sauerkraut

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

558100

Kartoff el-
Gemüse-Gratin
Kartoffeln, Broccoli, Möhren 
und Blumenkohl

2 kg / Beutel
5 Beutel / Karton
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553012

Kohlrouladen
Handwerkliche Qualität fertig gewüzt mit 
Schweinehackfl eisch gefüllt.

80 g grobe Hackfl eischfüllung
ca. 200 g / Stück
30 Stück / Karton

553410

Rote Paprika
gefüllt
100 g Füllung bestehend aus 
Schweinefl eisch, Kräutern und Gewürzen

ca. 200 g / Stück
30 Stück / Karton

555510

Königsbeger
Klopse

ca. 60 g / Stück
50 Stück / Karton

553435

Paprika rot
vegetarisch gefüllt
Füllung besteht aus 
Paprika und Mais

ca. 200 g / Stück
50 Stück / Karton

553108

Wirsingroulade
gegart, gebräunt

In einer Hülle aus zarten Wirsingblättern 
befi ndet sich eine herzhafte Füllung aus 
saftigem Hackfl eisch, Speck, Zwiebeln 
und Gewürzen

ca. 210 g/Stück
30 Stück/Karton
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557950

Italienisches
Pfannengemüse
Zucchini, Paprika, Zwiebeln, 
Champignons, Brechbohnen und Oliven 
in einer typisch italienischen Soße

1,5 kg / Beutel

557955

Mexikanisches
Pfannengemüse
Paprika, Kidneybohnen, Mais,
Brechbohnen, Zwiebeln 
und Maiskölbchen

1,5 kg / Beutel

557360

Spätzle Pilz 
Pfanne
vegetarisch
Die Pfannenmischung besteht aus Eier-
knöpfl e, Spinatspätzle, Champignon, Stock-
schwämmchen, Broccoliröschen, Karotten-
stiften und Zwiebelwürfeln 
mit einer Gewürzemulsion
5 kg / Karton

557960

Grill-Pfannen-
gemüse
Mediterrane Gemüsemischung mit 
gegrillten Zucchini und Zuckerschoten 
in einer mediterranen Sauce

1,5 kg / Beutel
6 Beutel / Karton

558225

Hirtenpfanne
Griechische Art
vegetarisch
Mischung besteht aus Nudelreis, Weißkäse 
in Salzlake, grünen Pepperoniringen, 
schwarzen Olivenscheiben , rote und gelbe 
Paprika, Zucchini, Tomaten und Zwiebeln in 
einer griechischen Würzsoße.
2,5 kg / Beutel

555930

Langkornreis
weiß
gekocht, lose

2,5 kg / Beutel

557515

Landhaus-Pfanne
Herzhaftes Spätzlegericht mit gegrillten 
Putensteaks und frittiertem Paprika, 
knackigem Gemüse und einer 
kräftigen Sauce

1,5 kg / Beutel

557518

Primo Pasta 
Pfanne
Mediterrane Spezialität mit frischen Penne 
Nudeln, Hähnchenbrustfi let und Gemüse, 
in einer leicht tomatigen Soße

1,5 kg / Beutel

557634

MSC-Paella Ole
Spanische Reispfanne mit goldgelbem 
Reis, MSC-Alaska-Seelachs Filetstücken, 
MSC-Garnelen, MSC-Muschelfl eisch und 
zartem Hähnchenbrustfl eisch

1,5 kg / Beutel
6 Beutel / Karton

TIFA-Zert.Nr. MSC-C-53059 

555902

Bohnen-Bouquet
feine Spargelbohnen, umwickelt mit 
einer herzhaften Magerspeckscheibe

40 g / Stück
50 Stück / Karton

558030

Kartoff elgratin
vorgegarte Kartoffelscheiben mit 
Bechamelsauce vermengt und mit 
geriebenem Emmentaler Käse bestreut.

2 kg / Stück = 1/2 Gastronorm
5 Stück / Karton



KA
RT

OF
FE

LP
RO

DU
KT

E,
 G

EM
ÜS

E, 
CO

NV
EN

IE
NC

E-
PR

OD
UK

TE
, B

AC
KW

AR
EN

138

560110

Back-Camembert
45 % Fett i.Tr. 
paniert, vorgebacken

75 g / Stück
24 Stück / Karton

560146

Grill-Camembert
unpaniert

mit Paprikagewürz

ca. 120 g / Stück
15 Stück / Karton

12 - 14 Min. bei 180 C im Konvektomat, 10 Min. bei
180 C im Backofen, auch für Pfanne und Grill geeignet 

560162

Back-Hetax-
Käse
paniert
45 % Fett i.Tr.

75 g / Stück
24 Stück / Karton
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559016

Markklößchen

Die herzhafte Suppeneinlage 
mit extra viel Rindermark

ca. 8,5 g / Stück
1 kg / Beutel

559210

Leberknödel
gegart, eine deftige Einlage aus 
Schweineleber, Speck, Zwiebeln und 
Petersilie.

75 g / Stück
50 Stück / Karton

559452

Hochzeitssuppe
Suppenmaultaschen, Brätklößchen,
Grießklößchen, Eierstich

1 kg / Beutel
6 Beutel / Karton

559028

Brätklößchen
ca. 70 % Schweinefl eisch

ca. 8 g / Stück
3 Beutel / Karton

559061

Brätspätzle

ca. 45% Schweinefl eisch

1 kg / Beutel
3 Beutel / Karton

559320

Leberspätzle

ca. 43 % Schweinefl eisch

1 kg / Beutel
5 Beutel / Karton

559500

Pfannenfl ädle
geschnitten

Flädle mit heißer Fleisch- oder 
Gemüseboullion übergießen 
und sofort geniessen

2 kg / Karton lose

559041

Grießklößchen
Gegarte, hellgelbe Suppeneinlage. 
Spindelförmig, auf einer Seite leicht 
abgefl acht, lose rollend.

ca. 30 g / Stück
1 kg / Beutel

551181

Suppen-
maultäschle
Feiner Nudelteig mit 
Fleisch-Spinat-Füllung

ca. 10 g / Stück
1 kg / Beutel
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563125

Kaiserschmarrn
Fertig gebackener Kaiserschmarn, in 
einzeln entnehmbare Stücke gerissen

5 kg / Karton

561010

Eierpfannkuchen
natur
ungesüsst
1x gefaltet

70 g / Stück
50 Stück / Karton

561300

Eierpfannkuchen
mit Champignonfüllung
1 x gefaltet

200 g / Stück
40 Stück / Karton

561316

Eierpfannkuchen
Blattspinat/Mozzarella
1 x gefaltet

200 g / Stück
40 Stück / Karton

561326

Eierpfannkuchen
Quark-Rosinen-Füllung
beidseitig gebackener Pfannkuchen
16 cm Durchmesser, 2 x gefaltet

85 g / Stück
80 Stück / Karton

563128

Souffl  ierter 
Kaiserschmarrn
Fertig gebackenener Kaiserschmarrn 
mit Eischnee fl aumig geschlagen.
Mit Rosinen.

2 kg / Beutel
3 Beutel / Karton

561510
American 
Pancakes 25 g
100 Stück / Karton

561514

American 
Pancakes 60 g
70 Stück / Karton
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563252
Germknödel 
mit Powidl Pfl aumenmus-Füllung

Begeistert als Hauptgang oder als süßer 
Snack mit heißer Vanille- oder Fruchtsauce.

170 g / Stück
30 Stück / Karton

Zubereitung im Kombidämpfer: Germknödel auf die Gitterroste 
legen und bei 95 C für ca. 20 Minuten dämpfen lassen.
Backofen: Germknödel in einem Sieb über kochendem 
Wasser, abgedeckt für ca. 20 Minuten dampfen lassen. 
Nicht direkt ins Wasser geben.

563350

Dampfnudeln
mit Kruste
Locker leichter Hefeteig mit Kruste

180 g / Stück
18 Stück / Karton

563430

Schwäbischer
Ofenschlupfer
Mit vielen Äpfeln,  Rosinen, Mandeln, 
Milch, Vollei und Sahne
Als Nachtisch oder Hauptgericht geeignet

2 kg / Packung
=1/2 Gastro - Norm
10 kg / Karton

563302

Hefeklöße nach
Hausfrauenart
ungefüllt

80 g / Stück
80 Stück / Karton

558244

Kirschenmichel

50 Min. bei 180 C backen, 
vor Portionierung 10 Min. ruhen lassen

5 x 2 kg / Karton

50 g / Stück
1,5 kg / Beutel

909360

Marillen-
Topfenknödel
Locker fl aumiger Topfenteig 
mit fruchtiger Marillenfüllung

909362

Zwetschgen-
Topfenknödel
Locker fl aumiger Topfenteig 
mit fruchtiger Zwetschgenfüllung

50 g /  Stück
1,5 kg / Beutel

909370

Nougat-
Topfenknödel
Locker fl aumiger Topfenteig 
mit cremig-zarter Nougatfüllung

50 g /  Stück
1,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

563386

Marillen-
Topfenknödel
65 g/Stück

40 St/Beutel
2 x 2,6 kg Beutel/Karton
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588200

Beer battered
Onion Rings
„Thick Cut“
süße Zwiebelringe aus Texas,
wie gewachsen, im Bierteig

1 kg / Beutel

588220

Peppers
„Cheddar Cheese“
grüne Jalapeno-Chili-Schoten gefüllt mit 
Cheddarkäse, in knuspriger Panade

28 – 33 Stück / Beutel
1 kg / Beutel

588240

Mozzarella 
Sticks
Mozzarella Stangen, ca. 11 cm lang, 
in knuspriger Knoblauch-Panade

34 – 40 Stück / Beutel
1 kg / Beutel

588307

Peppers
„Red & Hot“
pikante, rote Jalapeno-Chili-Schoten 
gefüllt mit cremigen Frischkäse, in einer 
Knusperpanade

28 – 33 Stück / Beutel
1 kg / Beutel

588305 

Chili & Cheese
Nuggets
Schmelzkäsezubereitung mit Paprika 
und Jalapeño - Chili - Stückchen in einem 
knusprigen Backteig vorgebraten

1 kg / Beutel

580410

Chik‘n
Sweet Pepper Stick
Süß-scharf mariniertes Hähnchenbrustfi let,
aufgerollt am Bambus-Spieß und gefüllt mit 
rotem, gelbem und grünem Paprika

26 – 30 Stück / Beutel
1 kg / Beutel
3 Beutel / Karton

580420

Chik‘n Double 
Stick, Sweet & Chili
Hähnchen-Innenfi let zwischen 
zwei Bambusstäbchen, fertig gegart

ca. 33 – 38 g / Stück
1 kg / Beutel

209650 

Crispy Chicken 
Fingers 
Saftig-zarte Hähncheninnenfi lets in 
traumhaft knuspriger Panade gegart

1 kg / Beutel
5 Beutel / Karton

209220

Chik'n Teriyaki 
Sticks
Gegartes saftiges Hähnchenbrustfi let 
mit Sojasauce und Ingwer mariniert, 
aufgespießt am Bambusspieß mit Griff

31 - 45 g / Stück
1 kg / Beutel
5 Beutel / Karton

209634

Chik'n Fingers 
Tikka
Gegartes saftiges Hähnchenbrustfi let 
in einer knusprigen Kräuterpanade

31 - 45 g / Stück
1 kg / Beutel
5 Beutel / Karton

209610 

Chicken 
Pineapple Sticks
Marinierte, gegarte Hähnchenburstfi let- 
und Ananas Stücke

37 – 43 Stück / Beutel
1 kg / Beutel

588240

Mozzarella 
Sticks
Mozzarella Stangen, ca. 11 cm lang, 
in knuspriger Knoblauch-Panade

33 – 36 Stück / Beutel
1 kg / Beutel

9,95Btl.
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580430

Hähnchenspieß
Yakitori Soja

ca. 30 g / Stück
100 Stück / Packung

580440

Hähnchenspieß
Yakitori Chili

ca. 30 g / Stück
100 Stück / Packung

Wrap Tortilla 
plain
gebackene Weizenmehlfl aden
12 Beutel / Karton

588030 15 cm Ø 

12 Stück /Beutel 
24 Beutel / Karton

588040 25 cm Ø 

12 Stück /Beutel 
12 Beutel / Karton

588060 30 cm Ø 

12 Stück /Beutel 
12 Beutel / Karton

590012

Frühlingsrolle
Export
mit Hähnchenfl eisch, garfertig

170 g / Stück
15 Stück / Karton

590110

Frühlingsrolle
Vegetarisch
garfertig

150 g / Stück
20 Stück / Karton
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TEIGWAREN
· CANNELLONI CARNE 
· CANNELLONI FORMAGGIO & SPINACI
· CANNELLONI RICOTTA / SPINAT 
· CAPELLETTI RICOTTA & PESTO 
· CUORI DI FORMAGGIO 
· FIOCCHI MIT KÄSE UND BIRNE 
· GIGANTI MIT RICOTTA-SPARGEL 
· GIGANTI MIT STEINPILZEN 
· GIGANTI RICOTTA ED ERBETTE 
· KARTOFFEL-GNOCCHI 
· LASAGNE BOLOGNESE 
· LASAGNE GEMÜSE 
· LASAGNE LACHS 
· LASAGNE PRIMAVERA 
· LASAGNEPLATTEN 
· LUNETTE AL TARTUFO / TRÜFFEL 
· MEZZALUNE RICOTTA-SPINACI 
· PANCIOTTI MIT JAKOBSMUSCHELN 
  & GARNELEN 
· PANZEROTTI MIT RICOTTA-SPINAT 
· PANZEROTTI MIT STEINPILZEN 
· PENNE ZITI RIGATE 
· RAVIOLONI MIT BÜFFEL-RICOTTA
· RETTANGOLI MIT LACHS 
· RIGATONI 
· SPAGHETTI RISTORANTE 
· TAGLIATELLE 
· TAGLIATELLE GIALLE 
· TORTELLI ALLA ZUCCA / MIT KÜRBIS 
· TORTELLI MIT RUCOLA 
· TORTELLINI CARNE 
· TORTELLINI GRÜN 
· TORTELLONI MIT 
  RICOTTA-/SPINATFÜLLUNG 
· TRIANGOLO GRANDE BUFALA
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582310

Kartoff el-
Gnocchi
hellgelb
ca. 6 g / Stück

1 kg / Beutel
10 Beutel /  Karton

Kochzeit ca. 1 - 2 Minuten

582630

Giganti
mit Steinpilzen
Füllung bestehend aus 
Ricotta, Pilze, Grana Padano

ca. 26 g / Stück
3 kg / Karton

582638

Giganti Ricotta
ed erbette
Füllung bestehend aus 
Ricotta, Mangold, Grana Padano

ca 26 g / Stück
3 kg / Karton

582642

Giganti mit 
Ricotta-Spargel
Füllung bestehend aus 
Ricotta, Spargel, Grana Padano

ca 26 g / Stück
3 kg / Karton

582740

Tortelli
mit Rucola
Füllung bestehend aus 
Ricotta, Rucola, Grana Padano

ca. 13 g / Stück
3 kg / Karton

582745

Tortelli 
alla zucca/mit Kürbis
Füllung bestehend aus 
Kürbis und Parmigiano Reggiano

ca. 13 g / Stück
3 kg / Karton

582748

Lunette
al Tartufo / Trüff el
Die Füllung besteht aus Ricotta,
Trüffel und Parmigiano Reggiano

ca. 8 g / Stück
3 kg / Karton

Kochzeit ca. 4 - 5 Minuten

582755

Rettangoli
mit Lachs
Füllung bestehend aus Ricotta, Lachs, 
Mascarpone und gräuchertem Lachs

ca. 11 g / Stück
3 kg / Karton

582624

Cuori di
formaggio
Füllung bestehend aus 
Ricotta, Edamer, Taleggio,
Grana Padano und Robiola

ca 17 g / Stück
3 kg / Karton

582030

Cannelloni Carne
mit Fleischfüllung

ca. 60 g / Stück
3 kg / Karton

582070

Cannelloni
Ricotta / Spinat

ca. 60 g / Stück
3 kg / Karton

582756

Tortelli al 
cinghiale
Die Füllung besteht aus Wildschweinfl eisch, 
Tomaten, Karotten und Gewürzen.

ca. 14 g / Stück
3 kg / KartonKochzeit ca. 4 - 5 Minuten
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582762

Ravioloni
mit Büff el-Ricotta
Füllung bestehend aus Büffelmilchricotta 
und jungem Blattspinat

ca. 45 g / Stück
2 kg / Karton

582440

Tagliatelle gialle
gelb, empfohlene Menge 
pro Portion 100 g

25 g / Nest
1,5 kg / Karton

582500

Lasagneplatten
vorgekocht, nur auftauen lassen
für eine lockere Handhabung 
trennt eine durchsichtige Folie 
die Pastablätter voneinander

48 x 25 cm
2 kg / Beutel
5 Beutel / Karton

582581

Panzerotti
mit Steinpilzen
Füllung bestehend aus 
Ricotta, Pilze, Grana Padano

ca 22 g / Stück
3 kg / Karton

582591

Panzerotti
mit Ricotta-Spinat
Füllung bestehend aus Ricotta, Spinat, 
Grana Padano und Gewürzen

ca 22 g / Stück
3 kg / Karton

582611

Fiocchi
mit Käse und Birne
Füllung bestehend aus Grana Padano, 
Taleggio und Birnen

ca 12 g / Stück
3 kg / Karton
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582253

Tortelloni mit 
Ricotta-/Spinatfüllung
Feiner Eiernudelteig mit 
Ricotta-Spinat- Füllung

5 kg / Karton

582060

Cannelloni
Ricotta / Spinat
Feiner Eiernudelteig mit 
Ricotta-Blattspinat-Füllung

ca. 40 g / Stück
4 kg / Karton

582050

Cannelloni Carne
Feiner vorblanchierter Nudelteig mit 
einer italienisch abgewürzten Füllung 
aus reinem Schweinefl eisch.

ca. 40 g / Stück
4 kg / Karton

582220

Tortellini grün
Feine Tortellini aus 
grünem Nudelteig gefüllt 
mit Käse und Spinat

5 kg / Karton

582115

Lasagne Gemüse
Teigplatten mit Gemüse, 
Bechalmelsoße und mit 
Emmentaler-Käse abgedeckt.

ca. 250 g / Stück
24 Stück / Karton

582135

Lasagne 
Bolognese
mit Fleischfüllung
vorgebräunt

ca. 310 g / Stück
16 Stück / Karton

582153

Lachs Lasagne 
Lasagne mit frisch geräuchertem Lachs, 
Bechamelsauce und Blattspinat. 
Mit aromatischem Käse bestreut.

ca. 300 g / Stück
30 Stück / Karton

582109

Lasagne 
Primavera
vorgegarte Eiernudelteigplatten mit einer 
Frischkäse-Gemüse Füllung
12 Stück =1/1 Gastro Norm

ca. 330 g / Stück
24 Stück / Karton
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582242

Tortellini 
Verdi Verdura
Grüne Teigware mit einer 
herzhaften Gemüsefüllung

ca. 6 - 7 g / Stück
9 kg / Karton

582238

Tortellini Carne
vorgegarte Tortellini mit 
einer Rindfl eischfüllung

9 kg / Karton

582802

Tortelloni
Ricotta und Spinaci
vorgegarte Tortellini mit einer herzhaft, 
würzigen Ricotta - Spinatfüllung

8 kg / Karton

582068

Cannelloni
Formaggio & Spinaci
Teigröllchen mit einer 
herzhaften Spinat-Ricotta- Füllung

50 g / Stück
10 kg / Karton

582605

Cappelletti Rosso
vorgegarter, roter Teighalbmond 
mit einer feinen 
Tomaten-Ricotta-Basilikum-Füllung

8 kg / Karton

582713

Ravioli 
Formaggio & Spinaci
vorgegarte Ravioli mit 
einer herzhaften Gemüsefüllung

ca. 5 - 6 g / Stück
8 kg / Karton

582314

Lila Gnocchi
Mammoli di Patata 
Viola
Gnocchi aus lila Kartoffeln

3 kg / Karton

582471

Taglioline 
mit Sepia (schwarz)

25 g/Nest
Empfohlene Menge pro Portion 100 g

1,5 kg/Karton

582553

Le Violette 
mit Lila Kartoff eln
Füllung bestehend aus 
Pürree von Lila Kartoffeln
 

ca 14 g / Stück
2 kg / Karton

582647 

Schwarze 
Giganti mit Lachs
Füllung bestehend aus Ricotta, 
geräuchertem Lachs und Grana Padano

3 kg / Karton
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583878 

Linguine No. 14 

500 g / Packung
36 Packung / Karton

583810

Spaghetti 
Ristorante 
No. 8

500 g / Packung
36 Pack. / Karton

583808

Spaghetti 
Ristorante 
No. 7

500 g / Packung
36 Pack. / Karton



KA
RT

OF
FE

LP
RO

DU
KT

E,
 G

EM
ÜS

E, 
CO

NV
EN

IE
NC

E-
PR

OD
UK

TE
, B

AC
KW

AR
EN

151

583830

Rigatoni 
No.17

500 g / Packung
24 Packung / Karton

583880 

Fusilli No. 40 

500 g / Packung
24 Packung / Karton

583884 

Farfalle No. 85 

500 g / Packung
24 Packung / Karton

583824

Penne 
Ziti Rigate 
No. 30

500 g / Packung
24 Packung / Karton

583882 

Elicoidali No. 22 

500 g / Packung
24 Packung / Karton

583800

Tagliatelle 
No. 203

500 g / Packung
10 Pack. / Karton

583820

Penne 
Ziti Rigate 
No. 27

500 g / Packung
24 Pack. / Karton

583804 

Tagliatelle 
Montegrappa 

500 g / Packung
10 Packung / Karton
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601024

Blumenkohl-
Käse-Medaillon
vorgebacken
lockeres Medaillon aus frischem Blumenkohl, 
Kartoffeln und herzhaftem Käse

75 g / Stück
2,5 kg / Beutel

601301

Gemüse 
Vollkorn Bratling
Locker leichter Bratling aus einer 
ausgewogenen Mischung knackigem 
Gemüse und Weizen-Vollkornmehl. 

75 g / Stück
50 Stück / Karton

601810

Gemüse 
Schnitzel
vorgebacken, Vegetarisches Schnitzel 
aus knackigem Gemüse wie Möhren, 
Blumenkohl, Erbsen und Mais

150 g / Stück
40 Stück / Karton

601453

Gemüse 
Frikadelle
vorgebacken. Aus hochwertigem Gemüse 
wie Möhren, Pastinaken, Erbsen, Romanesco, 
Mais, Zwiebeln und Kartoffeln. 
Mit feinen Gewürzen lecker abgestimmt.

75 g / Stück
2 x 2,5 kg / Karton

601755

Kohlroulade 
vegetarisch
Die Füllung besteht aus einer 
Soja- und Weizenzubereitung.

220 g / Stück
50 Stück / Karton

601426

Zucchini-
Möhren-Puff er
Knusprige Gemüsepuffer aus Kartoffeln, 
Zucchini und Möhren.
Mit hochwertigen Sonnenblumenkernen 
und frischen Kräutern verfeinert

60 g / Stück
120 Stück / Karton

601320

Broccoli 
Nuss Ecke
Aromatisch gewürzter Bratling aus 
feinem Broccoli und gerösteten 
Haselnüssen - passt auch hervorragend 
zu Wildgerichten.

75 g / Stück
40 Stück / Karton

ca. 50 g / Stück 
60 Stück / Beutel
2 Beutel / Karton

909313

Kräuter-Rösti 
vorgebacken
Knusprige Kartoffel Rösti mit einer Kräuter-
mischung aus Petersilie und Kerbel. Durch 
die unregelmäßige Form ist das Aussehen wie 
selbst gemacht. In 3 Minuten servierfertig.

ca. 50 g / Stück 
3 kg / Beutel

909314

Kartoff el-
Kürbis-Rösti
Kartoffel Kürbis Rösti verfeinert mit 
Kürbiskernen und Karottenstreifen

ca. 80 g / Stück 
50 Stück / Beutel
4 kg / Karton

601604

Spinat Medaillon 
paniert
Bratling aus leckerem Spinat und Kartoffeln,
umhüllt von einer knusprigen Panade.

2 x 20 Stück a 135 g 
40 Stück / Karton

601434

Vollkorn-
Pilz-Bratling

Bratling aus Hirse, Grünkern, Austernpilze, 
Champignons und bunten Gemüse umhüllt 
mit einer Vollkorn-Sesam-Panade

601000

Sunny Veggie 
Burger
Fleischloser Hochgenuss aus knackigem, 
sonnengereiftem Gemüse. Lecker, leicht, 
gesundheitsbewusst und ohne tierische 
Zutaten. 
Vorgebacken.

ca. 130 g/Stück
20 Stück/Karton

Die attraktive 

Alternative!



VEGETARISCHE 
PRODUKTE
· BLUMENKOHL-KÄSE MEDAILLON 
· BROCCOLI NUSS ECKE 
· GEMÜSE FRIKADELLE 
· GEMÜSE SCHNITZEL 
· GEMÜSE VOLLKORN BRATLING 
· KARTOFFEL KÜRBIS RÖSTI 
· KOHLROULADE VEGETARISCH 
· KRÄUTER RÖSTI 
· SPINAT MEDAILLON PANIERT 
· VOLLKORN PILZ BRATLING 
· ZUCCHINI MÖHREN PUFFER

KA
RT

OF
FE

LP
RO

DU
KT

E,
 G

EM
ÜS

E, 
CO

NV
EN

IE
NC

E-
PR

OD
UK

TE
, B

AC
KW

AR
EN

153

80 g / Stück  
40 Stück / Karton

601210

Sesam-Karotten-
Knusperstick vegan

Stick aus Karotten, Zwiebeln, getrocknete 
Apfelstücke, Kräuter und Gewürze

601414

Karotten-
Kürbiskern Rösti
Saftige Rösti aus Karotten und Kartoffeln 
verfeinert mit knackigen Kürbiskernen

50 g / Stück
80 Stück / Karton

67 g / Stück  
60 Stück / Karton

601459

ETO-Vegetarisch 
Steakly

gegartes Steakly aus 
Soja - und Weizeneiweiß

150 g / Stück  
40 Stück / Karton

601922

Sellerie-Schnitzel

Frischer Knollensellerie mit 
Zwiebeln und Petersilie, paniert

15 g / Stück  
4 kg / Karton

602081

Falafelbällchen
Vegane Spezialität aus Kichererbsen, 
Bulgur, verfeinert mit Petersilie und 
erlesenen Gewürzen.

60 g / Stück  
5 kg / Karton

602084

Tofu-Gemüse-
Crossies 

Tofu Crossie mit Quark und 
frischen Kräutern gefüllt.

601425

Kartoff el-
Gemüse-Puff er
vorgebacken

60 g / Stück
20 Stück / Karton
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623055 

Flammkuchen
Schwarzwälder Art
mit Rahm, Speck und Käse,
ovale Form

ca. 410 g / Stück
10 Stück / Karton

623065

Gemüse-
Flammkuchen
vegetarisch
ovale Form
mit Tomaten, Paprika Auberginen, 
Zwiebeln und Zucchini

ca. 410 g / Stück
10 Stück / Karton

623075 

Oliven-
Flammkuchen Mediterran
mit grünen und schwarzen Oliven, 
Speisequark, Rahm, Tomaten,
Käse und Ziegenkäse
ovale Form

ca. 410 g / Stück
10 Stück / Karton

623085 

Lachs-Lauch-
Flammkuchen
mit geräuchertem Wildlachs, Lauch, 
Rahm, Sahne und Creme fraiche
ovale Form

ca. 410 g / Stück
10 Stück / Karton

622905 

Schwarzwälder
Schinken Quiche
Mürbteig gefüllt mit Sahne, 
Eier, Käse und Schinken
10 cm Ø

125 g / Stück
10 Stück / Packung

623095 

Apfel-
Flammkuchen
süß, runde Form 
mit Äpfeln und Quark

ca. 410 g / Stück
10 Stück / Karton

622915 

Gemüse-Quiche
Mürbteig gefüllt mit Sahne, Eier, 
Käse und Gemüse 
(Tomaten,Zucchini, roter und grüner 
Paprika, Aubergine und Zwiebeln)
10 cm Ø

125 g / Stück
10 Stück / Packung

621300 

Hauspizza
Rohteigpizza 
fertig belegt mit Tomaten, Schinken, 
Salami, Pepperoni, Champignons, 
Paprika und Käse

27 cm Ø
500 g / Stück
10 Stück / Karton

621310 

Pizza Diavolo
Rohteigpizza 
fertig belegt mit Tomaten, Salami, 
pikanten Peppers und Käse

27 cm Ø
ca. 500 g / Stück
10 Stück / Karton

621390 

Pizza Margharita
Rohteigpizza 
fertig belegt mit
Tomaten und Käse

27 cm Ø
430 g / Stück
10 Stück / Karton
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PIZZA UND 
FLAMMKUCHEN
· APFEL FLAMMKUCHEN 
· FLAMMKUCHEN SCHWARZWÄLDER ART 
· GEMÜSE FLAMMKUCHEN 
· GEMÜSE QUICHE 
· HAUSPIZZA 
· LACHS-LAUCH FLAMMKUCHEN 
· OLIVEN-FLAMMKUCHEN MEDITERRAN 
· PIZZA DIAVOLO 
· PIZZA MARGHARITA 
· SCHWARZWÄLDER SCHINKEN QUICHE



Unsere Produktneuheiten 2016

Exotic 
Fruit

Chocolate Chips

Maple Walnuts

„EisCreation des Jahres“ Weiße Vanille Maracuja 

Art.-Nr. 720416 

„Weltweit für Sie entdeckt“ Weinbergpfirsich Sahne-Joghurt

Art.-Nr. 720488 

„Weltweit für Sie entdeckt“ Ananas Thai-Basilikum

Art.-Nr. 720490 

Himbeer Sorbet

Art.-Nr. 720496 

frozen Yogurt Exotic Fruit

Art.-Nr. 702310 

Chocolat Creation Panna Cotta Waldfrucht

Art.-Nr. 701002 VE: 16 à 110 ml

Signature Chocolate Chips

Art.-Nr. 700518 VE: 25 à 90 ml

Signature Maple Walnuts

Art.-Nr. 700522 VE: 25 à 90 ml

Choco Hit im Mischkarton mit Milk Flip

Art.-Nr. 700012 

VE: 5 Liter

VE: 2 x 2,4 Liter

VE: 2 x 2,4 Liter

VE: 2 x 2,4 Liter

VE: 12 à 150 ml VE: 40 à 35 ml

1,50 €  /St. 24,00 € /VE

1,35 €  /St. 33,75 € /VE34,50 €  /VE 

34,50 €  /VE 

34,50 €  /VE 

34,50 €  /VE 

1,35 €  /St. 33,75 € /VE

0,375 €  /St. 15,00 € /VE1,875 €  /St. 22,50 € /VE
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IHR PARTNER FÜR EIS, BACKWAREN UND TIEFKÜHLKOST

EISPREISLISTE 2018 
GROSSHANDEL

FRONERI Schöller GmbH · www.froneri-schoeller.de 
Bucher Straße 137 · 90419 Nürnberg · Tel. 0800 - 101 54 21

M
at

.-N
r.:

 1
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Genieße den Moment

SC
HÖ

LL
ER

 M
ÖV

EN
PI

CK
, E

IS
DE

SS
ER

T,
 

BE
ER

EN
 U

ND
 O

BS
T,

 M
OL

KE
RE

IP
RO

DU
KT

E

157157



SC
HÖ

LL
ER

 M
ÖV

EN
PI

CK
, E

IS
DE

SS
ER

T,
 

BE
ER

EN
 U

ND
 O

BS
T,

 M
OL

KE
RE

IP
RO

DU
KT

E

158

N
E

U
N

E
U

N
E

U
N

E
U

N
E

U
N

E
U

N
E

U

PRODUKTNEUHEITEN PRODUKTNEUHEITEN

ERNÄHRUNGSPLUS-SYMBOLE

Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
n

OK: Diese Produkte enthalten keine nach § 9 ZZulV auf Speisekarten  
kennzeichnungspflichtigen Zusatzstoffe wie Farbstoffe oder Geschmacks- 
verstärker.

Vegetarisch: In Lebensmitteln, die mit diesem Symbol gekennzeichnet sind, 
sind in Bezug auf Erzeugnisse tierischen Ursprungs ausschließlich solche ver- 
arbeitet, die vom lebenden Tier stammen (Milch und Milchprodukte, Hühnereier 
und Erzeugnisse von Bienen). Dies gewährleisten wir bei allen Zutaten und 
Verarbeitungshilfsstoffen, die während der gesamten Herstellung, Be- und 
Verarbeitung absichtlich zugesetzt oder verwendet werden. Der Zutaten-Begriff 
schließt Zusatzstoffe, Trägerstoffe, Aromen sowie Enzyme ein.

Vegan: Bei der Herstellung, Be- oder Verarbeitung von Lebensmitteln, die mit 
diesem Symbol gekennzeichnet sind, sind keine Zutaten und Verarbeitungshilfs-
stoffe tierischen Ursprungs absichtlich zugesetzt oder verwendet worden. Der 
Zutaten-Begriff schließt Zusatzstoffe, Trägerstoffe, Aromen sowie Enzyme ein.

Fettarm: Diese Produkte haben einen geringen Fettgehalt. Feste Lebensmittel 
enthalten nicht mehr als 3 g Fett pro 100 g, flüssige Lebensmittel nicht mehr als 
1,5 g Fett pro 100 ml. Sie passen also gut in eine fettarme Ernährung.

Laktosefrei: Diese Produkte sind laktosefrei entsprechend den Empfehlungen 
der Gesellschaft deutscher Chemiker (GdCh), Fachgruppe „Fragen der Ernäh-
rung“, und enthalten maximal 100 mg Laktose und Laktoseabbauprodukte pro 
1.000 g Lebensmittel (100 ppm).

Glutenfrei: Diese Produkte sind glutenfrei im Sinne der Durchführungs-
verordnung (EU) Nr. 828/2014 und enthalten maximal 20 mg Gluten  
pro 1.000 g Produkt (20 ppm).

Vanille: Mit natürlicher Vanille aus verantwortungsvollem Anbau.

Kakao: Kauf von UTZ Certified zertifiziertem Kakao..

©

Quality
for Kids

Quality for Kids: Diese Produkte entsprechen den strengen  
Anforderungen von Nestlé an Kindereis.

SCHENKT SCHÖNE MOMENTE, DIE ZÄHLEN
MÖVENPICK ist Marktführer im Bereich Premium-Eis 
in der Gastronomie 1) und punktet mit einer Markenbe- 
kanntheit von über 89 % 2). Seit Jahrzehnten begeistert 
MÖVENPICK mit besonders gutem Eis und inspiriert 
Gastronomen immer wieder aufs Neue. Mit vertrauten 
und innovativen Eissorten schafft MÖVENPICK 
außergewöhnlichen Eisgenuss, um die gemeinsamen 
Momente Ihrer Gäste noch schöner zu machen.

   83 % kennen und  
lieben die Marke OREO  
in Deutschland.4)

   OREO ist der  
meistverkaufte  
Keks weltweit 5)

   MILKA ist die beliebteste 
Süßwarenmarke, die über  
Innovationen stetig wächst.6)

   MILKA hat eine  
Markenbekannt-
heit von 97 %.7)

   TOBLERONE. Das Eis mit der  
charakteristischen Dreiecksform.

   KIT KAT. Nr. 3 der weltweiten 
Schokoladenmarken.8)

1) Quelle: BdSI, 2015 2)  Quelle: Brand Health Tracking Nestlé Schöller 2016  3)  Quelle: AC Nielsen, LEH o. Discount, Marktanteile (Umsatz), YTD KW30/2017  
4) Quelle: Brand Live Tracker Nov. 2015 5) Quelle: Euro monitor International 2012 6) Quelle: Innofact AG Research & Consulting, Juli 2013, Befragung von 1008 Verbrauchern,  
bevölkerungsrepräsentativ, ungestützt 7) Quelle: Euromonitor 8) Quelle: Euromonitor 2016   Milka, Oreo and Toblerone are trademarks of Mondelēz International group used under license.
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Gemäß der europäischen Lebensmittelinformationsverordnung, kurz: LMIV (VO (EU) Nr. 1169/2011), müssen, u. a. bei Online- oder Kataloghandel (sog. Fernabsatz), Ihnen als Kunden verpflichtende 
Informationen gem. der LMIV vor Abschluss des Kaufvertrages vorliegen. Diese und weitere Informationen zu unseren Produkten finden Sie in unserem Webshop www.froneri-schoeller.de. Sollten 
sich unsere Produkte signifikant  ändern, z. B. wegen Änderungen im Allergenprofil des Produktes, machen wir dies durch die Änderung der Artikelnummer (GTIN) für Sie  ersichtlich. Eine Übersicht 
derartiger Artikelnummer-Änderungen können Sie dem aktuellen Monatsangebot entnehmen.

ARTIKELNUMMER-ÄNDERUNG FÜR MEHR TRANSPARENZ

Guave Mango
Art.-Nr. 12346184 siehe Seite 08

Blaubeere Skyr
Art.-Nr. 12346185 siehe Seite 08

OREO Wanne
Art.-Nr. 12359032 siehe Seite 13

MILKA Wanne
Art.-Nr. 12359033 siehe Seite 13

Vanilla Laktosefrei
Art.-Nr. 12354129 siehe Seite 12

MILKA Chocolate & Vanilla Waffelhörnchen
Art.-Nr. 12334503 siehe Seite 04 

NUCKI Exotic
Art.-Nr. 12351895 siehe Seite 06

Big NUCKI Vanilla
Art.-Nr. 12354366 siehe Seite 06

Monster Cup
Art.-Nr. 12324894 siehe Seite 15

POP Orange
Art.-Nr. 12352121 siehe Seite 06

PIRULO Schleckgespenster
Art.-Nr. 12354477 siehe Seite 06

TOBLERONE Stieleis
Art.-Nr. 12332246 siehe Seite 04

OREO Eis-Sandwich
Art.-Nr. 12332325 siehe Seite 04

SMARTIES Fun Cup
Art.-Nr. 12355643 siehe Seite 15

UNSERE KLEINE FREUDE 
IM ALLTAG
Vor über 80 Jahren legte Theo Schöller 
den Grundstein für unsere Familienmarke, 
die seitdem die Herzen kleiner und  
großer Eisfans erobert. Auch heute  
erfreuen sich viele „Eishelden“ unserer 
Kindheit großer Beliebtheit: 86 % 2) kennen 
das gute Eis von NESTLÉ SCHÖLLER.  
Zudem baut NESTLÉ SCHÖLLER die 
Markt führerschaft 3) im Bereich  
Kindereis weiter aus.
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ERNÄHRUNGSPLUS-SYMBOLE
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Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
n

OK: Diese Produkte enthalten keine nach § 9 ZZulV auf Speisekarten  
kennzeichnungspflichtigen Zusatzstoffe wie Farbstoffe oder Geschmacks- 
verstärker.

Vegetarisch: In Lebensmitteln, die mit diesem Symbol gekennzeichnet sind, 
sind in Bezug auf Erzeugnisse tierischen Ursprungs ausschließlich solche ver- 
arbeitet, die vom lebenden Tier stammen (Milch und Milchprodukte, Hühnereier 
und Erzeugnisse von Bienen). Dies gewährleisten wir bei allen Zutaten und 
Verarbeitungshilfsstoffen, die während der gesamten Herstellung, Be- und 
Verarbeitung absichtlich zugesetzt oder verwendet werden. Der Zutaten-Begriff 
schließt Zusatzstoffe, Trägerstoffe, Aromen sowie Enzyme ein.

Vegan: Bei der Herstellung, Be- oder Verarbeitung von Lebensmitteln, die mit 
diesem Symbol gekennzeichnet sind, sind keine Zutaten und Verarbeitungshilfs-
stoffe tierischen Ursprungs absichtlich zugesetzt oder verwendet worden. Der 
Zutaten-Begriff schließt Zusatzstoffe, Trägerstoffe, Aromen sowie Enzyme ein.

Fettarm: Diese Produkte haben einen geringen Fettgehalt. Feste Lebensmittel 
enthalten nicht mehr als 3 g Fett pro 100 g, flüssige Lebensmittel nicht mehr als 
1,5 g Fett pro 100 ml. Sie passen also gut in eine fettarme Ernährung.

Laktosefrei: Diese Produkte sind laktosefrei entsprechend den Empfehlungen 
der Gesellschaft deutscher Chemiker (GdCh), Fachgruppe „Fragen der Ernäh-
rung“, und enthalten maximal 100 mg Laktose und Laktoseabbauprodukte pro 
1.000 g Lebensmittel (100 ppm).

Glutenfrei: Diese Produkte sind glutenfrei im Sinne der Durchführungs-
verordnung (EU) Nr. 828/2014 und enthalten maximal 20 mg Gluten  
pro 1.000 g Produkt (20 ppm).

Vanille: Mit natürlicher Vanille aus verantwortungsvollem Anbau.

Kakao: Kauf von UTZ Certified zertifiziertem Kakao..

©

Quality
for Kids

Quality for Kids: Diese Produkte entsprechen den strengen  
Anforderungen von Nestlé an Kindereis.

SCHENKT SCHÖNE MOMENTE, DIE ZÄHLEN
MÖVENPICK ist Marktführer im Bereich Premium-Eis 
in der Gastronomie 1) und punktet mit einer Markenbe- 
kanntheit von über 89 % 2). Seit Jahrzehnten begeistert 
MÖVENPICK mit besonders gutem Eis und inspiriert 
Gastronomen immer wieder aufs Neue. Mit vertrauten 
und innovativen Eissorten schafft MÖVENPICK 
außergewöhnlichen Eisgenuss, um die gemeinsamen 
Momente Ihrer Gäste noch schöner zu machen.

   83 % kennen und  
lieben die Marke OREO  
in Deutschland.4)

   OREO ist der  
meistverkaufte  
Keks weltweit 5)

   MILKA ist die beliebteste 
Süßwarenmarke, die über  
Innovationen stetig wächst.6)

   MILKA hat eine  
Markenbekannt-
heit von 97 %.7)

   TOBLERONE. Das Eis mit der  
charakteristischen Dreiecksform.

   KIT KAT. Nr. 3 der weltweiten 
Schokoladenmarken.8)

1) Quelle: BdSI, 2015 2)  Quelle: Brand Health Tracking Nestlé Schöller 2016  3)  Quelle: AC Nielsen, LEH o. Discount, Marktanteile (Umsatz), YTD KW30/2017  
4) Quelle: Brand Live Tracker Nov. 2015 5) Quelle: Euro monitor International 2012 6) Quelle: Innofact AG Research & Consulting, Juli 2013, Befragung von 1008 Verbrauchern,  
bevölkerungsrepräsentativ, ungestützt 7) Quelle: Euromonitor 8) Quelle: Euromonitor 2016   Milka, Oreo and Toblerone are trademarks of Mondelēz International group used under license.
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Gemäß der europäischen Lebensmittelinformationsverordnung, kurz: LMIV (VO (EU) Nr. 1169/2011), müssen, u. a. bei Online- oder Kataloghandel (sog. Fernabsatz), Ihnen als Kunden verpflichtende 
Informationen gem. der LMIV vor Abschluss des Kaufvertrages vorliegen. Diese und weitere Informationen zu unseren Produkten finden Sie in unserem Webshop www.froneri-schoeller.de. Sollten 
sich unsere Produkte signifikant  ändern, z. B. wegen Änderungen im Allergenprofil des Produktes, machen wir dies durch die Änderung der Artikelnummer (GTIN) für Sie  ersichtlich. Eine Übersicht 
derartiger Artikelnummer-Änderungen können Sie dem aktuellen Monatsangebot entnehmen.

ARTIKELNUMMER-ÄNDERUNG FÜR MEHR TRANSPARENZ

Guave Mango
Art.-Nr. 12346184 siehe Seite 08

Blaubeere Skyr
Art.-Nr. 12346185 siehe Seite 08

OREO Wanne
Art.-Nr. 12359032 siehe Seite 13

MILKA Wanne
Art.-Nr. 12359033 siehe Seite 13

Vanilla Laktosefrei
Art.-Nr. 12354129 siehe Seite 12

MILKA Chocolate & Vanilla Waffelhörnchen
Art.-Nr. 12334503 siehe Seite 04 

NUCKI Exotic
Art.-Nr. 12351895 siehe Seite 06

Big NUCKI Vanilla
Art.-Nr. 12354366 siehe Seite 06

Monster Cup
Art.-Nr. 12324894 siehe Seite 15

POP Orange
Art.-Nr. 12352121 siehe Seite 06

PIRULO Schleckgespenster
Art.-Nr. 12354477 siehe Seite 06

TOBLERONE Stieleis
Art.-Nr. 12332246 siehe Seite 04

OREO Eis-Sandwich
Art.-Nr. 12332325 siehe Seite 04

SMARTIES Fun Cup
Art.-Nr. 12355643 siehe Seite 15

UNSERE KLEINE FREUDE 
IM ALLTAG
Vor über 80 Jahren legte Theo Schöller 
den Grundstein für unsere Familienmarke, 
die seitdem die Herzen kleiner und  
großer Eisfans erobert. Auch heute  
erfreuen sich viele „Eishelden“ unserer 
Kindheit großer Beliebtheit: 86 % 2) kennen 
das gute Eis von NESTLÉ SCHÖLLER.  
Zudem baut NESTLÉ SCHÖLLER die 
Markt führerschaft 3) im Bereich  
Kindereis weiter aus.
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#

Panna Cotta 
Waldfrucht

Schwarzwälder 
Kirsch

Maple 
Walnuts

Maple 
Walnuts

 Macao® 

Mandel

 Macao® 
Vanilla

FrozenYogurt 
Waldfrucht

Chocolate 
Chips

Art.-Nr.: 
12297608

Art.-Nr.: 
12233962

Art.-Nr.: 
12322553

Art.-Nr.: 
12332325

Art.-Nr.: 
12332246

Art.-Nr.: 
12334503

Art.-Nr.: 
12331973

Art.-Nr.: 
12238480

Art.-Nr.: 
12332245

Art.-Nr.: 
12294554

Art.-Nr.: 
03400587

Art.-Nr.: 
12298228

Art.-Nr.: 
12294555

Art.-Nr.: 
12233961

NEU
IM SORTIMENT

NEU
IM SORTIMENT

NEU
IM SORTIMENT

MÖVENPICK STIELEIS
12294555 7613035414174 Chocolate Chips am Stiel Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremiges Schokoladeneis mit knackigen Schokoladenstückchen, 

umhüllt von zartschmelzender Milchschokolade.

25 St. 90 58 1,500 37,50 2,222 2,00

12322553 7613035845497 frozen Yogurt Waldfrucht am Stiel Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nErfrischender frozen Yogurt Eisgenuss mit fruchtiger 

Waldfruchtzubereitung.

25 St. 90 61 1,500 37,50 2,222 2,00

12298228 7613035475748 MACAO Mandel Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nZartschmelzendes Bourbon-Vanilleeis umhüllt von 

knackiger Vollmilchschokolade und gestiftelten Mandeln.

20 St. 120 77 1,500 30,00 1,667 2,00

03400587 4008210105870 MACAO Vanilla Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nZartschmelzendes Bourbon-Vanilleeis umhüllt von 

Milchschokolade.

20 St. 120 74 1,500 30,00 1,667 2,00

12294554 7613035414150 Maple Walnuts am Stiel Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremiges Eis mit Ahornsirup umhüllt von knackiger weißer 

Schokolade und karamellisierten Walnussstückchen.

25 St. 90 57 1,500 37,50 2,222 2,00

MÖVENPICK WAFFELTÜTEN
12297608 8000300353839 Panna Cotta Waldfrucht Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nElegante Kronenoptik durch die edle Kombination von Eis Typ Panna 

Cotta mit fruchtiger Waldfruchtsauce in einer knusprigen Waffel.

16 St. 110 70 1,500 24,00 1,818 2,00

12298001 7613035472020 Vanilla Chocolat Solange Vorrat reicht
Elegante Kronenoptik durch 
die edle Kombination von Vanilleeis und Schokoladeneis, durchzogen mit 
knackigen Schokoladenschichten in einer knusprigen Waffel.

16 St. 110 69 1,500 24,00 1,818 2,00

12233962 7613034501189 Maple Walnuts Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nZartschmelzendes Eis mit Ahornsirup, leckere Schokosauce mit 

Rumgeschmack und karamellisierte Walnussstückchen  
in einer knusprigen Waffel.

24 St. 120 74 1,500 36,00 1,667 2,00

12233961 7613034501165 Schwarzwälder Kirsch 
Zartschmelzendes Vanilleeis mit Kirschwasser und Schokoladeneis, 
fruchtigen Kirschstückchen, feiner Kirschsauce und knackigen 
Schokoladenstückchen in einer knusprigen Waffel.

24 St. 120 74 1,500 36,00 1,667 2,00

Abb. Art.-Nr. EAN Stück Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Füll- 
menge 
in ml

Füll- 
menge 

in g

Preis in € 
o. MwSt. pro

Grund-
preis 

100 ml

UVP 
€  Stück VE

12332325 4007993017547 OREO Eis-Sandwich NEU im Sortiment
Der Kult-Keks als Eis auch für unterwegs! 
Sahniges Eis mit original OREO Keksstückchen zwischen zwei OREO Keksen.

24 St. 135 80 1,500 36,00 1,481 2,00

12332245 4007993017561 OREO Stieleis
Das OREO Eisvergnügen am Stiel überzeugt mit einer cremig genussvollen 
Rezeptur aus sahnigem Eis mit original knusprigen OREO Keksstückchen. 
Umhüllt wird der Eismix von einem einzigartigen Überzug, der mit OREO 
Keksstückchen hergestellt wird.

20 St. 110 65 1,500 30,00 1,818 2,00

12332246 3274669100778 TOBLERONE Stieleis NEU im Sortiment
Eine leckere Kombination aus feinem 
Schokoladen-Honig-Eis mit weißem Nougat und original TOBLERONE 
Stückchen. Ein Genusserlebnis im unverwechselbaren TOBLERONE 
Dreiecksformat am Stiel.

20 St. 100 66 1,500 30,00 2,000 2,00

12334503 4007993020479 MILKA  NEU im Sortiment 
Chocolate & Vanilla Waffelhörnchen 
Knuspriges Waffelhörnchen gefüllt mit Schokoladen- und Vanilleeis, original 
MILKA Alpenmilchschokolade und MILKA Alpenmilchschokoladestückchen.

16 St. 110 68 1,350 21,60 1,636 1,80

12331973 4007993020134 MILKA Chocolate & Vanilla Stieleis 
Vanilleeis mit einem knackig-feinen Strudel aus original MILKA 
Alpenmilchschokolade. Durch den Überzug aus zarter MILKA 
Alpenmilchschokolade wird das Stieleis zum perfekten MILKA Eisgenuss.

20 St. 110 71 1,500 30,00 1,818 2,00

12238480 7613034501356 KIT KAT Tüte Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nLeckeres Schokoladeneis in einer knusprigen Waffeltüte mit einem 

knusprigen KIT KAT Riegel und cremiger Schokoladensauce.

24 St. 110 69 1,350 32,40 1,636 1,80

Abb. Art.-Nr. EAN Stück Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Füll- 
menge 
in ml

Füll- 
menge 

in g

Preis in € 
o. MwSt. pro

Grund-
preis 

100 ml

UVP 
€  Stück VE
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#

Panna Cotta 
Waldfrucht

Schwarzwälder 
Kirsch

Maple 
Walnuts

Maple 
Walnuts

 Macao® 

Mandel

 Macao® 
Vanilla

FrozenYogurt 
Waldfrucht

Chocolate 
Chips

Art.-Nr.: 
12297608

Art.-Nr.: 
12233962

Art.-Nr.: 
12322553

Art.-Nr.: 
12332325

Art.-Nr.: 
12332246

Art.-Nr.: 
12334503

Art.-Nr.: 
12331973

Art.-Nr.: 
12238480

Art.-Nr.: 
12332245

Art.-Nr.: 
12294554

Art.-Nr.: 
03400587

Art.-Nr.: 
12298228

Art.-Nr.: 
12294555

Art.-Nr.: 
12233961

NEU
IM SORTIMENT

NEU
IM SORTIMENT

NEU
IM SORTIMENT

MÖVENPICK STIELEIS
12294555 7613035414174 Chocolate Chips am Stiel Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremiges Schokoladeneis mit knackigen Schokoladenstückchen, 

umhüllt von zartschmelzender Milchschokolade.

25 St. 90 58 1,500 37,50 2,222 2,00

12322553 7613035845497 frozen Yogurt Waldfrucht am Stiel Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nErfrischender frozen Yogurt Eisgenuss mit fruchtiger 

Waldfruchtzubereitung.

25 St. 90 61 1,500 37,50 2,222 2,00

12298228 7613035475748 MACAO Mandel Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nZartschmelzendes Bourbon-Vanilleeis umhüllt von 

knackiger Vollmilchschokolade und gestiftelten Mandeln.

20 St. 120 77 1,500 30,00 1,667 2,00

03400587 4008210105870 MACAO Vanilla Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nZartschmelzendes Bourbon-Vanilleeis umhüllt von 

Milchschokolade.

20 St. 120 74 1,500 30,00 1,667 2,00

12294554 7613035414150 Maple Walnuts am Stiel Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremiges Eis mit Ahornsirup umhüllt von knackiger weißer 

Schokolade und karamellisierten Walnussstückchen.

25 St. 90 57 1,500 37,50 2,222 2,00

MÖVENPICK WAFFELTÜTEN
12297608 8000300353839 Panna Cotta Waldfrucht Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nElegante Kronenoptik durch die edle Kombination von Eis Typ Panna 

Cotta mit fruchtiger Waldfruchtsauce in einer knusprigen Waffel.

16 St. 110 70 1,500 24,00 1,818 2,00

12298001 7613035472020 Vanilla Chocolat Solange Vorrat reicht
Elegante Kronenoptik durch 
die edle Kombination von Vanilleeis und Schokoladeneis, durchzogen mit 
knackigen Schokoladenschichten in einer knusprigen Waffel.

16 St. 110 69 1,500 24,00 1,818 2,00

12233962 7613034501189 Maple Walnuts Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nZartschmelzendes Eis mit Ahornsirup, leckere Schokosauce mit 

Rumgeschmack und karamellisierte Walnussstückchen  
in einer knusprigen Waffel.

24 St. 120 74 1,500 36,00 1,667 2,00

12233961 7613034501165 Schwarzwälder Kirsch 
Zartschmelzendes Vanilleeis mit Kirschwasser und Schokoladeneis, 
fruchtigen Kirschstückchen, feiner Kirschsauce und knackigen 
Schokoladenstückchen in einer knusprigen Waffel.

24 St. 120 74 1,500 36,00 1,667 2,00

Abb. Art.-Nr. EAN Stück Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Füll- 
menge 
in ml

Füll- 
menge 

in g

Preis in € 
o. MwSt. pro

Grund-
preis 

100 ml

UVP 
€  Stück VE

12332325 4007993017547 OREO Eis-Sandwich NEU im Sortiment
Der Kult-Keks als Eis auch für unterwegs! 
Sahniges Eis mit original OREO Keksstückchen zwischen zwei OREO Keksen.

24 St. 135 80 1,500 36,00 1,481 2,00

12332245 4007993017561 OREO Stieleis
Das OREO Eisvergnügen am Stiel überzeugt mit einer cremig genussvollen 
Rezeptur aus sahnigem Eis mit original knusprigen OREO Keksstückchen. 
Umhüllt wird der Eismix von einem einzigartigen Überzug, der mit OREO 
Keksstückchen hergestellt wird.

20 St. 110 65 1,500 30,00 1,818 2,00

12332246 3274669100778 TOBLERONE Stieleis NEU im Sortiment
Eine leckere Kombination aus feinem 
Schokoladen-Honig-Eis mit weißem Nougat und original TOBLERONE 
Stückchen. Ein Genusserlebnis im unverwechselbaren TOBLERONE 
Dreiecksformat am Stiel.

20 St. 100 66 1,500 30,00 2,000 2,00

12334503 4007993020479 MILKA  NEU im Sortiment 
Chocolate & Vanilla Waffelhörnchen 
Knuspriges Waffelhörnchen gefüllt mit Schokoladen- und Vanilleeis, original 
MILKA Alpenmilchschokolade und MILKA Alpenmilchschokoladestückchen.

16 St. 110 68 1,350 21,60 1,636 1,80

12331973 4007993020134 MILKA Chocolate & Vanilla Stieleis 
Vanilleeis mit einem knackig-feinen Strudel aus original MILKA 
Alpenmilchschokolade. Durch den Überzug aus zarter MILKA 
Alpenmilchschokolade wird das Stieleis zum perfekten MILKA Eisgenuss.

20 St. 110 71 1,500 30,00 1,818 2,00

12238480 7613034501356 KIT KAT Tüte Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nLeckeres Schokoladeneis in einer knusprigen Waffeltüte mit einem 

knusprigen KIT KAT Riegel und cremiger Schokoladensauce.

24 St. 110 69 1,350 32,40 1,636 1,80

Abb. Art.-Nr. EAN Stück Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Füll- 
menge 
in ml

Füll- 
menge 

in g

Preis in € 
o. MwSt. pro

Grund-
preis 

100 ml

UVP 
€  Stück VE

IMPULSEIS
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Milka, Oreo and Toblerone are trademarks of Mondelēz International group used under license.4
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#

Panna Cotta 
Waldfrucht

Schwarzwälder 
Kirsch

Maple 
Walnuts

Maple 
Walnuts

 Macao® 

Mandel

 Macao® 
Vanilla

FrozenYogurt 
Waldfrucht

Chocolate 
Chips

Art.-Nr.: 
12297608

Art.-Nr.: 
12233962

Art.-Nr.: 
12322553

Art.-Nr.: 
12332325

Art.-Nr.: 
12332246

Art.-Nr.: 
12334503

Art.-Nr.: 
12331973

Art.-Nr.: 
12238480

Art.-Nr.: 
12332245

Art.-Nr.: 
12294554

Art.-Nr.: 
03400587

Art.-Nr.: 
12298228

Art.-Nr.: 
12294555

Art.-Nr.: 
12233961

NEU
IM SORTIMENT

NEU
IM SORTIMENT

NEU
IM SORTIMENT

MÖVENPICK STIELEIS
12294555 7613035414174 Chocolate Chips am Stiel Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremiges Schokoladeneis mit knackigen Schokoladenstückchen, 

umhüllt von zartschmelzender Milchschokolade.

25 St. 90 58 1,500 37,50 2,222 2,00

12322553 7613035845497 frozen Yogurt Waldfrucht am Stiel Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nErfrischender frozen Yogurt Eisgenuss mit fruchtiger 

Waldfruchtzubereitung.

25 St. 90 61 1,500 37,50 2,222 2,00

12298228 7613035475748 MACAO Mandel Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nZartschmelzendes Bourbon-Vanilleeis umhüllt von 

knackiger Vollmilchschokolade und gestiftelten Mandeln.

20 St. 120 77 1,500 30,00 1,667 2,00

03400587 4008210105870 MACAO Vanilla Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nZartschmelzendes Bourbon-Vanilleeis umhüllt von 

Milchschokolade.

20 St. 120 74 1,500 30,00 1,667 2,00

12294554 7613035414150 Maple Walnuts am Stiel Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremiges Eis mit Ahornsirup umhüllt von knackiger weißer 

Schokolade und karamellisierten Walnussstückchen.

25 St. 90 57 1,500 37,50 2,222 2,00

MÖVENPICK WAFFELTÜTEN
12297608 8000300353839 Panna Cotta Waldfrucht Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nElegante Kronenoptik durch die edle Kombination von Eis Typ Panna 

Cotta mit fruchtiger Waldfruchtsauce in einer knusprigen Waffel.

16 St. 110 70 1,500 24,00 1,818 2,00

12298001 7613035472020 Vanilla Chocolat Solange Vorrat reicht
Elegante Kronenoptik durch 
die edle Kombination von Vanilleeis und Schokoladeneis, durchzogen mit 
knackigen Schokoladenschichten in einer knusprigen Waffel.

16 St. 110 69 1,500 24,00 1,818 2,00

12233962 7613034501189 Maple Walnuts Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nZartschmelzendes Eis mit Ahornsirup, leckere Schokosauce mit 

Rumgeschmack und karamellisierte Walnussstückchen  
in einer knusprigen Waffel.

24 St. 120 74 1,500 36,00 1,667 2,00

12233961 7613034501165 Schwarzwälder Kirsch 
Zartschmelzendes Vanilleeis mit Kirschwasser und Schokoladeneis, 
fruchtigen Kirschstückchen, feiner Kirschsauce und knackigen 
Schokoladenstückchen in einer knusprigen Waffel.

24 St. 120 74 1,500 36,00 1,667 2,00

Abb. Art.-Nr. EAN Stück Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Füll- 
menge 
in ml

Füll- 
menge 

in g

Preis in € 
o. MwSt. pro

Grund-
preis 

100 ml

UVP 
€  Stück VE

12332325 4007993017547 OREO Eis-Sandwich NEU im Sortiment
Der Kult-Keks als Eis auch für unterwegs! 
Sahniges Eis mit original OREO Keksstückchen zwischen zwei OREO Keksen.

24 St. 135 80 1,500 36,00 1,481 2,00

12332245 4007993017561 OREO Stieleis
Das OREO Eisvergnügen am Stiel überzeugt mit einer cremig genussvollen 
Rezeptur aus sahnigem Eis mit original knusprigen OREO Keksstückchen. 
Umhüllt wird der Eismix von einem einzigartigen Überzug, der mit OREO 
Keksstückchen hergestellt wird.

20 St. 110 65 1,500 30,00 1,818 2,00

12332246 3274669100778 TOBLERONE Stieleis NEU im Sortiment
Eine leckere Kombination aus feinem 
Schokoladen-Honig-Eis mit weißem Nougat und original TOBLERONE 
Stückchen. Ein Genusserlebnis im unverwechselbaren TOBLERONE 
Dreiecksformat am Stiel.

20 St. 100 66 1,500 30,00 2,000 2,00

12334503 4007993020479 MILKA  NEU im Sortiment 
Chocolate & Vanilla Waffelhörnchen 
Knuspriges Waffelhörnchen gefüllt mit Schokoladen- und Vanilleeis, original 
MILKA Alpenmilchschokolade und MILKA Alpenmilchschokoladestückchen.

16 St. 110 68 1,350 21,60 1,636 1,80

12331973 4007993020134 MILKA Chocolate & Vanilla Stieleis 
Vanilleeis mit einem knackig-feinen Strudel aus original MILKA 
Alpenmilchschokolade. Durch den Überzug aus zarter MILKA 
Alpenmilchschokolade wird das Stieleis zum perfekten MILKA Eisgenuss.

20 St. 110 71 1,500 30,00 1,818 2,00

12238480 7613034501356 KIT KAT Tüte Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nLeckeres Schokoladeneis in einer knusprigen Waffeltüte mit einem 

knusprigen KIT KAT Riegel und cremiger Schokoladensauce.

24 St. 110 69 1,350 32,40 1,636 1,80

Abb. Art.-Nr. EAN Stück Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Füll- 
menge 
in ml

Füll- 
menge 

in g

Preis in € 
o. MwSt. pro

Grund-
preis 

100 ml

UVP 
€  Stück VE

IMPULSEIS

5

IMPULSEIS

Milka, Oreo and Toblerone are trademarks of Mondelēz International group used under license.4
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VEGAN

VEGAN

VEGAN

VEGAN

Art.-Nr.: 
12269233

Art.-Nr.: 
12352239

Art.-Nr.: 
12301187

Art.-Nr.: 
12234294

Art.-Nr.: 
12298564 Art.-Nr.: 

12298565

Art.-Nr.: 
12235159

Art.-Nr.: 
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03403518
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03409636

NEU

WIEDER 
DA!

WIEDER 
DA!

NEU
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in ml
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Grund-
preis 

100 ml

UVP 
€  Stück VE

NESTLÉ SCHÖLLER EISSANDWICH & EISKONFEKT
03400375 4008210103753 Big Sandwich Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nFeines Schokoladeneis, cremiges Bourbon-Vanilleeis und 

fruchtiges Erdbeereis zwischen zwei knusprigen Waffelblättern.

28 St. 140 61 1,050 29,40 1,000 1,40

03403518 4008210135181 10 FOR TWO Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremiges Bourbon-Vanilleeis umhüllt von knackiger 

kakaohaltiger Fettglasur.

24 St. 100 65 1,275 30,60 1,700 1,70

12321618 7613035934887 BUM BUM For Two Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremige Bourbon-Vanilleeishäppchen umhüllt von roter 

Zuckerkremglasur mit Kaugummigeschmack.

24 St. 80 51 1,275 30,60 2,125 1,70

12181997 8000300301830 POPS 
Bourbon-Vanilleeis umhüllt von kakaohaltiger Fettglasur im 
praktischen Snackformat.

12 St. 94 82 1,600 19,20 2,128 2,00

NESTLÉ SCHÖLLER STIELEIS
03400127 4008210101278 CARETTA Orange Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nErfrischendes Orangensorbet.

40 St. 55 58 0,750 30,00 1,818 1,00

03409636 4008210196366 HIMBI Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremiges Bourbon-Vanilleeis umhüllt von erfrischendem 

Himbeerfruchteis.

27 St. 75 52 0,975 26,33 1,733 1,30

12352121 7613036261364 POP Orange WIEDER DA Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremiges Vanilleeis mit fruchtiger 

Orangensauce verstrudelt.

24 St. 85 51 1,200 28,80 1,765 1,50

NESTLÉ SCHÖLLER WAFFELTÜTEN
12351895 7613036258791 NUCKI Exotic NEU

Fruchtiges Eis Exoticfrucht und Eis Joghurtgeschmack mit 
erfrischender Exoticfrucht-Sauce in einer knusprigen Waffel.

16 St. 120 71 1,200 19,20 1,333 1,60

12353214 7613036286626 NUCKI Erdbeer Verbesserte Rezeptur
Fruchtiges Erdbeereis und Eis 
Sahnegeschmack mit feiner Waldfruchtsauce in einer knusprigen Waffeltüte.

16 St. 120 73 1,200 19,20 1,333 1,60

12232495 7613034474988 NUCKI Erdbeer Solange Vorrat reicht
Fruchtiges Eis Erdbeere und Eis 
Sahnegeschmack mit feiner Erdbeersauce in einer knusprigen Waffeltüte.

16 St. 120 73 1,200 19,20 1,333 1,60

12232496 7613034475008 NUCKI Nuss Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremiges Haselnusseis und Eis Sahnegeschmack mit einem Kern 

aus Haselnussnougatcreme, dekoriert mit kakaohaltiger Fettglasur und 
Haselnussstücken in einer knusprigen Waffeltüte.

16 St. 120 73 1,200 19,20 1,333 1,60

12354366 5204739613783 Big NUCKI Vanilla WIEDER DA
Cremiges Eis Vanillegeschmack mit leckerer 
Schokosauce in einer knusprigen Waffel.

16 St. 285 155 1,650 26,40 0,771 2,20

NESTLÉ SCHÖLLER KINDEREIS
12298565 7613035483323 Choco Hit ©

Quality
for Kids

Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nLeckeres Schokoladeneis.

40 St. 35 26 0,375 15,00 1,428 0,50

12298564 7613035483309 MILK FLIP ©

Quality
for Kids

Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nLeckeres Vanillemilcheis.

40 St. 35 21 0,375 15,00 1,428 0,50

12299014 7613035492134 KAKTUS ©

Quality
for KidsErfrischendes Erdbeerfruchteis, Orangensorbet und 

Zitronenfruchteis mit einer Spitze aus grüner Zuckerkremglasur mit 
Knisterbrausebonbonsplittern und Erdbeercrispies.

36 St. 45 48 0,600 21,60 1,778 0,80

12301187 3858890179217 PIRULO Pineapple ©

Quality
for KidsTropisches Ananas- und Apfelwassereis.

36 St. 74 68 0,750 27,00 1,351 1,00

12269233 3858890176025 PIRULO Watermelon ©

Quality
for KidsErfrischendes Wassermelonen- und Apfelwassereis mit leckeren 

kakaohaltigen Fettglasurstückchen.

36 St. 73 67 0,750 27,00 1,370 1,00

12236741 7613034557056 BEACH Cola Solange Vorrat reicht
©

Quality
for KidsErfrischendes 

Wassereis mit Colageschmack.

30 St. 99 100 0,900 27,00 1,212 1,20

12352239 7613034557032 PIRULO Cool Cola Verbesserte Rezeptur
©

Quality
for KidsErfrischendes 

Wassereis mit Colageschmack.

30 St. 99 100 0,900 27,00 1,212 1,20

12261894 7613034970084 BUM BUM 
Erfrischendes Erdbeerfruchteis und cremiges Bourbon-Vanilleeis 
umhüllt von roter Zuckerkremglasur mit Kaugummi-Stiel.

32 St. 72 52 1,050 33,60 1,944 1,40

12234294 7613034506818 PIRULO Tropical ©

Quality
for KidsErfrischendes Wassereis mit exotischen Früchten.

20 St. 80 80 1,125 22,50 1,875 1,50

12235159 7613034528926 SMARTIES Pop up ©

Quality
for Kids

Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nZartschmelzendes Vanilleeis mit gecrushten SMARTIES 

und SMARTIES Minis-Topping.

20 St. 85 52 1,200 24,00 1,765 1,50

12354477 7613036297059 PIRULO Schleckgespenster NEU
©

Quality
for Kids5 Mini-Wassereis mit Frucht und Sorbet am Stiel in den 

fruchtigen Geschmacksrichtungen Erdbeere, Zitrone, Limette,  
Orange und Ananas, umhüllt von bunter Fettglasur mit Fruchtgeschmack.

18 St. 75 80 1,275 22,95 2,267 1,70

12206894 8000300312546 KAKTUS 4 Friends ©

Quality
for KidsFruchtiges Erdbeersorbet umhüllt von grüner Zuckerkremglasur mit 

Knisterbrausebonbonsplittern und Erdbeercrispies.

12 St. 90 86 1,600 19,20 2,222 2,00

7

IMPULSEIS

6

@nestle
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#®

©

Quality
for Kids

VEGAN

VEGAN

VEGAN

VEGAN

Art.-Nr.: 
12269233

Art.-Nr.: 
12352239

Art.-Nr.: 
12301187

Art.-Nr.: 
12234294

Art.-Nr.: 
12298564 Art.-Nr.: 

12298565

Art.-Nr.: 
12235159

Art.-Nr.: 
12299014

Art.-Nr.:  
12181997Art.-Nr.: 

12321618

Art.-Nr.: 
03403518

Art.-Nr.: 
03400375

Art.-Nr.: 
12354366

Art.-Nr.: 
12353214

Art.-Nr.: 
12232496

Art.-Nr.: 
12351895

Art.-Nr.: 
12206894

Art.-Nr.: 
12354477

Art.-Nr.: 
12261894

Art.-Nr.: 
12352121

Art.-Nr.: 
03400127 Art.-Nr.: 

03409636

NEU

WIEDER 
DA!

WIEDER 
DA!

NEU

Abb. Art.-Nr. EAN Stück Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Füll- 
menge 
in ml

Füll- 
menge 

in g

Preis in € 
o. MwSt. pro

Grund-
preis 

100 ml

UVP 
€  Stück VE

NESTLÉ SCHÖLLER EISSANDWICH & EISKONFEKT
03400375 4008210103753 Big Sandwich Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nFeines Schokoladeneis, cremiges Bourbon-Vanilleeis und 

fruchtiges Erdbeereis zwischen zwei knusprigen Waffelblättern.

28 St. 140 61 1,050 29,40 1,000 1,40

03403518 4008210135181 10 FOR TWO Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremiges Bourbon-Vanilleeis umhüllt von knackiger 

kakaohaltiger Fettglasur.

24 St. 100 65 1,275 30,60 1,700 1,70

12321618 7613035934887 BUM BUM For Two Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremige Bourbon-Vanilleeishäppchen umhüllt von roter 

Zuckerkremglasur mit Kaugummigeschmack.

24 St. 80 51 1,275 30,60 2,125 1,70

12181997 8000300301830 POPS 
Bourbon-Vanilleeis umhüllt von kakaohaltiger Fettglasur im 
praktischen Snackformat.

12 St. 94 82 1,600 19,20 2,128 2,00

NESTLÉ SCHÖLLER STIELEIS
03400127 4008210101278 CARETTA Orange Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nErfrischendes Orangensorbet.

40 St. 55 58 0,750 30,00 1,818 1,00

03409636 4008210196366 HIMBI Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremiges Bourbon-Vanilleeis umhüllt von erfrischendem 

Himbeerfruchteis.

27 St. 75 52 0,975 26,33 1,733 1,30

12352121 7613036261364 POP Orange WIEDER DA Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremiges Vanilleeis mit fruchtiger 

Orangensauce verstrudelt.

24 St. 85 51 1,200 28,80 1,765 1,50

NESTLÉ SCHÖLLER WAFFELTÜTEN
12351895 7613036258791 NUCKI Exotic NEU

Fruchtiges Eis Exoticfrucht und Eis Joghurtgeschmack mit 
erfrischender Exoticfrucht-Sauce in einer knusprigen Waffel.

16 St. 120 71 1,200 19,20 1,333 1,60

12353214 7613036286626 NUCKI Erdbeer Verbesserte Rezeptur
Fruchtiges Erdbeereis und Eis 
Sahnegeschmack mit feiner Waldfruchtsauce in einer knusprigen Waffeltüte.

16 St. 120 73 1,200 19,20 1,333 1,60

12232495 7613034474988 NUCKI Erdbeer Solange Vorrat reicht
Fruchtiges Eis Erdbeere und Eis 
Sahnegeschmack mit feiner Erdbeersauce in einer knusprigen Waffeltüte.

16 St. 120 73 1,200 19,20 1,333 1,60

12232496 7613034475008 NUCKI Nuss Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremiges Haselnusseis und Eis Sahnegeschmack mit einem Kern 

aus Haselnussnougatcreme, dekoriert mit kakaohaltiger Fettglasur und 
Haselnussstücken in einer knusprigen Waffeltüte.

16 St. 120 73 1,200 19,20 1,333 1,60

12354366 5204739613783 Big NUCKI Vanilla WIEDER DA
Cremiges Eis Vanillegeschmack mit leckerer 
Schokosauce in einer knusprigen Waffel.

16 St. 285 155 1,650 26,40 0,771 2,20

NESTLÉ SCHÖLLER KINDEREIS
12298565 7613035483323 Choco Hit ©

Quality
for Kids

Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nLeckeres Schokoladeneis.

40 St. 35 26 0,375 15,00 1,428 0,50

12298564 7613035483309 MILK FLIP ©

Quality
for Kids

Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nLeckeres Vanillemilcheis.

40 St. 35 21 0,375 15,00 1,428 0,50

12299014 7613035492134 KAKTUS ©

Quality
for KidsErfrischendes Erdbeerfruchteis, Orangensorbet und 

Zitronenfruchteis mit einer Spitze aus grüner Zuckerkremglasur mit 
Knisterbrausebonbonsplittern und Erdbeercrispies.

36 St. 45 48 0,600 21,60 1,778 0,80

12301187 3858890179217 PIRULO Pineapple ©

Quality
for KidsTropisches Ananas- und Apfelwassereis.

36 St. 74 68 0,750 27,00 1,351 1,00

12269233 3858890176025 PIRULO Watermelon ©

Quality
for KidsErfrischendes Wassermelonen- und Apfelwassereis mit leckeren 

kakaohaltigen Fettglasurstückchen.

36 St. 73 67 0,750 27,00 1,370 1,00

12236741 7613034557056 BEACH Cola Solange Vorrat reicht
©

Quality
for KidsErfrischendes 

Wassereis mit Colageschmack.

30 St. 99 100 0,900 27,00 1,212 1,20

12352239 7613034557032 PIRULO Cool Cola Verbesserte Rezeptur
©

Quality
for KidsErfrischendes 

Wassereis mit Colageschmack.

30 St. 99 100 0,900 27,00 1,212 1,20

12261894 7613034970084 BUM BUM 
Erfrischendes Erdbeerfruchteis und cremiges Bourbon-Vanilleeis 
umhüllt von roter Zuckerkremglasur mit Kaugummi-Stiel.

32 St. 72 52 1,050 33,60 1,944 1,40

12234294 7613034506818 PIRULO Tropical ©

Quality
for KidsErfrischendes Wassereis mit exotischen Früchten.

20 St. 80 80 1,125 22,50 1,875 1,50

12235159 7613034528926 SMARTIES Pop up ©

Quality
for Kids

Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nZartschmelzendes Vanilleeis mit gecrushten SMARTIES 

und SMARTIES Minis-Topping.

20 St. 85 52 1,200 24,00 1,765 1,50

12354477 7613036297059 PIRULO Schleckgespenster NEU
©

Quality
for Kids5 Mini-Wassereis mit Frucht und Sorbet am Stiel in den 

fruchtigen Geschmacksrichtungen Erdbeere, Zitrone, Limette,  
Orange und Ananas, umhüllt von bunter Fettglasur mit Fruchtgeschmack.

18 St. 75 80 1,275 22,95 2,267 1,70

12206894 8000300312546 KAKTUS 4 Friends ©

Quality
for KidsFruchtiges Erdbeersorbet umhüllt von grüner Zuckerkremglasur mit 

Knisterbrausebonbonsplittern und Erdbeercrispies.

12 St. 90 86 1,600 19,20 2,222 2,00

7
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Quality
for Kids

VEGAN

VEGAN

VEGAN

VEGAN

Art.-Nr.: 
12269233

Art.-Nr.: 
12352239

Art.-Nr.: 
12301187

Art.-Nr.: 
12234294

Art.-Nr.: 
12298564 Art.-Nr.: 

12298565

Art.-Nr.: 
12235159

Art.-Nr.: 
12299014

Art.-Nr.:  
12181997Art.-Nr.: 

12321618

Art.-Nr.: 
03403518

Art.-Nr.: 
03400375

Art.-Nr.: 
12354366

Art.-Nr.: 
12353214

Art.-Nr.: 
12232496

Art.-Nr.: 
12351895

Art.-Nr.: 
12206894

Art.-Nr.: 
12354477

Art.-Nr.: 
12261894

Art.-Nr.: 
12352121

Art.-Nr.: 
03400127 Art.-Nr.: 

03409636

NEU

WIEDER 
DA!

WIEDER 
DA!

NEU

Abb. Art.-Nr. EAN Stück Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Füll- 
menge 
in ml

Füll- 
menge 

in g

Preis in € 
o. MwSt. pro

Grund-
preis 

100 ml

UVP 
€  Stück VE

NESTLÉ SCHÖLLER EISSANDWICH & EISKONFEKT
03400375 4008210103753 Big Sandwich Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nFeines Schokoladeneis, cremiges Bourbon-Vanilleeis und 

fruchtiges Erdbeereis zwischen zwei knusprigen Waffelblättern.

28 St. 140 61 1,050 29,40 1,000 1,40

03403518 4008210135181 10 FOR TWO Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremiges Bourbon-Vanilleeis umhüllt von knackiger 

kakaohaltiger Fettglasur.

24 St. 100 65 1,275 30,60 1,700 1,70

12321618 7613035934887 BUM BUM For Two Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremige Bourbon-Vanilleeishäppchen umhüllt von roter 

Zuckerkremglasur mit Kaugummigeschmack.

24 St. 80 51 1,275 30,60 2,125 1,70

12181997 8000300301830 POPS 
Bourbon-Vanilleeis umhüllt von kakaohaltiger Fettglasur im 
praktischen Snackformat.

12 St. 94 82 1,600 19,20 2,128 2,00

NESTLÉ SCHÖLLER STIELEIS
03400127 4008210101278 CARETTA Orange Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nErfrischendes Orangensorbet.

40 St. 55 58 0,750 30,00 1,818 1,00

03409636 4008210196366 HIMBI Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremiges Bourbon-Vanilleeis umhüllt von erfrischendem 

Himbeerfruchteis.

27 St. 75 52 0,975 26,33 1,733 1,30

12352121 7613036261364 POP Orange WIEDER DA Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremiges Vanilleeis mit fruchtiger 

Orangensauce verstrudelt.

24 St. 85 51 1,200 28,80 1,765 1,50

NESTLÉ SCHÖLLER WAFFELTÜTEN
12351895 7613036258791 NUCKI Exotic NEU

Fruchtiges Eis Exoticfrucht und Eis Joghurtgeschmack mit 
erfrischender Exoticfrucht-Sauce in einer knusprigen Waffel.

16 St. 120 71 1,200 19,20 1,333 1,60

12353214 7613036286626 NUCKI Erdbeer Verbesserte Rezeptur
Fruchtiges Erdbeereis und Eis 
Sahnegeschmack mit feiner Waldfruchtsauce in einer knusprigen Waffeltüte.

16 St. 120 73 1,200 19,20 1,333 1,60

12232495 7613034474988 NUCKI Erdbeer Solange Vorrat reicht
Fruchtiges Eis Erdbeere und Eis 
Sahnegeschmack mit feiner Erdbeersauce in einer knusprigen Waffeltüte.

16 St. 120 73 1,200 19,20 1,333 1,60

12232496 7613034475008 NUCKI Nuss Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremiges Haselnusseis und Eis Sahnegeschmack mit einem Kern 

aus Haselnussnougatcreme, dekoriert mit kakaohaltiger Fettglasur und 
Haselnussstücken in einer knusprigen Waffeltüte.

16 St. 120 73 1,200 19,20 1,333 1,60

12354366 5204739613783 Big NUCKI Vanilla WIEDER DA
Cremiges Eis Vanillegeschmack mit leckerer 
Schokosauce in einer knusprigen Waffel.

16 St. 285 155 1,650 26,40 0,771 2,20

NESTLÉ SCHÖLLER KINDEREIS
12298565 7613035483323 Choco Hit ©

Quality
for Kids

Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nLeckeres Schokoladeneis.

40 St. 35 26 0,375 15,00 1,428 0,50

12298564 7613035483309 MILK FLIP ©

Quality
for Kids

Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nLeckeres Vanillemilcheis.

40 St. 35 21 0,375 15,00 1,428 0,50

12299014 7613035492134 KAKTUS ©

Quality
for KidsErfrischendes Erdbeerfruchteis, Orangensorbet und 

Zitronenfruchteis mit einer Spitze aus grüner Zuckerkremglasur mit 
Knisterbrausebonbonsplittern und Erdbeercrispies.

36 St. 45 48 0,600 21,60 1,778 0,80

12301187 3858890179217 PIRULO Pineapple ©

Quality
for KidsTropisches Ananas- und Apfelwassereis.

36 St. 74 68 0,750 27,00 1,351 1,00

12269233 3858890176025 PIRULO Watermelon ©

Quality
for KidsErfrischendes Wassermelonen- und Apfelwassereis mit leckeren 

kakaohaltigen Fettglasurstückchen.

36 St. 73 67 0,750 27,00 1,370 1,00

12236741 7613034557056 BEACH Cola Solange Vorrat reicht
©

Quality
for KidsErfrischendes 

Wassereis mit Colageschmack.

30 St. 99 100 0,900 27,00 1,212 1,20

12352239 7613034557032 PIRULO Cool Cola Verbesserte Rezeptur
©

Quality
for KidsErfrischendes 

Wassereis mit Colageschmack.

30 St. 99 100 0,900 27,00 1,212 1,20

12261894 7613034970084 BUM BUM 
Erfrischendes Erdbeerfruchteis und cremiges Bourbon-Vanilleeis 
umhüllt von roter Zuckerkremglasur mit Kaugummi-Stiel.

32 St. 72 52 1,050 33,60 1,944 1,40

12234294 7613034506818 PIRULO Tropical ©

Quality
for KidsErfrischendes Wassereis mit exotischen Früchten.

20 St. 80 80 1,125 22,50 1,875 1,50

12235159 7613034528926 SMARTIES Pop up ©

Quality
for Kids

Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nZartschmelzendes Vanilleeis mit gecrushten SMARTIES 

und SMARTIES Minis-Topping.

20 St. 85 52 1,200 24,00 1,765 1,50

12354477 7613036297059 PIRULO Schleckgespenster NEU
©

Quality
for Kids5 Mini-Wassereis mit Frucht und Sorbet am Stiel in den 

fruchtigen Geschmacksrichtungen Erdbeere, Zitrone, Limette,  
Orange und Ananas, umhüllt von bunter Fettglasur mit Fruchtgeschmack.

18 St. 75 80 1,275 22,95 2,267 1,70

12206894 8000300312546 KAKTUS 4 Friends ©

Quality
for KidsFruchtiges Erdbeersorbet umhüllt von grüner Zuckerkremglasur mit 

Knisterbrausebonbonsplittern und Erdbeercrispies.

12 St. 90 86 1,600 19,20 2,222 2,00

7
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ISLAND

ITALIEN

KUBA

ITALIEN

ISLAND

KUBA

NEU

EisCreation 
der Gastronomie 

2018
NEU

NEU

Waldfrucht Panna Cotta
Art.-Nr.: 12322254

Fruchtig. Erfrischend. Trendy. 
MÖVENPICK Guave Mango.

Guave Mango
Art.-Nr.: 12346184

Neugierig auf andere Kulturen und besondere Aromen?  
Wir haben uns für Sie von Zutaten und Zubereitungen anderer  
Länder begeistern lassen. Lassen Sie sich inspirieren von  
unseren spannenden Kreationen und entführen Sie Ihre Gäste auf  
eine geschmackliche Reise durch die Welt des Genusses!

Weltweit für  
Sie entdeckt.

Blaubeere Skyr
Art.-Nr.: 12346185 Espresso Krokant

Art.-Nr.: 12279614
Amarena Cream
Art.-Nr.: 12279639

Strawberry Cream
Art.-Nr.:12279667

Citronen Sorbet
Art.-Nr.: 12279638

Crème Vanilla
Art.-Nr.: 12279587

Chocolate Chips
Art.-Nr.: 12279615

Caramelita Cream
Art.-Nr.: 12279610

Cioccolata Stracciatella
Art.-Nr.: 12279613

Maple Walnuts
Art.-Nr.: 12279896

Dark Chocolate
Art.-Nr.: 12322471

Himbeer Sahnemousse
Art.-Nr.: 12279589

IMPULSEIS

9

GASTROEIS GASTROEIS

8

720474

720476

720472

720124
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ISLAND

ITALIEN

KUBA

ITALIEN

ISLAND

KUBA

NEU

EisCreation 
der Gastronomie 

2018
NEU

NEU

Waldfrucht Panna Cotta
Art.-Nr.: 12322254

Fruchtig. Erfrischend. Trendy. 
MÖVENPICK Guave Mango.

Guave Mango
Art.-Nr.: 12346184

Neugierig auf andere Kulturen und besondere Aromen?  
Wir haben uns für Sie von Zutaten und Zubereitungen anderer  
Länder begeistern lassen. Lassen Sie sich inspirieren von  
unseren spannenden Kreationen und entführen Sie Ihre Gäste auf  
eine geschmackliche Reise durch die Welt des Genusses!

Weltweit für  
Sie entdeckt.

Blaubeere Skyr
Art.-Nr.: 12346185 Espresso Krokant

Art.-Nr.: 12279614
Amarena Cream
Art.-Nr.: 12279639

Strawberry Cream
Art.-Nr.:12279667

Citronen Sorbet
Art.-Nr.: 12279638

Crème Vanilla
Art.-Nr.: 12279587

Chocolate Chips
Art.-Nr.: 12279615

Caramelita Cream
Art.-Nr.: 12279610

Cioccolata Stracciatella
Art.-Nr.: 12279613

Maple Walnuts
Art.-Nr.: 12279896

Dark Chocolate
Art.-Nr.: 12322471

Himbeer Sahnemousse
Art.-Nr.: 12279589

IMPULSEIS

9
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Cashew Sauerrahm
Art.-Nr.: 12280011

Tres Leches Macadamia
Art.-Nr.: 12279846

Choco Coco Nut
Art.-Nr.: 12279926

Cassis Sorbet
Art.-Nr.: 12279822

Crème Mascarpone Nektarine
Art.-Nr.:12322253

frozen Yogurt
Art.-Nr.: 12279611

Crème Pistache
Art.-Nr.: 12279588

Crème Mango Joghurt
Art.-Nr.: 12279612

Passionsfrucht Sorbet
Art.-Nr.: 12279821

Himbeer Sorbet
Art.-Nr.: 12279843

Abb. Art.-Nr. Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Füll- 
menge 

in g

Preis in € o. MwSt.
pro 
Liter

pro  
VE

MÖVENPICK 5-LITER-WANNEN
12279587 Crème Vanilla Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremiges Bourbon-Vanilleeis mit fein extrahierten Bourbon-Vanilleschoten und Schlagsahne.

1 St. 2619 5,800 29,00

12279615 Chocolate Chips Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nZartschmelzendes Schokoladeneis mit knackigen Vollmilchschokoladenstückchen.

1 St. 2878 5,800 29,00

12279638 Citronen Sorbet Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nKöstliches Zitronensorbet mit feinen Zitronenstückchen.

1 St. 3815 5,800 29,00

12279667 Strawberry Cream Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nFruchtiges Erdbeereis mit aromatischen Stückchen der Senga Sengana Erdbeere.

1 St. 3191 5,800 29,00

12279896 Maple Walnuts Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nErlesenes Eis mit Ahornsirup und sorgfältig karamellisierten Walnüssen.

1 St. 2775 6,800 34,00

12279613 Cioccolata Stracciatella Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nVollendete Komposition aus cremigem Stracciatellaeis mit Schlagsahne, vollmundiger Schokoladencreme, 

knackigen Schokoladenplättchen und feiner Raspelschokolade.

1 St. 2886 6,800 34,00

12279614 Espresso Krokant Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nKöstliches Espressoeis mit knusprigem Haselnusskrokant.

1 St. 2771 6,800 34,00

12279639 Amarena Cream Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nMeisterhafte Kreation aus cremigem Eis Schlagsahne, aromatischem Sauerkirschfruchteis, feiner Sauerkirschsauce 

und fruchtigen Sauerkirschstückchen.

1 St. 3314 6,800 34,00

12279610 Caramelita Cream Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nEinzigartige Komposition aus zartschmelzendem Eis mit Rahmkaramellcreme, feinen Rahmkaramellstückchen und 

samtiger Karamellsauce.

1 St. 3034 6,800 34,00

12279589 Himbeer Sahnemousse Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nVollendete Komposition aus feinem Eis Sahnemousse, fruchtigem Himbeersorbet und weißen 

Schokoladenplättchen.

1 St. 2681 6,800 34,00

12346184 Guave Mango NEU Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nErfrischendes Guavenfruchteis mit saftigen Mangostückchen und feiner Guavensauce.

1 St. 3731 7,000 35,00

12279588 Crème Pistache Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nEdles Pistazieneis mit hochwertigem Pistazienmark und gehackten Pistazienkernen.

1 St. 2782 7,000 35,00

12279612 Crème Mango Joghurt Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nFeine Kreation aus erfrischendem Eis mit fettarmem Joghurt, exotischem Mangofruchteis mit fruchtigem Püree  

der Alphonso Mango und aromatischen Stückchen der Totapuri Mango.

1 St. 3132 7,000 35,00

12279611 frozen Yogurt Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nErfrischendes Joghurteis mit über 50 % cremigem Vollmilchjoghurt.

1 St. 2750 7,000 35,00

12322253 Crème Mascarpone Nektarine Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nSommerliche Komposition aus feinem Nektarinenfruchteis und cremigem Eis Mascarpone mit saftigen 

Nektarinenstückchen.

1 St. 3380 7,000 35,00

MÖVENPICK 2,4-LITER-WANNEN
12280011 Cashew Sauerrahm Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nRaffinierte Komposition aus zartschmelzendem Eis Sauerrahm, cremigem Bourbon-Vanilleeis, feiner 

Honigsauce und gesalzenen Cashewkernstückchen.

2 St. 1344 7,395 35,50

12279846 Tres Leches Macadamia Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nEinzigartige Kombination aus cremigem Eis mit eingedickter entrahmter Milch, Schlagsahne und gezuckerter 

Kondensmilch, samtiger Karamellsauce und karamellisierten Macadamiastückchen.

2 St. 1303 7,395 35,50

12279926 Choco Coco Nut Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nFeine Kreation aus exotischem Kokoseis mit feinen Kokosflocken, cremiger Schokoladensauce und knackigen 

Vollmilchschokoladenstückchen.

2 St. 1373 7,395 35,50

12346185 Blaubeere Skyr NEU Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nKöstliche Kombination aus aromatischem Blaubeerfruchteis mit saftigen Blaubeerstückchen und 

cremigem Eis mit Skyr.

2 St. 1506 7,395 35,50

12322471 Dark Chocolate NEU Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nZartschmelzendes dunkles Schokoladeneis mit aromatischem Kakao aus Kuba und knackigen,  

mit einer Prise Meersalz verfeinerten, Vollmilchschokoladenstückchen.

2 St. 1550 7,395 35,50

12322254 Waldfrucht Panna Cotta Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nRaffinierte Kombination aus zartschmelzendem Eis Panna Cotta Geschmack und köstlicher Waldfruchtmischung  

aus Preiselbeeren, Heidelbeeren, Erdbeeren, Brombeeren und Johannisbeeren, überraschend akzentuiert  
mit feinem weißem Balsamicoessig.

2 St. 1358 7,395 35,50

12279822 Cassis Sorbet Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nErfrischendes Sorbet Schwarze Johannisbeere mit aromatischen schwarzen 

Johannisbeerstückchen.

2 St. 1748 7,395 35,50

12279821 Passionsfrucht Sorbet Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nExotisches Passionsfruchtsorbet mit saftigen Mangostückchen.

2 St. 1757 7,395 35,50

12279843 Himbeer Sorbet Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nFruchtiges Himbeersorbet.

2 St. 1680 7,395 35,50

IMPULSEIS
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Cashew Sauerrahm
Art.-Nr.: 12280011

Tres Leches Macadamia
Art.-Nr.: 12279846

Choco Coco Nut
Art.-Nr.: 12279926

Cassis Sorbet
Art.-Nr.: 12279822

Crème Mascarpone Nektarine
Art.-Nr.:12322253

frozen Yogurt
Art.-Nr.: 12279611

Crème Pistache
Art.-Nr.: 12279588

Crème Mango Joghurt
Art.-Nr.: 12279612

Passionsfrucht Sorbet
Art.-Nr.: 12279821

Himbeer Sorbet
Art.-Nr.: 12279843

Abb. Art.-Nr. Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Füll- 
menge 

in g

Preis in € o. MwSt.
pro 
Liter

pro  
VE

MÖVENPICK 5-LITER-WANNEN
12279587 Crème Vanilla Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremiges Bourbon-Vanilleeis mit fein extrahierten Bourbon-Vanilleschoten und Schlagsahne.

1 St. 2619 5,800 29,00

12279615 Chocolate Chips Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nZartschmelzendes Schokoladeneis mit knackigen Vollmilchschokoladenstückchen.

1 St. 2878 5,800 29,00

12279638 Citronen Sorbet Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nKöstliches Zitronensorbet mit feinen Zitronenstückchen.

1 St. 3815 5,800 29,00

12279667 Strawberry Cream Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nFruchtiges Erdbeereis mit aromatischen Stückchen der Senga Sengana Erdbeere.

1 St. 3191 5,800 29,00

12279896 Maple Walnuts Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nErlesenes Eis mit Ahornsirup und sorgfältig karamellisierten Walnüssen.

1 St. 2775 6,800 34,00

12279613 Cioccolata Stracciatella Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nVollendete Komposition aus cremigem Stracciatellaeis mit Schlagsahne, vollmundiger Schokoladencreme, 

knackigen Schokoladenplättchen und feiner Raspelschokolade.

1 St. 2886 6,800 34,00

12279614 Espresso Krokant Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nKöstliches Espressoeis mit knusprigem Haselnusskrokant.

1 St. 2771 6,800 34,00

12279639 Amarena Cream Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nMeisterhafte Kreation aus cremigem Eis Schlagsahne, aromatischem Sauerkirschfruchteis, feiner Sauerkirschsauce 

und fruchtigen Sauerkirschstückchen.

1 St. 3314 6,800 34,00

12279610 Caramelita Cream Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nEinzigartige Komposition aus zartschmelzendem Eis mit Rahmkaramellcreme, feinen Rahmkaramellstückchen und 

samtiger Karamellsauce.

1 St. 3034 6,800 34,00

12279589 Himbeer Sahnemousse Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nVollendete Komposition aus feinem Eis Sahnemousse, fruchtigem Himbeersorbet und weißen 

Schokoladenplättchen.

1 St. 2681 6,800 34,00

12346184 Guave Mango NEU Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nErfrischendes Guavenfruchteis mit saftigen Mangostückchen und feiner Guavensauce.

1 St. 3731 7,000 35,00

12279588 Crème Pistache Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nEdles Pistazieneis mit hochwertigem Pistazienmark und gehackten Pistazienkernen.

1 St. 2782 7,000 35,00

12279612 Crème Mango Joghurt Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nFeine Kreation aus erfrischendem Eis mit fettarmem Joghurt, exotischem Mangofruchteis mit fruchtigem Püree  

der Alphonso Mango und aromatischen Stückchen der Totapuri Mango.

1 St. 3132 7,000 35,00

12279611 frozen Yogurt Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nErfrischendes Joghurteis mit über 50 % cremigem Vollmilchjoghurt.

1 St. 2750 7,000 35,00

12322253 Crème Mascarpone Nektarine Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nSommerliche Komposition aus feinem Nektarinenfruchteis und cremigem Eis Mascarpone mit saftigen 

Nektarinenstückchen.

1 St. 3380 7,000 35,00

MÖVENPICK 2,4-LITER-WANNEN
12280011 Cashew Sauerrahm Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nRaffinierte Komposition aus zartschmelzendem Eis Sauerrahm, cremigem Bourbon-Vanilleeis, feiner 

Honigsauce und gesalzenen Cashewkernstückchen.

2 St. 1344 7,395 35,50

12279846 Tres Leches Macadamia Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nEinzigartige Kombination aus cremigem Eis mit eingedickter entrahmter Milch, Schlagsahne und gezuckerter 

Kondensmilch, samtiger Karamellsauce und karamellisierten Macadamiastückchen.

2 St. 1303 7,395 35,50

12279926 Choco Coco Nut Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nFeine Kreation aus exotischem Kokoseis mit feinen Kokosflocken, cremiger Schokoladensauce und knackigen 

Vollmilchschokoladenstückchen.

2 St. 1373 7,395 35,50

12346185 Blaubeere Skyr NEU Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nKöstliche Kombination aus aromatischem Blaubeerfruchteis mit saftigen Blaubeerstückchen und 

cremigem Eis mit Skyr.

2 St. 1506 7,395 35,50

12322471 Dark Chocolate NEU Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nZartschmelzendes dunkles Schokoladeneis mit aromatischem Kakao aus Kuba und knackigen,  

mit einer Prise Meersalz verfeinerten, Vollmilchschokoladenstückchen.

2 St. 1550 7,395 35,50

12322254 Waldfrucht Panna Cotta Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nRaffinierte Kombination aus zartschmelzendem Eis Panna Cotta Geschmack und köstlicher Waldfruchtmischung  

aus Preiselbeeren, Heidelbeeren, Erdbeeren, Brombeeren und Johannisbeeren, überraschend akzentuiert  
mit feinem weißem Balsamicoessig.

2 St. 1358 7,395 35,50

12279822 Cassis Sorbet Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nErfrischendes Sorbet Schwarze Johannisbeere mit aromatischen schwarzen 

Johannisbeerstückchen.

2 St. 1748 7,395 35,50

12279821 Passionsfrucht Sorbet Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nExotisches Passionsfruchtsorbet mit saftigen Mangostückchen.

2 St. 1757 7,395 35,50

12279843 Himbeer Sorbet Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nFruchtiges Himbeersorbet.

2 St. 1680 7,395 35,50
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Vanilla Laktosefrei
Art.-Nr.: 12354129

Vanilla
Art.-Nr.: 12279804

Schoko
Art.-Nr.: 12279664

GASTROEIS
Joghurt

Art.-Nr.: 12279805

Zitrone
Art.-Nr.: 12279665

Erdbeer
Art.-Nr.: 12279663

Haselnuss
Art.-Nr.: 12279826

Stracciatella
Art.-Nr.: 12279618

Banane
Art.-Nr.: 12279619

Waldmeister
Art.-Nr.: 12279827

Quarkeis Sauerkirsch
Art.-Nr.: 12294341

SMARTIES
Art.-Nr.: 12279823

Kaktus
Art.-Nr.: 12322255

MILKA Wanne
Art.-Nr.: 12359033

OREO Wanne
Art.-Nr.: 12359032

Abb. Art.-Nr. Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Füll- 
menge 

in g

Preis in € o. MwSt.
pro 
Liter

pro  
VE

NESTLÉ SCHÖLLER 5-LITER-WANNEN
12279804 Vanilla Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nHimmlisch cremiges Bourbon-Vanilleeis.

1 St. 2433 4,200 21,00

12279664 Schoko Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nUnwiderstehlich vollmundiges Schokoladeneis.

1 St. 2477 4,200 21,00

12279663 Erdbeer Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nLecker aromatisches Erdbeereis verstrudelt mit sommersüßem Erdbeerfruchteis.

1 St. 2657 4,200 21,00

12279618 Stracciatella Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nWunderbar cremiges Stracciatellaeis mit knackigen Schokostückchen.

1 St. 2572 4,200 21,00

12279826 Haselnuss Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nHerrlich nussiges Haselnusseis.

1 St. 2500 4,200 21,00

12279665 Zitrone Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nUnwiderstehlich aromatisches Zitronenfruchteis verstrudelt mit fruchtiger Zitronensauce.

1 St. 3313 4,200 21,00

12279805 Joghurt Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nHerrlich erfrischendes Eis mit fettarmem Joghurt.

1 St. 2607 4,600 23,00

12354129 Vanilla Laktosefrei NEU Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nWunderbar cremige, laktosefreie Bourbon-Vanilleeiscreme.  

Laktosegehalt <0,01 g/100 g

1 St. 2435 5,200 26,00

NESTLÉ SCHÖLLER 2,4-LITER-WANNEN
12279619 Banane Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nHimmlisch tropisches Bananeneis verstrudelt mit exotischem Bananenfruchteis.

2 St. 1373 4,375 21,00

12279827 Waldmeister Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nKultig grünes Eis mit Waldmeistergeschmack.

2 St. 1173 4,375 21,00

12294341 Quarkeis Sauerkirsch Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nWunderbar erfrischendes Eis mit Magerquark, verstrudelt mit fruchtigen Sauerkirschstückchen.

2 St. 1381 5,000 24,00

12279823 SMARTIES 

Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nLecker cremiges Eis mit entrahmter Milch und echten SMARTIES Schokolinsen.

2 St. 1291 5,302 25,45

12322255 Kaktus Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nHerrlich fruchtiges Orangeneis bunt verstrudelt mit erfrischendem Zitroneneis, aromatischer Erdbeersauce  

und mit Knisterbrausebonbonsplittern.

2 St. 1513 5,302 25,45

Abb. Art.-Nr. Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Füll- 
menge 

in g

Preis in € o. MwSt.
pro 
Liter

pro  
VE

MILKA 5-LITER-WANNEN
12359033 MILKA Wanne NEU Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nZartschmelzende Schokoladeneiskrem (mit 8 % Milchfett) verstrudelt mit leckerer Vanilleeiskrem  

(mit 8 % Milchfett) mit original MILKA Alpenmilchschokoladestückchen.

1 St. 2718 6,000 30,00

OREO 5-LITER-WANNEN
12359032 OREO Wanne NEU Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nZartschmelzende Eiskrem aus Sahne (mit 8 % Milchfett) mit original OREO Keksstückchen.

1 St. 2347 6,000 30,00

13

GASTROEIS GASTROEIS

Milka and Oreo are trademarks of Mondelēz International group used under license.12
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Vanilla Laktosefrei
Art.-Nr.: 12354129

Vanilla
Art.-Nr.: 12279804

Schoko
Art.-Nr.: 12279664

GASTROEIS
Joghurt

Art.-Nr.: 12279805

Zitrone
Art.-Nr.: 12279665

Erdbeer
Art.-Nr.: 12279663

Haselnuss
Art.-Nr.: 12279826

Stracciatella
Art.-Nr.: 12279618

Banane
Art.-Nr.: 12279619

Waldmeister
Art.-Nr.: 12279827

Quarkeis Sauerkirsch
Art.-Nr.: 12294341

SMARTIES
Art.-Nr.: 12279823

Kaktus
Art.-Nr.: 12322255

MILKA Wanne
Art.-Nr.: 12359033

OREO Wanne
Art.-Nr.: 12359032

Abb. Art.-Nr. Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Füll- 
menge 

in g

Preis in € o. MwSt.
pro 
Liter

pro  
VE

NESTLÉ SCHÖLLER 5-LITER-WANNEN
12279804 Vanilla Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nHimmlisch cremiges Bourbon-Vanilleeis.

1 St. 2433 4,200 21,00

12279664 Schoko Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nUnwiderstehlich vollmundiges Schokoladeneis.

1 St. 2477 4,200 21,00

12279663 Erdbeer Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nLecker aromatisches Erdbeereis verstrudelt mit sommersüßem Erdbeerfruchteis.

1 St. 2657 4,200 21,00

12279618 Stracciatella Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nWunderbar cremiges Stracciatellaeis mit knackigen Schokostückchen.

1 St. 2572 4,200 21,00

12279826 Haselnuss Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nHerrlich nussiges Haselnusseis.

1 St. 2500 4,200 21,00

12279665 Zitrone Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nUnwiderstehlich aromatisches Zitronenfruchteis verstrudelt mit fruchtiger Zitronensauce.

1 St. 3313 4,200 21,00

12279805 Joghurt Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nHerrlich erfrischendes Eis mit fettarmem Joghurt.

1 St. 2607 4,600 23,00

12354129 Vanilla Laktosefrei NEU Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nWunderbar cremige, laktosefreie Bourbon-Vanilleeiscreme.  

Laktosegehalt <0,01 g/100 g

1 St. 2435 5,200 26,00

NESTLÉ SCHÖLLER 2,4-LITER-WANNEN
12279619 Banane Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nHimmlisch tropisches Bananeneis verstrudelt mit exotischem Bananenfruchteis.

2 St. 1373 4,375 21,00

12279827 Waldmeister Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nKultig grünes Eis mit Waldmeistergeschmack.

2 St. 1173 4,375 21,00

12294341 Quarkeis Sauerkirsch Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nWunderbar erfrischendes Eis mit Magerquark, verstrudelt mit fruchtigen Sauerkirschstückchen.

2 St. 1381 5,000 24,00

12279823 SMARTIES 

Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nLecker cremiges Eis mit entrahmter Milch und echten SMARTIES Schokolinsen.
2 St. 1291 5,302 25,45

12322255 Kaktus Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nHerrlich fruchtiges Orangeneis bunt verstrudelt mit erfrischendem Zitroneneis, aromatischer Erdbeersauce  

und mit Knisterbrausebonbonsplittern.

2 St. 1513 5,302 25,45

Abb. Art.-Nr. Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Füll- 
menge 

in g

Preis in € o. MwSt.
pro 
Liter

pro  
VE

MILKA 5-LITER-WANNEN
12359033 MILKA Wanne NEU Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nZartschmelzende Schokoladeneiskrem (mit 8 % Milchfett) verstrudelt mit leckerer Vanilleeiskrem  

(mit 8 % Milchfett) mit original MILKA Alpenmilchschokoladestückchen.

1 St. 2718 6,000 30,00

OREO 5-LITER-WANNEN
12359032 OREO Wanne NEU Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nZartschmelzende Eiskrem aus Sahne (mit 8 % Milchfett) mit original OREO Keksstückchen.

1 St. 2347 6,000 30,00

13

GASTROEIS GASTROEIS

Milka and Oreo are trademarks of Mondelēz International group used under license.12
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Schoko Minis
Art.-Nr.: 12299631

Art.-Nr.: 12203810

Art.-Nr.: 03401785Art.-Nr.: 03403690Art.-Nr.: 12354846 Art.-Nr.: 12272018Art.-Nr.: 12151077

Art.-Nr.: 12235137Art.-Nr.: 12355643Art.-Nr.: 12324894Art.-Nr.: 12308020

*) netto/netto-Preis  1) mit Farbstoff

Frucht Minis
Art.-Nr.: 12325633

Eisbombe Schwarzwälder Kirsch
Art.-Nr.: 03401240

Eiskugel Crème Vanilla
Art.-Nr.: 03498744

Art.-Nr.: 12110870 Art.-Nr.: 12207334 Art.-Nr.: 12207222 Art.-Nr.: 03403038

IMPULSEIS

Abb. Art.-Nr. Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Füll- 
menge 
in ml

Füll- 
menge 

in g

Preis in € o. MwSt.
pro 

Stück
pro  
VE

MÖVENPICK VORPORTIONIERTE EISDESSERTS
03401240 Eisbombe Schwarzwälder Kirsch Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nFruchtiger Kern aus Sorbet Sauerkirsche mit Schokoladenraspeln, umhüllt von zartschmelzender Bourbon-

Vanilleeiscreme, Eiscreme Schokolade, Bourbon-Vanilleeiscreme mit Kirschwasser und verfeinert mit knackigen 
Milchschokoladenstückchen und saftigen Sauerkirschstückchen.

1 St. 2000 1200 21,000 * 21,00 *

03498744 Eiskugel Crème Vanilla Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nZartschmelzendes MÖVENPICK Bourbon-Vanilleeis, einzeln verpackt.

32 St. 55 27 0,650 20,80

MÖVENPICK MINIS
12325633 Frucht Minis Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nErfrischender frozen Yogurt Eisgenuss überzogen mit Pfirsichsorbet oder Waldfruchtsorbet.

80 St. 50 34 0,330 * 26,40 *

12299631 Schoko Minis Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremiges MÖVENPICK Bourbon-Vanilleeis, umhüllt von Milchschokolade oder Vollmilchschokolade 

und Mandelstückchen oder weißer Schokolade.

100 St. 50 34 0,330 * 33,00 *

Abb. Art.-Nr. Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Füll- 
menge 
in ml

Füll- 
menge 

in g

Preis in € o. MwSt.
pro 

Stück
pro  
VE

NESTLÉ SCHÖLLER VORPORTIONIERTE EISDESSERTS
12151077 Eisdessert Crema Amarena 1) 

Vollmundige Eiscreme mit Schlagsahne, fruchtiger Sauerkirschsauce und zart kandierten Kirschen, im Glas arrangiert.
6 St. 135 80 2,550 * 15,30 *

12272018 Eisdessert Tiramisù Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nEis mit frischer Milch und Mascarpone, verstrudelt mit aromatischer Kaffeesauce und Biskuitstückchen,  

im Glas arrangiert.

6 St. 135 80 2,550 * 15,30 *

677141 Tartufo 1)  Solange Vorrat reicht
Das Herz aus Eis Zabaione und Eis Schokolade, umhüllt von vollmundiger 
Schokoladeneiscreme, bestreut mit feinem Kakaopulver überzeugt jeden Dessertliebhaber.

16 St. 145 80 1,600 25,60

12354846 Tartufo Fließender Übergang Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nEin Herz aus Eiscreme mit Rahm mit Rumgeschmack, umhüllt von 

vollmundiger Schokoladeneiscreme, bestreut mit feinem Kakaopulver überzeugt jeden Dessertliebhaber.

12 St. 145 80 1,600 19,20

03403690 Eiskugel Vanilla  Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremiges SCHÖLLER Eis mit Vanillegeschmack, einzeln entnehmbar.

48 St. 55 25 0,475 22,80

03401785 Eistörtchen Erdbeer 1) 
Cremiges Eis Erdbeere und Vanille mit aromatischer Erdbeersauce und kakaohaltiger Fettglasur.

24 St. 110 62 1,000 24,00

12308020 Classic Vanilla 1) 
Cremiges SCHÖLLER Vanilleeis im praktischen Ziegelblockformat.

6 St. 1000 497 3,450 20,70

12203810 Cocosnuss 1) 
Exotisches Kokosnusseis arrangiert in einer echten Kokosnussschale.

8 St. 160 80 2,900 23,20

12324894 Monster Cup 1)  NEU
Cremiges Vanilleeis mit knackigen Schokoladenstückchen.

6 St. 80 44 2,500 * 15,00 *

12355643 SMARTIES Fun Cup NEU ab Februar Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nFeines Vanille- und Schokoladeneis mit SMARTIES-Topping.

16 St. 100 50 1,350 * 21,60 *

12235137 Sunny Car 1) 
Leckeres Vanille- und Schokoladeneis im rasenden SCHÖLLER Sunny Car.

4 St. 80 37 2,500 * 10,00 *

NESTLÉ SCHÖLLER GROSSVERPFLEGUNG
12110870 Becher Fürst-Pückler-Art 1)  Verbesserte Rezeptur

Leckeres SCHÖLLER Vanilleeis, Schokoladeneis und Eis Erdbeer  
im Becher.

40 St. 85 42,5 0,345 * 13,80 *

12207334 Becher Vanilla-Erdbeer 1)  Verbesserte Rezeptur
Leckeres SCHÖLLER Vanilleeis und Eis Erdbeer im Becher.

40 St. 85 42,5 0,345 * 13,80 *

12207222 Becher Vanilla-Schoko Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nLeckeres SCHÖLLER Vanilleeis und Schokoladeneis.

40 St. 85 42,5 0,345 * 13,80 *

03403038 BOOGIE Sandwich Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremiges SCHÖLLER Bourbon-Vanilleeis mit kakaohaltiger Fettglasur und leckeren Waffeln.

28 St. 105 53 0,304 * 8,50 *

15

VORPORTIONIERTE EISDESSERTS VORPORTIONIERTE EISDESSERTS
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Schoko Minis
Art.-Nr.: 12299631

Art.-Nr.: 12203810

Art.-Nr.: 03401785Art.-Nr.: 03403690Art.-Nr.: 12354846 Art.-Nr.: 12272018Art.-Nr.: 12151077

Art.-Nr.: 12235137Art.-Nr.: 12355643Art.-Nr.: 12324894Art.-Nr.: 12308020

*) netto/netto-Preis  1) mit Farbstoff

Frucht Minis
Art.-Nr.: 12325633

Eisbombe Schwarzwälder Kirsch
Art.-Nr.: 03401240

Eiskugel Crème Vanilla
Art.-Nr.: 03498744

Art.-Nr.: 12110870 Art.-Nr.: 12207334 Art.-Nr.: 12207222 Art.-Nr.: 03403038

IMPULSEIS

Abb. Art.-Nr. Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Füll- 
menge 
in ml

Füll- 
menge 

in g

Preis in € o. MwSt.
pro 

Stück
pro  
VE

MÖVENPICK VORPORTIONIERTE EISDESSERTS
03401240 Eisbombe Schwarzwälder Kirsch Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nFruchtiger Kern aus Sorbet Sauerkirsche mit Schokoladenraspeln, umhüllt von zartschmelzender Bourbon-

Vanilleeiscreme, Eiscreme Schokolade, Bourbon-Vanilleeiscreme mit Kirschwasser und verfeinert mit knackigen 
Milchschokoladenstückchen und saftigen Sauerkirschstückchen.

1 St. 2000 1200 21,000 * 21,00 *

03498744 Eiskugel Crème Vanilla Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nZartschmelzendes MÖVENPICK Bourbon-Vanilleeis, einzeln verpackt.

32 St. 55 27 0,650 20,80

MÖVENPICK MINIS
12325633 Frucht Minis Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nErfrischender frozen Yogurt Eisgenuss überzogen mit Pfirsichsorbet oder Waldfruchtsorbet.

80 St. 50 34 0,330 * 26,40 *

12299631 Schoko Minis Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremiges MÖVENPICK Bourbon-Vanilleeis, umhüllt von Milchschokolade oder Vollmilchschokolade 

und Mandelstückchen oder weißer Schokolade.

100 St. 50 34 0,330 * 33,00 *

Abb. Art.-Nr. Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Füll- 
menge 
in ml

Füll- 
menge 

in g

Preis in € o. MwSt.
pro 

Stück
pro  
VE

NESTLÉ SCHÖLLER VORPORTIONIERTE EISDESSERTS
12151077 Eisdessert Crema Amarena 1) 

Vollmundige Eiscreme mit Schlagsahne, fruchtiger Sauerkirschsauce und zart kandierten Kirschen, im Glas arrangiert.
6 St. 135 80 2,550 * 15,30 *

12272018 Eisdessert Tiramisù Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nEis mit frischer Milch und Mascarpone, verstrudelt mit aromatischer Kaffeesauce und Biskuitstückchen,  

im Glas arrangiert.

6 St. 135 80 2,550 * 15,30 *

677141 Tartufo 1)  Solange Vorrat reicht
Das Herz aus Eis Zabaione und Eis Schokolade, umhüllt von vollmundiger 
Schokoladeneiscreme, bestreut mit feinem Kakaopulver überzeugt jeden Dessertliebhaber.

16 St. 145 80 1,600 25,60

12354846 Tartufo Fließender Übergang Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nEin Herz aus Eiscreme mit Rahm mit Rumgeschmack, umhüllt von 

vollmundiger Schokoladeneiscreme, bestreut mit feinem Kakaopulver überzeugt jeden Dessertliebhaber.

12 St. 145 80 1,600 19,20

03403690 Eiskugel Vanilla  Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremiges SCHÖLLER Eis mit Vanillegeschmack, einzeln entnehmbar.

48 St. 55 25 0,475 22,80

03401785 Eistörtchen Erdbeer 1) 
Cremiges Eis Erdbeere und Vanille mit aromatischer Erdbeersauce und kakaohaltiger Fettglasur.

24 St. 110 62 1,000 24,00

12308020 Classic Vanilla 1) 
Cremiges SCHÖLLER Vanilleeis im praktischen Ziegelblockformat.

6 St. 1000 497 3,450 20,70

12203810 Cocosnuss 1) 
Exotisches Kokosnusseis arrangiert in einer echten Kokosnussschale.

8 St. 160 80 2,900 23,20

12324894 Monster Cup 1)  NEU
Cremiges Vanilleeis mit knackigen Schokoladenstückchen.

6 St. 80 44 2,500 * 15,00 *

12355643 SMARTIES Fun Cup NEU ab Februar Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nFeines Vanille- und Schokoladeneis mit SMARTIES-Topping.

16 St. 100 50 1,350 * 21,60 *

12235137 Sunny Car 1) 
Leckeres Vanille- und Schokoladeneis im rasenden SCHÖLLER Sunny Car.

4 St. 80 37 2,500 * 10,00 *

NESTLÉ SCHÖLLER GROSSVERPFLEGUNG
12110870 Becher Fürst-Pückler-Art 1)  Verbesserte Rezeptur

Leckeres SCHÖLLER Vanilleeis, Schokoladeneis und Eis Erdbeer  
im Becher.

40 St. 85 42,5 0,345 * 13,80 *

12207334 Becher Vanilla-Erdbeer 1)  Verbesserte Rezeptur
Leckeres SCHÖLLER Vanilleeis und Eis Erdbeer im Becher.

40 St. 85 42,5 0,345 * 13,80 *

12207222 Becher Vanilla-Schoko Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nLeckeres SCHÖLLER Vanilleeis und Schokoladeneis.

40 St. 85 42,5 0,345 * 13,80 *

03403038 BOOGIE Sandwich Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nCremiges SCHÖLLER Bourbon-Vanilleeis mit kakaohaltiger Fettglasur und leckeren Waffeln.

28 St. 105 53 0,304 * 8,50 *

15

VORPORTIONIERTE EISDESSERTS VORPORTIONIERTE EISDESSERTS
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1-2-3 Desserts
Ideal, wenn es einmal schnell gehen 
muss und es trotzdem etwas Besonderes 
und Abwechslungsreiches sein soll.

   Vielfältig einsetzen und individuell  
veredeln

   Ideal für Buffet, Bankett oder à la carte

   Gelingsichere High-Convenience- 
Produkte mit hoher Standfestigkeit

  Breites Sortiment an Mini-Törtchen

   Einfach, schnell und mit wenigen  
Handgriffen zubereitet

   Überraschende Ideen mit niedrigen  
Wareneinsätzen

IN DREI EINFACHEN SCHRITTEN ZUR RAFFINIERTEN NACHSPEISE

z. B. Mini-Pfirsich- 
Crème-Fraîche-Törtchen 
Art.-Nr.: 12255568,  
siehe Katalog Seite 61

z. B. Mango-Würfel z. B. Dessert-Gläschen 
Art.-Nr.: 12272595,  
siehe Katalog Seite 62

1    Mini-Törtchen auswählen. 2    Mit saftigem Obst, krossen 
Streuseln oder cremigen 
Saucen kombinieren.

3    Tiefgefrorenes Törtchen mit 
den Zutaten ins passende 
Dessert-Gläschen füllen.

SO SETZEN SIE IHRE TÖRTCHEN AUCH IM WINTER IN SZENE:

„Kirschparfait“

MINI-TÖRTCHEN
12255569 Mini-Chocolate-Mousse-Törtchen – NESTLÉ SCHÖLLER BACKWAREN Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nMürbeteigboden, darauf zweierlei Mousse au Chocolat mit einem Kern aus Kakaocreme. 2 x 12 Stück à 55 g, 1,32 kg

24 St. 25,38 1,40 33,50

12255580 Mini-Erdbeer-Sahne-Törtchen – NESTLÉ SCHÖLLER BACKWAREN Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nMürbeteigboden, darauf leckere Vanillesahne mit eingeimpfter Erdbeer-Zubereitung, belegt mit Erdbeer-

Würfeln in einem roten Tortenguss. 2 x 12 Stück à 65 g, 1,56 kg

24 St. 21,47 1,40 33,50

12276868 Mini-Erdbeer-Tiramisu-Törtchen – NESTLÉ SCHÖLLER BACKWAREN Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nMit Kaffee getränkter Biskuitboden, darauf leckere Erdbeerwürfel mit fruchtiger Erdbeerzubereitung, bedeckt 

mit Mascarponecreme, abgepudert mit Milch-Kakao-Dekorpuder. Enthält Alkohol. Für Kinder nicht geeignet! 
2 x 12 Stück à 58 g, 1,40 kg

24 St. 23,93 1,40 33,50

12255583 Mini-Himbeer-Käse-Sahne-Törtchen – NESTLÉ SCHÖLLER BACKWAREN Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nMürbeteigboden, darauf lockere Käse-Sahne-Füllung mit eingeimpfter Himbeer-Zubereitung,  

belegt mit ganzen Himbeeren in einem roten Tortenguss. 2 x 12 Stück à 70 g, 1,68 kg

24 St. 19,94 1,40 33,50

12309005 Mini-Kirsch-Parfait-Törtchen – NESTLÉ SCHÖLLER BACKWAREN Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nBrösel-Mürbeteigboden, darauf eine Kirsch-Sahnecreme-Füllung und Vanille-Sahne-Füllung mit einem Kern aus 

Sauerkirsch-Zubereitung und jeweils einer Dekorkirsche verfeinert, abgeglänzt mit Tortenguss.
2 x 12 Stück à 58 g, 1,4 kg

24 St. 23,93 1,40 33,50

12255581 Mini-Latte-Macchiato-Törtchen – NESTLÉ SCHÖLLER BACKWAREN Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nMürbeteigboden, darauf zwischen einer Kaffee- und Vanillesahne eingeimpfte mit löslichem Bohnenkaffee 

verfeinerte Nougatcreme und Milchschokoladentrapeze, abgepudert mit Milch-Kakao-Dekorpuder.
2 x 12 Stück à 55 g, 1,32 kg

24 St. 25,38 1,40 33,50

12255568 Mini-Pfirsich-Crème-Fraîche-Törtchen – NESTLÉ SCHÖLLER BACKWAREN Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nMürbeteigboden, darauf eine mit Crème fraîche verfeinerte Sahnecreme mit eingeimpfter Pfirsich-Zubereitung, 

belegt mit Pfirsichwürfeln und mit gehackten, gerösteten Pistazien dekoriert. 2 x 12 Stück à 70 g, 1,68 kg

24 St. 19,94 1,40 33,50

PÂTISSERIE DESSERTS
12300152 Pâtisserie-Dessertstreifen „Classic“ – SCHÖLLER DIRECT 1) 2) 3a) 

Dessertstreifen im Mischkarton mit den Sorten: Cassis-Blaubeere, Caramel Fromage Blanc, Schoko Crisp.  
Enthält Alkohol. Für Kinder nicht geeignet! Ca. 55 g/Stück

36 St. 24,90 1,37 49,30

12299285 Pâtisserie-Dessertstreifen „France“ – SCHÖLLER DIRECT 2) 
Dessertstreifen im Mischkarton mit den Sorten: Croquant 3 chocolats, Opéra, Framboisier. Enthält Alkohol und 
Koffein. Für Kinder nicht geeignet! Ca. 54 g/Stück

36 St. 23,21 1,37 49,30

12299127 Pâtisserie-Dessertstreifen „Italia“ – SCHÖLLER DIRECT 1) 2) 
Dessertstreifen im Mischkarton mit den Sorten: Latte Macchiato, Amarena-Kirsch, Tiramisu.  
Enthält Alkohol und Koffein. Für Kinder nicht geeignet! Ca. 50 g/Stück

36 St. 27,39 1,37 49,30

12299134 Pâtisserie-Dessertstreifen „Summertime“ – SCHÖLLER DIRECT 1) 3a) 
Dessertstreifen im Mischkarton mit den Sorten: Mango-Kokos, Himbeer-Frischkäse, Limone-Erdbeer.  
Enthält Alkohol und Koffein. Für Kinder nicht geeignet! Ca. 52 g/Stück

36 St. 26,34 1,37 49,30

Abb. Art.-Nr. Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Inhalt 
VE 

pro UK

Preis in € o. MwSt.
pro  
kg/l

pro 
Stück

pro  
VE

1) mit Farbstoff  2) mit Konservierungsstoff  3a) mit Antioxidationsmittel 
12) mit Zucker(n) und Süßungsmittel(n) 17

DESSERTS DESSERTS

Rezepte & Ideen auf www.froneri-schoeller.de/rezepte16
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1-2-3 Desserts
Ideal, wenn es einmal schnell gehen 
muss und es trotzdem etwas Besonderes 
und Abwechslungsreiches sein soll.

   Vielfältig einsetzen und individuell  
veredeln

   Ideal für Buffet, Bankett oder à la carte

   Gelingsichere High-Convenience- 
Produkte mit hoher Standfestigkeit

  Breites Sortiment an Mini-Törtchen

   Einfach, schnell und mit wenigen  
Handgriffen zubereitet

   Überraschende Ideen mit niedrigen  
Wareneinsätzen

IN DREI EINFACHEN SCHRITTEN ZUR RAFFINIERTEN NACHSPEISE

z. B. Mini-Pfirsich- 
Crème-Fraîche-Törtchen 
Art.-Nr.: 12255568,  
siehe Katalog Seite 61

z. B. Mango-Würfel z. B. Dessert-Gläschen 
Art.-Nr.: 12272595,  
siehe Katalog Seite 62

1    Mini-Törtchen auswählen. 2    Mit saftigem Obst, krossen 
Streuseln oder cremigen 
Saucen kombinieren.

3    Tiefgefrorenes Törtchen mit 
den Zutaten ins passende 
Dessert-Gläschen füllen.

SO SETZEN SIE IHRE TÖRTCHEN AUCH IM WINTER IN SZENE:

„Kirschparfait“

MINI-TÖRTCHEN
12255569 Mini-Chocolate-Mousse-Törtchen – NESTLÉ SCHÖLLER BACKWAREN Ohn

e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nMürbeteigboden, darauf zweierlei Mousse au Chocolat mit einem Kern aus Kakaocreme. 2 x 12 Stück à 55 g, 1,32 kg

24 St. 25,38 1,40 33,50

12255580 Mini-Erdbeer-Sahne-Törtchen – NESTLÉ SCHÖLLER BACKWAREN Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nMürbeteigboden, darauf leckere Vanillesahne mit eingeimpfter Erdbeer-Zubereitung, belegt mit Erdbeer-

Würfeln in einem roten Tortenguss. 2 x 12 Stück à 65 g, 1,56 kg

24 St. 21,47 1,40 33,50

12276868 Mini-Erdbeer-Tiramisu-Törtchen – NESTLÉ SCHÖLLER BACKWAREN Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nMit Kaffee getränkter Biskuitboden, darauf leckere Erdbeerwürfel mit fruchtiger Erdbeerzubereitung, bedeckt 

mit Mascarponecreme, abgepudert mit Milch-Kakao-Dekorpuder. Enthält Alkohol. Für Kinder nicht geeignet! 
2 x 12 Stück à 58 g, 1,40 kg

24 St. 23,93 1,40 33,50

12255583 Mini-Himbeer-Käse-Sahne-Törtchen – NESTLÉ SCHÖLLER BACKWAREN Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nMürbeteigboden, darauf lockere Käse-Sahne-Füllung mit eingeimpfter Himbeer-Zubereitung,  

belegt mit ganzen Himbeeren in einem roten Tortenguss. 2 x 12 Stück à 70 g, 1,68 kg

24 St. 19,94 1,40 33,50

12309005 Mini-Kirsch-Parfait-Törtchen – NESTLÉ SCHÖLLER BACKWAREN Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nBrösel-Mürbeteigboden, darauf eine Kirsch-Sahnecreme-Füllung und Vanille-Sahne-Füllung mit einem Kern aus 

Sauerkirsch-Zubereitung und jeweils einer Dekorkirsche verfeinert, abgeglänzt mit Tortenguss.
2 x 12 Stück à 58 g, 1,4 kg

24 St. 23,93 1,40 33,50

12255581 Mini-Latte-Macchiato-Törtchen – NESTLÉ SCHÖLLER BACKWAREN Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nMürbeteigboden, darauf zwischen einer Kaffee- und Vanillesahne eingeimpfte mit löslichem Bohnenkaffee 

verfeinerte Nougatcreme und Milchschokoladentrapeze, abgepudert mit Milch-Kakao-Dekorpuder.
2 x 12 Stück à 55 g, 1,32 kg

24 St. 25,38 1,40 33,50

12255568 Mini-Pfirsich-Crème-Fraîche-Törtchen – NESTLÉ SCHÖLLER BACKWAREN Ohn
e Kennzeichnung von

Ohn
e Kennzeichnung vonZusa tzstof fen auf Speisekarte

n

Zusa tzstof fen auf Speisekarte
nMürbeteigboden, darauf eine mit Crème fraîche verfeinerte Sahnecreme mit eingeimpfter Pfirsich-Zubereitung, 

belegt mit Pfirsichwürfeln und mit gehackten, gerösteten Pistazien dekoriert. 2 x 12 Stück à 70 g, 1,68 kg

24 St. 19,94 1,40 33,50

PÂTISSERIE DESSERTS
12300152 Pâtisserie-Dessertstreifen „Classic“ – SCHÖLLER DIRECT 1) 2) 3a) 

Dessertstreifen im Mischkarton mit den Sorten: Cassis-Blaubeere, Caramel Fromage Blanc, Schoko Crisp.  
Enthält Alkohol. Für Kinder nicht geeignet! Ca. 55 g/Stück

36 St. 24,90 1,37 49,30

12299285 Pâtisserie-Dessertstreifen „France“ – SCHÖLLER DIRECT 2) 
Dessertstreifen im Mischkarton mit den Sorten: Croquant 3 chocolats, Opéra, Framboisier. Enthält Alkohol und 
Koffein. Für Kinder nicht geeignet! Ca. 54 g/Stück

36 St. 23,21 1,37 49,30

12299127 Pâtisserie-Dessertstreifen „Italia“ – SCHÖLLER DIRECT 1) 2) 
Dessertstreifen im Mischkarton mit den Sorten: Latte Macchiato, Amarena-Kirsch, Tiramisu.  
Enthält Alkohol und Koffein. Für Kinder nicht geeignet! Ca. 50 g/Stück

36 St. 27,39 1,37 49,30

12299134 Pâtisserie-Dessertstreifen „Summertime“ – SCHÖLLER DIRECT 1) 3a) 
Dessertstreifen im Mischkarton mit den Sorten: Mango-Kokos, Himbeer-Frischkäse, Limone-Erdbeer.  
Enthält Alkohol und Koffein. Für Kinder nicht geeignet! Ca. 52 g/Stück

36 St. 26,34 1,37 49,30

Abb. Art.-Nr. Artikelbezeichnung Inhalt 
VE

Inhalt 
VE 

pro UK

Preis in € o. MwSt.
pro  
kg/l

pro 
Stück

pro  
VE

1) mit Farbstoff  2) mit Konservierungsstoff  3a) mit Antioxidationsmittel 
12) mit Zucker(n) und Süßungsmittel(n) 17

DESSERTS DESSERTS

Rezepte & Ideen auf www.froneri-schoeller.de/rezepte16
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972010
Erbeersauce  

1 kg/Flasche

972020
Schokosauce

1 kg/Flasche

972070
Caramelsauce  

1 kg/Flasche
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IHR PARTNER FÜR EIS, BACKWAREN UND TIEFKÜHLKOST

EISPREISLISTE 2018 
GROSSHANDEL

FRONERI Schöller GmbH · www.froneri-schoeller.de 
Bucher Straße 137 · 90419 Nürnberg · Tel. 0800 - 101 54 21
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Genieße den Moment

IHR PARTNER FÜR EIS, BACKWAREN UND TIEFKÜHLKOST

EISPREISLISTE 2018 
GROSSHANDEL

FRONERI Schöller GmbH · www.froneri-schoeller.de 
Bucher Straße 137 · 90419 Nürnberg · Tel. 0800 - 101 54 21
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Genieße den Moment
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Das Original aus Mailand
Die Erfolgsgeschichte von bindi beginnt im Jahre 1946 in einer kleinen Konditorei in Mailand. 
Firmengründer Attilio Bindi hat eine klare Vision: Er will mit seinen Patisserieprodukten zu einem 
innovativen Partner der Gastronomie werden und liefert die feinen Spezialitäten fortan in Mailand 
mit dem Fahrrad aus. Der Erfolg nimmt seinen Lauf und bis heute steht die Marke bindi, vertreten 
durch die Kinder und Enkel des Gründers, weltweit für die Produktion und den Vertrieb von an-

spruchsvoller italienischer Patisserie-Handwerkskunst.

www.bindi.de

SC
HÖ

LL
ER

 M
ÖV

EN
PI

CK
, E

IS
DE

SS
ER

T,
 

BE
ER

EN
 U

ND
 O

BS
T,

 M
OL

KE
RE

IP
RO

DU
KT

E

176



EIS-
DESSERT

BINDI 
· COPPA-TIRAMISU 
· SOUFFLÈ AL CIOCCOLATO 
· SOUFFLÈ AL CIOCCOLATO, WEISS 
· CASSATA ARTIGIANDE 
· CASSATA PISTACCHIO
· FLUTE GELATO AL LIMONCELLO 
· TARTUFO SCURO CLASSICO 
· TARTUFO NOCCIOLA 
· TARTUFO AL LIMONCELLO 
· TARTUFO BIANCO 
· TARTUFO AL CAFFE 
· SEMIFREDDO TORRONCINO
· SEMIFREDDO MENTA E CIOCCOLATO 
· MONO TIRAMISU 
· MONO DELIZIA LIMONE

ALACANT
· ZITRONE, GEFÜLLTE FRUCHT 
· ORANGE, GEFÜLLTE FRUCHT 
· KOKOSNUSS HALBIERT 
· KAKAO HALBIERT 
· MINI-ANANAS 
· MELONE GEACHTELT 
· MANGO HALBIERT 

· CRUSHED EIS
· EISWÜRFEL/ICE CUBES
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® 761430

Cassata
Artigiande
Traditionelle sizilianische Eiscremspezialität 
mit Schokoladeneis und kandierten Früchten

100 g / Stück
16 Stück / Karton

® 761435

Cassata 
Pistacchio
Traditionelle sizilianische Eiscremspezialität 
mit Pistazieneis und kandierten Früchten

100 g / Stück
16 Stück / Karton

761438

Flute Gelato
al Limoncello im Glas

Zitroneneis gestrudelt mit Limonellolikör 
im wiederverwendbarem Sektkelch

100 g / Stück
8 Stück / Karton

®

® 761440

Tartufo
scuro Classico (braun)

Zabaionecreme umhüllt mit Gianduiacreme. 
Bedeckt mit Kakao und kleinen kandierten 
Haselnußstückchen

85 g / Stück
12 Stück / Karton

® 761446

Tartufo Nocciola
Haselnuss-Eiscreme mit Schokoladenkern, 
bedeckt mit karamelisierten Haselnüssen 
und Baiserstückchen.

75 g / Stück
12 Stück / Karton

® 761450

Tartufo
al Limoncello
Halbgefrorenes aus feiner Limonencreme 
und Aroma, bedeckt mit Baiserstückchen. 
Mit einem Kern aus Limonenlikör Sehr 
erfrischend.

85 g / Stück
12 Stück / Karton

® 761460

Semifreddo
Torroncino
Eine köstliche Mischung verschiedener 
Patiseriecremes mit kleinenMandelstückchen, 
überzogen mit einer Schicht 
Haselnussstückchen

75 g / Stück
12 Stück / Karton

® 761476

Semifreddo 
Menta e Cioccolato
Weißes Pfefferminzeis -
Halbgefrorenes mit einem Schokokern, 
bedeckt mit dunkler Schokosauce

85 g / Stück
12 Stück / Karton

® 761490

Tartufo bianco
Kaffee- und Zabaionecreme mit weißen 
Baiserstücken bedeckt.

75 g / Stück
12 Stück / Karton

® 761500

Tartufo al Caff e
Halbgefrorenes aus einer 
aromatischen Kaffeecreme 
mit einem Schokoladenkern 

75 g / Stück
12 Stück / Karton

® 761486

Tartufo Fragola
Erdbeereis mit einem Vanilleeiskern, 
bedeckt mit Baiserstückchen

75 g / Stück
12 Stück / Karton

® 761470

Semifreddo
Cafe
Eine köstliche Kaffeecreme, 
bedeckt mit einer Schicht kleiner 
Kakaobiskuitstückchen.

70 g / Stück
12 Stück / Karton
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761394

Mono Tiramisu
Mit Kaffee getränkte Löffelbiskuits 
und Mascarponecreme. 
Besiebt mit Kakaopulver.

110 g / Stück
10 Stück / Karton

® 761410 

Coppa-Tiramisu 

Halbgefrorenes Dessert aus Kaffee 
getränktem Biskuitboden, bedeckt mit 
einer Kaffee- und einer Zabaionecreme, 
besiebt mit Kakaopulver.

100 g / Stück
12 Stück / Karton 

761402

Coppa Profi terol
Brandteigkugeln gefüllt mit einer Creme 
mit Vanillegeschmack, umhüllt von einer 
Schokoladencreme.
Im durchsichtigen Kunststoffbecher

90 g / Stück
12 Stück / Karton

761458

Souffl  é 
Black & White
Schokoladensouffl é mit 
einem fl üssigen, weißen Schokoladenkern

100 g / Stück
12 Stück / Karton

761840 

Bindi-Coppa 
Crema Catalana
Creme mit leichtem Vanillegeschmack und 
einem Topping aus karamelisiertem Zucker, 
in einem wiederverwendbaren Glas

140 g / Glas
9 Gläser / Karton

® 761420

Souffl  è
al Cioccolato
Kleine Schoko-Bisquitkuchen gefüllt mit einer 
edlen, hochwertigen Schokocreme. Warm 
mit z. B. Eis oder Vanillesauce servieren.

100 g / Stück
12 Stück / Karton

761398 

Mini Cannolo 
alla Siciliana
Kleine Waffelrolle gefüllt mit einer 
Ricottacreme mit Schokoladentropfen, 
dekoriert mit Puderzucker

28 g / Stück
18 Stück / Karton

761421

Souffl  è
al Cioccolato
„BIANCO“

Schoko Biskuitkuchen gefüllt mit einem edlen, 
hochwertiger weißer Schokoladenkern

100 g / Stück
12 Stück / Karton

®
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730010 

Zitrone, 
gefüllte Frucht 
mit Zitronenfruchteis 

(165 ml)
6 Stück / Packung

730020 

Orange, 
gefüllte Frucht 
mit Orangeneis 

(199 ml)
6 Stück / Packung

730100 

Kokosnuss 
halbiert
Frucht 
mit Kokosnuss-Eis 

(175 ml)
8 Stück / Packung

730150 

Kakao halbiert
Frucht 
mit Trüffeleis 

(150 ml)
6 Stück / Packung

730280 

Mini-Ananas
gefüllte Frucht 
mit Ananaseis

(160 ml)
6 Stück / Packung

730400 

Melone 
geachtelt
Frucht
mit Melonen-Eis

(150 ml)
8 Stück / Packung

740620 

Requeson
Quark mit Honig und Mandeln

140 ml / Schale
6 Stück / Packung

730455 

Mango halbiert
Frucht 
mit Mango-Eis 

(150 ml)
8 Stück / Packung

979015

Crushed Eis
  

2 x 5 kg Beutel/Karton

979025

Eiswürfel/
Ice Cubes
  

2 x 5 kg Beutel/Karton
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MOLKEREI-
PRODUKTE
· EDAMER KÄSE, AM STÜCK
· EDAMER KÄSE, GERASPELT 
· EMMENTALER KÄSE, AM STÜCK 
· EMMENTALER KÄSE, GERIEBEN 
· GORGONZOLA DOP, AM STÜCK 
· GOUDA KÄSE, GERIEBEN 
· BERGKÄSE
· GRANA PADANO, AM STÜCK 
· MOZZARELLA KÄSE, GEWÜRFELT 
· SPÄTZLESKÄSE, GERIEBEN 
· WURSTSALATKÄSE, GESTIFTELT 
· CHEESEBURGER & SANDWICH SLICES 
· EMMENTALER KÄSESCHEIBEN 
· F-TORTENBRIE 
· GOUDA KÄSESCHEIBEN 
· MINI-MOZZARELLA-KUGELN 
· MOZZARELLA, AM STÜCK 
· OBAZDA  
· ALPENBUTTER
· H-MILCH 1,5 % FETT 
· H-SCHLAGSAHNE 
· KAFFEESAHNE
· H-VOLLMILCH 3,5 % FETT 
· HIRTENKÄSE, GEWÜRFELT 
· KONDITORQUARK 
· KÜCHENSAHNE 
· MARKENBUTTER 
· VANILLESAUCE 
· VOLLMILCHJOGHURT
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800120

Edamer Käse 30 %
ca. 2,5 kg Brote,
5 Stück / Karton

800220

Edamer Käse 40 %
ca. 2,5 kg Brote
5 Stück / Karton

800310

Gouda-Käse 
48%
gerieben
4 mm Reibe

1 kg / Beutel
10 Beutel / Karton

800402

Grana Padano
DOP
italienischer Hartkäse 
mind. 32 %

ca. 2,5 kg / Stück
6 Stück / Karton

800431

Grana Padano
DOP
mindestens 32%
Hartkäse frisch gerieben

1 kg / Beutel

800440

Gorgonzola
DOP 
pikant, hart
48% Fett i.Tr.

ca. 1,4 kg / Stück

800682

Emmentaler
45% Fett i.Tr.
gerieben

1 kg Beutel
10 Beutel / Karton

800600

Emmentaler 
Käse
45% Fett i.Tr.

2,5 kg / Stück
5 Stück / Karton

800650

Wurstsalatkäse/
Emmentaler 45%
gestiftelt

1 kg / Beutel
10 Beutel / Karton

800260

Edamer 
geraspelt

10 x 1 kg Btl./Karton
10 Beutel / Karton 

800210

Edamer Käse
40 %

ca. 2,5 kg Brote
5 Stück / Karton

800358

Mozzarella-
Käse 40 %
gewürfelt
6 mm Würfel

2 kg / Beutel
5 Beutel / Karton

800335

Gauda Käse
48 %

ca. 2,5 kg Brote
5 Stück / Karton
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800495

Spätzleskäse 
45 %
gerieben, 3 mm Reibe
50 % Bergkäse
50 % Emmentaler

1 kg / Beutel
10 Beutel / Karton

800374

Mozzarella-Käse
Schnittfest 45 % Fett i. Tr.

1 kg / Stange

800370

Mozzarella-Käse
in Lake, 45 % Fett i. Tr.

125 g / Packung
10 Packungen / Karton

800700

Emmentaler
Käsescheiben 45 %
10 x 10 cm

20 g / Stück
50 Stück / Beutel
6 Beutel / Karton

800785

Cheeseburger &
Sandwich Slices
Cheddar Cheeseburgerscheiben
88 Scheiben / Packung

1,082 kg / Packung
9 Pack. / Karton

800366

Mini-Mozzarella-
Kugeln 45 %
ca. 8 g / Stück
Ø ca. 2,5 cm

ATG 1 kg
2 kg / Eimer

801492

Bergkäse 
48 %
geschmack würzig

ca. 2 kg / Stück

801528

F-Tortenbrie 
50 %

ca. 3,3 kg / Stück

800850

Gouda-
Käsescheiben 48 %
10 x 10 cm

20 g / Stück
50 Stück / Beutel
6 Beutel / Karton

1 kg Beutel

800450

Cheddar-
Mozzarella-Käsemix
geraspelt, gefroren

801304

Griechischer 
Schafskäse Fete
50 %

2 kg / Stück
6 Stück / Karton 

800812

Edamer 
Käsescheiben
40 %

1 kg / Packung
6 Packungen / Karton 
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801490

Hirtenkäse
gewürfelt in Salzlake 45% Fett

BW

2 kg / Eimer

805918

Konditorquark
Magerstufe

5 kg/Eimer

804064 

Vollmilchjoghurt
natur, 3,8 % Fett

5 kg / Eimer

801004

Obazda
Alpenhain

1,5 kg / Eimer

805348

H-Schlagsahne 
30% Fett

5 kg-Eimer

846400

Vollei fl üssig
aus Bodenhaltung

1 kg Tetrapack
12 Packungen / Karton
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802162

Alpenbutter

10 g / Stück
100 Stück / Karton

802120

Markenbutter
mildgesäuert BW

250 g / Stück
40 Stück / Karton

805050

Küchensahne
15%

805100

Küchensahne
20%

1 Liter-Tetrapack
12 Packungen / Karton

805300

H-Schlagsahne
30%

12 x 1 Liter-Tetrapack

805502

Kaff eesahne
10%

7,5 g / Portion
240 Stück / Karton

805970

Vanille Sauce
mit echter Bourbon-Vanille

12 x 1 Liter-Tetrapack

565120

Beurette-
Kräuterbutter

10 g / Rosette
100 Stück / Tray

805808

H-Vollmilch
1,5 % Fett
mit Schraubverschluss

12 x 1 Liter-Tetrapack

805582

H-Vollmilch
3,5 % Fett
mit Schraubverschluss

12 x 1 Liter-Tetrapack
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FEINKOST-
ARTIKEL
· TOMATEN-KETCHUP · SALAT-MAYONNAISE
· POMMES FRITES SAUCE · MAYONNAISE
· DEUTSCHE REMOULADE · ZIGEUNERSAUCE
· CURRY-TOMATEN-KETCHUP
· KARTOFFELCREME · TZATZIKI · SENF SÜSS
· SENF MITTELSCHARF · SCHASCHLIK-SAUCE
· SALSA TOMATEN-CHILI-SAUCE
· HAMBURGER-SPEZIALSAUCE
· BARBECUE-SAUCE · KNOBLAUCH-SAUCE
· COCKTAIL-SAUCE · MANGO DIP
· JOGHURT DRESSING · ITALIAN DRESSING
· GUACAMOLE, FRENCH DRESSING
· ASIA-SAUCE SWEET & HOT
· ZUCKER-STICKS, ZUCKER-SACHETS
· ZUCKER · SUGAR BALLS · SCHOKO-KRISPY
· NUTELLA (FERRERO) · KARAMELLGEBÄCK
· MANDEL IN KAKAOHÜLLE (HELLMA)
· AKAZIEN-HONIG-STICKS
· WEIZENMEHL TYPE 405
· SPÄTZLEMEHL TYPE 405 · SALZ (SPEISESALZ)
· POMMES-FRITES WÜRZSALZ
· PIZZAMEHL TYPE 00
· PAPRIKA-SALZ-MISCHUNG · PANIERMEHL
· KARTOFFELMEHL · KARTOFFELSTÄRKE
· CURRY GOLD ELEFANT PULVER
· WEINBRANNTWEIN-ESSIG · TAFELESSIG HELL
· RAPSÖL · GRANDE CUISINE PFLANZENÖL
· FRITTIERFETT, UNGEHÄRTET
· FRITINA LONGLIFE ÖL
· FRITA LONGLIFE FETT, HALBFLÜSSIG
· WEISSKRAUTSALAT, VOLLEI, FLÜSSIG
· ROTKRAUTSALAT, OLIVENÖL
· MÖHRENSALAT · EIROLLE GEKOCHT
· CREMA DI BALSAMICO
· COLESLAW SALAD · BALSAMICO ESSIG SC
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810030

Tomaten-
Ketchup

10 kg / Eimer

810040

Tomaten-Ketchup
Extra

10 kg / Eimer

810140

Tomato-Ketchup

5,8 kg (5000 ml)
SOM-Klarsichtbeutel

810208

Tomaten-Ketchup

800 ml / Tube
11 Stück / Karton

810322

Tomato-Ketchup-
Portionen

17 g / Portion
100 Stück / Karton

815040

Curry-Tomaten-
Ketchup

Exquisit

10 kg / Eimer

810201

Curry-Tomaten-
Ketchup

800ml / Tube
11 Tuben / Karton

820005

TIFA-
Salat-Mayonnaise 50 %

10 kg / Eimer

820180

Pommes Frites 
Sauce

5,1 kg (5000 ml)
SOM-Klarsichtbeutel

820230

Salat-
Mayonnaise 
50%

875 ml / Tube
12 Stück / Karton

820325

Mayonnaise 
55%
Portionen

17 g / Portion
100 Stück / Karton

820905

Deutsche 
Remoulade

800 ml / Tube
12 Stück / Karton
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825110

Senf
mittelscharf

5 kg Eimer

825150

Senf mittelscharf
Klassisch cremiger Senf
als mittelscharfe Variante 
mit fein abgestimmter Würze

5,4 kg ( 5000 ml )
SOM-Klarsichtbeutel

825200

Senf 
mittelscharf

950 ml / Tube
12 Stück / Karton

830010 
Kartoff elcreme

aus Quark, Gurken, pfl anzlichem Öl,
Joghurt und ausgesuchten Gewürzen

1 kg / Schale

825620

Süßer Senf
portioniert

15 ml / Beutel
200 Beutel / Karton

830040

Tzatziki
aus Quark, Gurken, pfl anzlichem Öl,
Joghurt, Knoblauch und Gewürzen

1 kg / Schale

830251

Zigeunersauce
EXTRA
Eine Würzsauce bestehend aus Gurken, 
Zwiebeln, Tomatenmark, Paprika und 
feinen Gewürzen

5 kg / Eimer

830265

Hamburger-
spezialsauce
ideal für Hamburger und Hot Dogs

875 ml / Tube
12 Tuben / Karton

830310

Schaschlik-Sauce
eine Würzsauce aus dem Saft 
sonnengereifter Tomaten und 
feinen Gewürzen

10 kg / Eimer

830500

Barbecue-Sauce
Rauchig-delikat, nach traditioneller 
Western-Art. Die Sauce erhält ihren 
besonderen Geschmack durch das 
Raucharoma von Hickory-Holz.

10 Liter / Eimer
11,5 kg / Eimer

833558

The Real 
Burger Sauce
Süß-saure Würzsauce mit Gurkenstückchen

2,0 Ltr. Flasche 
6 Flaschen / Karton 

825325

Senf
Portionen
mittelscharf

10 g / Portion
120 Stück / Karton
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832310

Cocktail-Sauce
Cremige Sauce, klassisch-edel, 
mit Cream Sherry und Joghurt verfeinert.

2,15 Liter / Kanister
2 Kanister / Karton

832320

Knoblauch-Sauce
Erfrischend herzhafte Sauce mit 
geriebenem Knoblauch und Kräutern. 
Ein cremiger Genuss zu Fleisch, 
Fisch und Kartoffelprodukten

2,15 Liter / Kanister
2 Kanister / Karton

832340

Barbecue-Sauce
Einzigartig durch den berühmten amerik. 
Rauchgeschmack. Zum dippen, marinieren 
und bepinseln während des Bratens

2,15 Ltr. / Kanister
2 Kanister / Karton

830600

Salsa Tomaten-
Chili-Sauce
Authentische Chunky-Salsa mit fruchtig-
frischen Tomatenstücken un den hoch-
wertigen und pikanten Jalapeno Chilis

3 kg / Eimer
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833600

Asia-Sauce
sweet & hot
Pikante süß-saure, 
scharfe Chili-Sauce 
mit Knoblauch

2 Ltr. Kanister
6 Kanister / Karton

833620

Mango Dip
Fruchtig-scharfe 
Mango-Sauce

2 Ltr. Kanister
6 Kanister / Karton

831032

Joghurt Dressing
Eine Salatsoße mit Joghurt und
Gurken in einer fein 
abgestimmten Würzmischung.

3 kg / Eimer

833682

Dos Gringos 
Freshmex Guacamole
Mexikanischer Avocado-Dip

500 g / Dose
12 Dosen / Karton
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842000

Zucker
Feinkristall

1 kg / Packung 
10 Stück / Karton

842215

Sugar Balls
„Happy“

3,6 g / Stück
400 Stück / Karton

842230

Zucker-Sachets
„Italien“

3,6 g / Stück
2000 Stück / Karton

842236

Zucker-Sticks
„Paris“

5,0 g / Stück
180 Stück / Dose

842244 
Akazien-
Honig-Sticks

8 g / Stück
100 Stück / Karton

842281

Karamellgebäck

6 g / Stück
300 Stück / Karton

842298

Schoko-Krispy

1,1 g/ Stück
400 Stück / Karton

842262

FERRERO
Nutella

15,0 g / Stück
120 Stück / Karton

842296

HELLMA
Mandel in Kakaohülle

2,33 g / Stück
400 Stück / Karton
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845100

Weizenmehl
Type 405

10 kg / Sack

845140

Spätzlemehl
Type 405

5 kg / Sack

845160

Pizzamehl
Tipo 00

10 kg / Beutel

845200

Kartoff elmehl/
Kartoff elstärke

10 kg / Sack

845625

Paniermehl
Standard

5 kg / Sack

835110

Pommes-Frites
Würzsalz

2 kg / Beutel
10 Beutel / Karton

835310

Curry Gold
Elefant Pulver

1 kg / Beutel
10 Beutel / Karton

840010

Speisesalz

10 kg Eimer
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862104

Olivenöl
extra vergine

1 Liter Flasche
12 Stück / Karton

864859

Crema
di Balsamico
dunkel

500 ml Flasche
12 Stück / Karton

864861

Balsamico Essig
dunkel

1 Liter Flasche
6 Flaschen / Karton

860010

TIFA-Fritierfett
ungehärtet
reines Pfl anzenfett

10 kg Block

860100

TIFA-Fett
halbfl üssig
ungehärtet

10 Liter / Blech-Eimer

860110

TIFA-Fett
halbfl üssig

10 Liter Kunststoff-Eimer

861800

VAN DĲ CK-
Fritina Longlife
Brat- und Fritieröl

10 Liter Bag - in - Box

861820

Frita longlife
"Cuisine d'or"

10 Liter Bag - in - Box

861900

Grande Cuisine
Pfl anzenöl
mit Butteraroma

4 Liter Kanister
3 Kanister / Karton

864010

Tafelessig hell
5 % Säure

10 Liter Kanister

864310

Weinbranntwein-
Essig
5%, dunkel

10 Liter Kanister

861200

Rapsöl
100% rein

10 Liter / Kanister
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850055

Weisskrautsalat
pikant
Feinkostsalat aus frischem Weißkraut

5 kg Eimer

850120

Möhrensalat
Eine Salatzubereitung aus 
frischen Möhren in einer 
fein abgestimmten Würzsoße

3 kg Eimer

850060

Rotkrautsalat
Eine Salatzubereitung aus frischem Rotkohl 
in einer fein abgestimmten Würzsoße.

3 kg Eimer

850180

Farmersalat
Ein Feinkostsalat mit frischenWeißkohl, 
Möhren, Ananas, Staudensellerie und 
weiteren Zutaten verfeinert.

3 kg Eimer

850045

Coleslaw Salad

Eine amerikanische Feinkostspezialität 
aus frischem Weißkohl, Möhren 
und Sahne.

2 kg Eimer

850005

Kartoff elsalat 
nach süddeutsche Art 
fein abgestimmt mit Essig und Öl

5 kg Eimer

851780
Grüne
Peperoni  
 
Mit laktosefreiem Frischkäse gefüllt

1000 g/Beutel
10 Beutel/Karton  

851782
Kirschpaprika
 
Mit laktosefreiem Frischkäse gefüllt

1000 g/Beutel
10 Beutel/Karton  

851784
Grüne und rote
Paprikaglocken  
 
Mit laktosefreiem Frischkäse gefüllt

1000 g/Beutel
10 Beutel/Karton  

851786
Sweet 
Chili Peppers
 
Mit laktosefreiem Frischkäse gefüllt

1000 g/Beutel
10 Beutel/Karton  

851788
Honey
Peppers
 
Mit laktosefreiem Frischkäse gefüllt

1000 g/Beutel
10 Beutel/Karton  

851790
Sonnen-
getrocknete Tomaten  
 
Eingelegt mit Kräutern

750 g/Beutel
10 Beutel/Karton  
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KONSERVEN
· TOMATEN, GESCHÄLT 
· PIZZA-TOMATEN-PULPE, PASSIERT 
· PIZZA-TOMATEN-PULPE, GEHACKT 
· TOMATENPULPE · TOMATENMARK 
· ARTISCHOCKENHERZEN 
· THUNFISCH · PEPERONCINI 
· GRIECHISCHE PEPERONI 
· PAPRIKA ROT, IN STREIFEN 
· SCHWARZE OLIVEN 
· GEMÜSEMAIS · SARDELLENFILETS 
· GEWÜRZGURKEN 
· DILLSCHNITTEN (GURKENRÄDCHEN)
· GURKENSCHNITZEL 
· DELIKATESS-SAUERKRAUT 
· MILDES WEINSAUERKRAUT 
· ROTKOHL, TAFELFERTIG 
· KIDNEYBOHNEN, ROT 
· ANANAS-STÜCKE 
· WILD-PREISELBEEREN

ASIATISCHE 
ARTIKEL
· BAMBUS · SAMBAL OELEK 
· HOI SIN SAUCE 
· OYSTERSAUCE PANDA LEE KUM KEE
· SOJA-SAUCE · KOKOSNUSSMILCH 
· GLUTAMAT · SÜSSE CHILISAUCE 
· DUFT-BRUCH-REIS 
· LANGKORNREIS · JASMINREIS 
· GLÜCKSKEKSE · CURRY TRIGON
· MINI-FRÜHLINGSROLLEN 
· SINGHA BIER, 5 % 
· 998 PLUM – PFLAUMENGETRÄNK 
· GUAVEN-NEKTAR THAILAND 
· QUICK COOKING NOODLES 
· LYCHEE-NEKTAR THAILAND PUNCHY 
· LYCHEE-NEKTAR THAILAND DELI
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872002

Tomaten geschält
La Rosina

ab 10 Kartons

3 / 1 Dose
Füllmenge 2650 ml
6 Dosen / Karton

872110

Pizza-
Tomaten-Pulpe
passiert

5 / 1 Dose
ATG 4.100 g
6 Dosen / Karton

872122

Pizza-
Tomaten-Pulpe
gehackt

5/1 Dose
ATG 4.100 g
3 Dosen / Karton

872170

Tomatenpulpe
im Sterilbeutel

10 kg / Karton

872422 

Tomatenmark 
2 - fach konzentriert

1/1 Dose
800 g Dose
12 Dosen / Karton

873002

Artischocken-
herzen
Spanien
30 - 40 Stück / Dose

ATG 1.550 g
3/1 Dose
6 Dosen / Karton

873202

Peperoncini 
Lombardi
in Weinessig

5/1 Dose
ATG 1.700 g
3 Dosen / Karton

873232

Griechische 
Peperoni
im Aufguss 

ATG 7 kg
12,5 kg  /  Eimer 

873244 

Peperoncini 
Lombardi 
in Ringe geschnitten

5/1 Dose
ATG 2.300 g
3 Dosen / Karton

873304

Paprika rot
in Streifen

5/1 Dose
Netto 2.300 ml
3 Dosen / Karton

Schwarze Oliven
873450 mit Stein 
ATG 2750 g, 260 - 290 Stück / kg
5/1 Dose
6 Dosen /Karton

873482 ohne Stein
ATG 2750 g, 260 - 290 Stück / kg
5/1 Dose
3 Dosen /Karton

872434 

Kirschtomaten
Pomodorini 
 

400 g Dose
6 Dosen / Karton
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873610

Sardellenfi lets
in Pfl anzenöl

1/1 Dose
Netto 560 g
ATG 380 g

874010 

Gewürzgurken

75 / 80 Stück / Dose
10200 ml / Dose

874190

Dillschnitten 
(Gurkenrädchen)

2.650 ml / Glas
ATG 1.325 g 
3 Gläser / Karton

874605

Delikatess 
Sauerkraut
mild

10.200 ml Dose
ATG 9700 g

874720

Mildes 
Weinsauerkraut 
fertig gekocht und gewürzt

10.200 ml Dose (72 Portionen)
ATG 9700 g

875620
Rotkohl 
Traditionell
tafelfertig und fein gewürzt

5 / 1 Dosen

875702

Gemüsemais

ATG 1840 g
3 / 1 Dosen
6 Dosen / Karton

875908

Rote
Kidneybohnen

850 ml / Dose
12 Dosen / Karton

876100

Wild-Preiselbeeren

2 kg/Eimer

901150 

Gurkenschnitzel

4200 g / Dose
ATG 2150 g / Dose

873106

Thunfi sch
Chunks in Öl

ATG 1.400 g
60,5 oz / Dose

6 Dosen / Karton

873524
Kapern  
in Salzwasser
Herkunft Marokko/Türkei 

1/1 Glas, ATG 450 g
750 g/Glas
12 Gläser/Karton  
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876906 
Frucht Cocktail

5 Frucht

2650 ml / Dose

876312

Ananas-Stücke
leicht gezuckert

850 ml / Dose
12 Dosen / Karton

876314

Ananas-Stücke
3/1 Dose
ATG 1840 g

6 Dosen / Karton

940049 

Vino Rosso
Rustichello
Italienischer Kochwein

1 Ltr. Tetrapack
15 Packungen / Karton

940127 

Vino Bianco
Rustichello
Italienischer Kochwein

1 Ltr. Tetrapack
15 Packungen / Karton

876801 
Apfelmus

Füllmenge 4250 g

4,700 kg / Dose
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890315

AROY-D
Kokosnussmilch
Thailand

1000 ml Tetrapack
12 Pack. / Karton

890350

COCK
Süsse Chilisauce
Huhn
pikant

800 g / Flasche 
( 700 ml )

890500

Langkornreis    
„Green Dragon" Thailand

20 kg / Beutel

890540

Duft-Bruch-Reis
„Green Dragon" Thailand

20 kg / Beutel

890570

Jasminreis
Langkorn-Duftreis
„Green Dragon"

20 kg / Beutel

890605

Glutamat
1. Qualität 99 %

22,68 kg / Beutel

890250

Sambal Oelek
sehr scharf

10 kg Eimer

890285

LEE KUM KEE
Oystersauce Panda
Hongkong

2268 ml / Dose
6 Dosen / Karton

Bambus   
890100 Scheiben

890110 Streifen

890130 Spitzen

ATG 1.800 g
2.950 g / Dose
6 Dosen / Karton

890270

Hoi Sin Sauce
Hongkong

2268 ml Dose
6 Dosen / Karton

890900

Glückskekse
einzeln verpackt

ca. 250 St./Karton

890435

Soja-Sauce
dunkel, China

8 Ltr. Kanister
2 Kanister / Karton
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890214

Thailand 
Guaven-Nektar

250 ml Dose
30 Dosen / Karton

890216

Thailand 
Lychee-Nektar

Punchy

250 ml Dose
30 Dosen / Karton

890217

Thailand 
Lychee-Nektar

Deli

250 ml Dose
30 Dosen / Karton

890732

Curry Trigon 

12,5 g / Stück
96 Stück / Packung
10 Pack. / Karton

890700

TSING TAO
Mini-Frühlingsrollen
Gemüse-Füllung aus Kohl, grüne Bohnen, 
Karotten, Zwiebeln und Champignons

15 g / Stück
60 Stück / Packung
10 Pack. / Karton 

890750

Quick
Cooking Noodles
mit Ei

500 g / Packung
30 Pack. / Karton

891116

998 Plum-
Pfl aumengetränk
11 % vol

1,5 l Tetra-Pack
8 Pack. / Karton

891425

SINGHA
Bier 5% vol.
Thailand

0,33 l - Pfandfl asche
24 Stück / Karton

Frühlings-
rollenteig
890685
25 x 25 cm
30 Blatt /Packung
30 Pack. / Karton

890690 
21,5 x 21,5 cm
40 Blatt /Packung
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KNORR-
SORTIMENT
· GEMÜSE KRAFTBOUILLON 
· KLARE FLEISCHSUPPE
· GEKÖRNTE GEMÜSEBRÜHE
· BRATENJUS PASTÖS
· DELIKATESS SAUCE ZU BRATEN 
· MONDAMIN ROUX
· MONDAMIN SOSSENBINDER 
· MONDAMIN MEHLSCHWITZE
· MONDAMIN SPEISESTÄRKE
· SAUCE HOLLANDAISE 
· AROMAT UNIVERSAL  
· SALATKRÖNUNG FÜR 
  UNIVERSAL  KRÄUTER-DRESSING
· SALATKRÖNUNG FÜR 
  GARTENKRÄUTER- DRESSING
· SALATKRÖNUNG FÜR 
  PAPRIKA-KRÄUTER-DRESSING 

Marken-Qualität 
zum Genuss 
Ihrer Kunden.
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905030

Gemüse 
Kraftbouillon 
Sofot lösliche Gemüse Kraftboullion 
mit 12 % Suppengrün.

1000 g / Dose
6 Dosen / Karton

905090 

Gekörnte 
Gemüse-Brühe
sofort lösliche, 
besonders würzig
sofort löslich

1000 g / Dose
6 Dosen / Karton

905130

Klare 
Fleischsuppe
sofort lösliche klare Fleischsuppe
mit 5% Suppengrün

12,5 kg/Eimer

905135

Klare 
Fleischsuppe
Klassik
sofort lösliche klare Fleischsuppe
mit 5% Suppengrün

12,5 kg Eimer

907007

Delikatess Sauce 
zu Braten
Ausgewogene, kräftige braune Sauce 
zu Braten. Mittlere Bindung pur 
oder abgeleitet einsetzbar. 
Ideal zu Rostbraten, Roll- und 
Schmorbraten, Schnitzeln, 
Wild- und Lammgerichten

10 kg / Eimer

907008

Delikatess-Sauce
zu Braten

1000 g / Dose
6 Dosen / Karton

905100

Klare 
Fleischsuppe
mit Suppengrün
sofort löslich

880 g / Dose
6 Dosen / Karton

908055 
MONDAMIN 
ROUX 
Klassische Mehlschwitze 
„hell“ 

10 kg / Eimer

907210 

Bratenjus pastös
Reiner, besonders kräftiger 
Bratengeschmack.

7 kg / Eimer

907220

Bratenjus
pastös

1,4 kg / Dose
6 Dosen / Karton

908070 
MONDAMIN 
ROUX 
Klassische Mehlschwitze 
„dunkel“ 

10 kg / Eimer

905120 

Klare 
Fleischsuppe
Sofort lösliche Klare Fleischsuppe 
mit Suppengrün

5 kg / Eimer
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906700
Sauce 
Hollandaise 
sofort einsetzbare Sauce, hergestellt 
mit pfl anzlichen Fetten. 
Die feine Ergänzung zu Gemüse, 
Fleisch oder Fisch. Frischer, abgerundeter 
Geschmack - wie hausgemacht.

10 x 1 Liter 
Tetrapack

908025

MONDAMIN
Fix Soßenbinder
„hell“

1 kg / Dose
6 Dosen / Karton

908040

MONDAMIN
Fix Soßenbinder
„dunkel“

1 kg / Dose
6 Dosen / Karton

908010

MONDAMIN 
Feine Speisestärke 
Zum Binden von feinen Soßen, 
Suppen und Gemüsen.

2,5 kg / Packung
4 Pack. / Karton

908060

MONDAMIN-
Roux
Klassische Mehlschwitze 
„hell“ 

1 kg / Dose
6 Dosen / Karton

908075

MONDAMIN-
Roux
Klassische Mehlschwitze 
„dunkel“ 

1 kg / Dose
6 Dosen / Karton

907014 

Klarer 
Bratensaft

12,5 kg / Eimer
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Wir haben 
für Sie das  
komplette 
Sortiment!
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6 kg / Eimer 

908112 

AROMAT 
universal 
würzt herzhaft und hebt den 
individuellen Eigengeschmack

908700 

Salatkrönung 
für Universal 
Kräuter-Dressing

5 kg / Eimer 

5 kg / Eimer 

908745 

Salatkrönung 
für Gartenkräuter-
Dressing

1,05 kg / Flasche
6 Flaschen / Karton 

908790 

Salatkrönung 
konzentriert

5 kg / Eimer 

908760 

Salatkrönung 
für Paprika-Kräuter-
Dressing

5 kg Eimer

905540

KNORR-
Gekörnte Brühe
Gemüse



950304

Citro-Tücher  
4-farbig Garanta

250 Stück / Packgung

6,900 /  Packgung

951125

Wurstpappteller 

11 x 17,5 cm

250 Stück / Beutel
10 Beutel / Karton

951160

Pommes 
frites-Schalen 
mittel
10,5 x 17,5 x 3 cm

250 Stück / Beutel
8 Beutel / Karton

951200

Pappteller rund 

Imbissteller weiß

23 cm Ø

100 Stück / Beutel
5 Beutel / Karton

952050

Pommes 
frites-Gabeln 

aus Holz

1000 Stück / Packgung

953012

Papier-
Servietten

1-lagig, 1/4 Falz
500 Stück / Beutel
33x33 cm

10 Beutel / Karton

955958 

Tifa 
Alufolie

45 cm x 150 m
4 Rollen / Karton

955984 

Tifa 
Fischhalte Folie

45 cm x 150 m
4 Rollen / Karton
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ZUBEHÖR  
· WURSTPAPPTELLER
· POMMES FRITES-SCHALEN
· PAPPTELLER
· CITROTÜCHER
· POMMES-GABELN
· PAPIERSERVETTEN
· FRISCHHALTE-FOLIE
· ALU-FOLIE
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Lieferung frei Haus ab einem 
Netto-Bestellwert von 100 Euro, 
bei Bestellungen unter 100 Euro

entsteht ein Logistikbeitrag 
in Höhe von 10 Euro.

Irrtümer und Änderungen 
vorbehalten.

Keine Haftung für Druckfehler.
Druck im Januar 2018

Sie suchen ein 
bestimmtes 
Produkt.

Wir helfen 
Ihnen es zu 
finden.
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Akazien-Honig-Sticks 	 194
Alaska- Seelachsfilet	 68
Alaska-Seelachsfilet Crispy	 71
Alaska-Seelachstafel paniert	 71
Alm-Cordon-Bleu 36
Alpenbutter 187
Alufolie 212
American Pancakes	 140
Ananas-Stücke 110
Ananas-Stücke 203
Angus Beef Burger 	 38
Apfel-Butterstreusel-Blechkuchen 	 121
Apfel-Flammkuchen 	 154
Apfel-Segmente 110
Apfel-Würfel 110
Apfelküchle 	 114
Apfelmus 203
Apfelstrudel 	 114
Aprikosen-Rahmkuchen 118
Argentinische Rotgarnelen Wildfang	 74
Aromat universal  	 211
Artischockenherzen 	 200
Asia-Sauce sweet & hot	 193
Auberginen-Scheiben 	 93
Austernpilze 106

Baby-Oktopus 81
Back-Camembert 139
Back-Hetax-Käse 138
Backofen Tellerrösti	 89
Backofen-Rösti-Ecke 89
Backofen-Rösti-Ecken 89
Bacon-Frühstücksspeck, Scheiben  42
Bacon-WÜRFEL 42
Baguette 	 129
Baguette Parisienne 	 129
Baguette-Brötchen 	 127
Baked Potatoes	 88
Balkangemüse 98
Balsamico Essig	 196
Bambus 	 204
Barbecue-Sauce 	 191
Barbecue-Sauce 	 192
Basilikum 103
Bauern-Rösti 89
Bayerische Brezel	 128
Beer battered Onion Rings	 142
Beeren-Cocktail 	 111
Beeren-Sahne-Schnitte 	 122
Beerentorte mit Waldfrüchten	 119
Belgische Zuckerwaffel	 128
Bergkäse 185
Berliner 126

Berliner Schrippe 	 127
Beurette-Kräuterbutter 187
Biergarten-Schnitzel XXL 	 36
Bindi-Coppa Crema Catalana	 179
Birnen-Joghurt-Kuchen 118
Bismarck-Heringe 	 70
Black Burger Brötchen, geschnitten	 131
Blätterteigplatte 128
Blattspinat 93
Blattspinat 	 95
Blueberry Muffin	 126
Blumenkohl 	 93
Blumenkohl- Käse-Medaillon	 152
Blumenkohlröschen 97
Bohnen-Bouquet 	 137
Bonduelle Golden Duo	 95
Bratkartoffeln 86
Bratkartoffeln mit Speck	 88
Brätklößchen 	 139
Brätspätzle 	 139
Bratwurst, altdeutsch 	 40
Brechspargel 99
Brioche Burger Bun	 131
Broccoli  	 93
Broccoli Nuss Ecke	 152
Broccoliröschen 97
Brombeeren 110
Brot Parisienne	 129
Brot Parisienne 	 129
Brot Parisienne Malz 	 129
Brot Parisienne mit Oliven 	 129
Brot Parisienne-Walnuss	 129
Brunoise-Gemüsemischung 99
Buffalo Chicken Wings 	 57
Butter-Streusel-Blechkuchen 	 121
Buttercroissant 126
Buttercroissant 127

Cafe Brünz Käsetorte mit Mandarinen 119
Cafe Brünz Nuss-Buttercremetorte 	 119
Calamar Patagonien	 80
Calamari 80
Calamari-Ringe 80
Calamari-Tuben 80
Canad. Hummer gekocht in Eisrolle	 75
Cannelloni Carne	 146
Cannelloni Carne	 148
Cannelloni Formaggio & Spinaci	 149
Cannelloni Ricotta / Spinat	 146
Cannelloni Ricotta / Spinat	 148
Cannolo Siciliano	 115
Cappelletti Rosso	 149
Caramelsauce 174

A

B

C
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Cassata Artigiande 	 178
Cassata Pistacchio	 178
Cevapcici 	 37
Champignons ganze Köpfe	 107
Champignons geschnitten	 107
Champignons in scheiben	 107
Champignons paniert	 107
Cheddar-Mozzarella-Käsemix	 185
Cheeseburger & Sandwich Slices 	 185
Chicken Burger 	 53
Chicken Crossies 	 53
Chicken Fingers Coconut 	 57
Chicken Form Nuggets 	 53
Chicken Haxen 	 55
Chicken Pineapple Sticks	 142
Chik‘n Double Stick, Sweet & Chili	 142
Chik‘n Fingers Tikka	 142
Chik‘n Sweet Pepper Stick	 142
Chik‘n Teriyaki Sticks	 142
Chili & Cheese Nuggets	 142
China-Enten, gebraten 	 59
Chinagemüse 	 99
Ciabatta-Brot	 128
Citro-Tücher	 212
Cocktail-Sauce 	 192
Cocktail-Shrimps	 74
Coleslaw Salad 	 197
Coppa Profiterol	 179
Coppa-Tiramisu 	 179
Cordon-Bleu	 36
Country Cubes	 87
Crema di Balsamico	 196
Crinkle Wedges	 86
Crispy Chicken Fingers	 57
Crispy Chicken Fingers	 142
Criss Cuts	 87
Crunchy Chicken Burger	 57
Crushed Eis	 181
Cuori di formaggio	 146
Curry Gold Elefant Pulver 	 195
Curry Trigon	 205
Curry-Tomaten-Ketchup 	 190

Dampfnudeln mit Kruste 	 141
Delikatess Sauce zu Braten 	 208
Delikatess-Garkartoffeln	 88
Delikatess-Sauerkraut 	 201
Delikatessbohnen	 95
Deutsche Remoulade 	 190
Dill gehackt / Dillspitzen	 103
Dillschnitten (Gurkenrädchen)	 201
Donauwelle 	 122
Donuts	 126

Dorade	 71
Doradenfilet 	 69
Dos Gringos Freshmex Guacamole	 193
Duft-Bruch-Reis 	 204

Edamer Käse, am Stück	 184
Edamer Käse, geraspelt 	 184
Edamer Käsescheiben	 185
Eglifilet 	 69
Eierknöpfle 	 135
Eierlikör-Schoko-Sahnetorte 	 120
Eierpfannkuchen Blattspinat/Mozzarella 	 140
Eierpfannkuchen mit Champignonfüllung 	 140
Eierpfannkuchen natur 	 140
Eierpfannkuchen Quark-Rosinen-Füllung 	 140
Eierspätzle 	 135
Eiswürfel/Ice Cubes	 181
Elicoidali No. 22	 151
Emmentaler Käse, am Stück 	 184
Emmentaler Käse, gerieben 	 184
Emmentaler Käsescheiben 	 185
Erbeersauce	 174
Erbsen	 93
Erdbeer-Frischkäse-Sahnetorte	 120
Erdbeer-Fruchtschnitte	 122
Erdbeer-Joghurt-Sahneschnitte	 116
Erdbeeren 	 110
Erdbeerkuchen 	 118
ETO-Vegetarisch Steakly	 153
Europ. Roastbeef	 26
Exotic-Torte	 119

F-Tortenbrie 	 185
Falafelbällchen	 153
Falsches Filet (Rinderschulter)	 26
Farfalle No. 85	 151
Farmerbrötchen rustikal	 128
Farmersalat	 197
Feine Pilzmischung	 106
Fingermöhrchen	 96
Fiocchi mit Käse und Birne	 147
Fire Roasted Chik‘n Fingers	 142
Fischfrikadelle 	 71
Fischhalte Folie	 212
Flammkuchen Schwarzwälder Art	 154
Fleischkäse-Brät	 42
Fleischkäse, grob/fein	 42
Flugentenbrustfilet 	 59
Flugentenkeulen 	 59
Flute Gelato al Limoncello	 178
Focaccia Burger Bun	 131
Forellenfilet	 69

D
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Forellenfilet geräuchert 	 69
Frankfurter Kranz 	 123
Fränkische Rostbratwurst 	 40
Frikadellen	 37
Frischkäse-Sahne-Torte 	 120
Frita Longlife Öl 	 196
Fritina Longlife Öl 	 196
Frittierfett, halbflüssig 	 196
Frittierfett, ungehärtet 	 196
Frucht Cocktail	 203
Frucht-Cocktail Hawaii 	 111
Fruchtpüree Erdbeere	 111
Fruchtpüree Himbeere	 111
Fruchtpüree Kiwi	 111
Fruchtpüree Passionsfrucht 	 111
Fruchtpüree Rote Früchte	 111
Frühlingsrolle Export	 143
Frühlingsrolle Vegetarisch	 143
Frühlingsrollenteig	 205
Frutti di Mare	 79
Frutti di Mare PREMIUM	 79
Fry and Dip	 87
Fusilli No. 40	 151

Gamskeulen 	 46
Gänsebrüste 	 59
Gänsekeulen 	 59
Garnelen	 74
Garnelen im Kartoffelnest	 75
Garnelenspieße	 75
Garnelenspieße	 75
Gauda Käse, am Stück	 184
Geflügelfrikadellen	 52
Gekörnte Brühe	 211
Gekörnte Gemüsebrühe	 208
Gemüse Frikadelle	 152
Gemüse Kraftbouillon 	 208
Gemüse Schnitzel	 152
Gemüse Vollkorn Bratling	 152
Gemüse-Flammkuchen	 154
Gemüse-Quiche	 154
Gemüsemais 	 201
Gemüsemaultaschen 	 134
Gemüsemischung Balance	 94
Gemüsemischung Couscous	 94
Gemüsemischung Euromix	 99
Gemüsemischung Gala	 99
Gemüsemischung Wok China	 99
Gemüsepfanne España	 94
Gemüsestrudel 	 114
Germknödel mit Pflaumenmus-Füllung 	 141
Gewürzgurken 	 201

Gigant-Sesam-Brötchen	 131
Giganti mit Ricotta-Spargel	 146
Giganti mit Steinpilzen	 146
Giganti Ricotta ed erbette	 146
Glückskekse 	 204
Glutamat 	 204
Goma Wakame	 79
Gorgonzola DOP, am Stück 	 184
Gouda Käse, gerieben 	 184
Gouda Käsescheiben 	 185
Gourmet-Apfeltorte 	 119
Grana Padano, am Stück 	 184
Grana Padano, gerieben	 184
Grande Cuisine Pflanzenöl	 196
Griechische Peperoni 	 200
Griechischer Schafskäse Fete	 185
Grießklößchen 	 139
Grill-Camembert unpaniert	 138
Grill-Pfannengemüse 	 137
Grillenten	 59
Grillgemüse Andalusien	 94
Grillhähnchen 	 52
Grüne Bohnen 	 93
Grüne Peperoni	 197
Grüne und rote Paprikaglocken	 197
Grünkohl 	 97
Guaven-Nektar Thailand 	 205
Gurkenschnitzel 	 201
Gyros-Pfanne, gebraten 	 39

H-Milch 1,5 % Fett 	 187
H-Schlagsahne 	 187
H-Vollmilch 3,5 % Fett 	 187
Hackfleisch, gemischt 	 39
Hackfleisch, Rind	 39
Hafermastgänse 	 59
Hähnchen-Cordon-Bleu 	 53
Hähnchen-Loops	 53
Hähnchenbrust 	 55
Hähnchenbrust Piccata	 53
Hähnchenbrust Toscana	 55
Hähnchenbrust-Streifen 	 55
Hähnchenbrustfilet	 53
Hähnchenbrustfilets 	 52
Hähnchenfilet-Streifen 	 55
Hähnchenfiletspieß 	 55
Hähnchenfleisch-Würfel 	 55
Hähnchenflügel 	 52
Hähnchenkeulen 	 52
Hähnchenknusperfilet 	 53
Hähnchenroulade 	 55
Hähnchenschenkel, gebraten 	 52
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Hähnchenspieß Yakitori Chili	 143
Hähnchenspieß Yakitori Soja	 143
Halbschalige grüne Muscheln	 79
Hamburger Gigant 	 38
Hamburger-Brötchen natur	 131
Hamburger-Brötchen rustikal	 131
Hamburger-Spezialsauce	 191
Hamburger, brafertig 	 38
Hamburgerbrötchen Sesam	 131
Haselnuss-Kranz 	 123
Hasenrückenfilet 	 49
Hauspizza	 154
Hefeklöße ungefüllt 	 141
Herzogin-Kartoffeln	 87
Himbeer-Haselnuss-Kuchen	 116
Himbeer-Käse-Sahne-Torte 	 120
Himbeer-Sahne-Schnitte	 122
Himbeeren	 110
Himbeerkuchen 	 118
Hinterkochschinken 	 43
Hinterschinken, gekocht	 43
Hinterschinken, gekocht, geschnitten	 43
Hirschedelgulasch	 47
Hirschhüfte 	 47
Hirschkalbskeulen	 47
Hirschkeule, 4er schnitt 	 47
Hirschkeulen, mit / ohne knochen	 47
Hirschnuss-/Kugel-Stücke 	 47
Hirschrücken, mit/ohne knochen	 47
Hirschschulterbraten ohne knochen	 47
Hirschsteak	 47
Hirtenkäse, gewürfelt 	 186
Hirtenpfanne Griechische Art 	 137
Hirtenrolle, gefüllt	 39
Hochzeitssuppe 	 139
Hoi Sin Sauce 	 204
Hokifilet natur 	 66
Holländische Matjes-Filets in Öl 	 70
Homemade Style Kartoffel Gratin	 86
Homestyle Burger	 38
Honey Peppers	 197
Hot Dogs 	 41
Hot-Dog-Brötchen 	 131

Italienisches Pfannengemüse 	 137
Jasminreis 	 204
Joghurt Dressing	 193
Johannisbeeren	 110
Julienne-Gemüse	 98
Jungbulllen Roastbeef	 25
Junge Brechbohnen	 95

Kabeljaufilet - Portion natur	 66
Kaffeesahne	 187
Kaiserbrötchen 	 127
Kaisergemüse 	 98
Kaisergemüse Exquisit	 94
Kaiserschmarren 	 140
Kakao halbiert 	 181
Kalbs-Hinterhaxen 	 27
Kalbs-Kugel / Nuss 	 27
Kalbs-Lachse 	 27
Kalbs-Oberschale 	 27
Kalbs-Osso-Bucco 	 27
Kalbs-Seemerrole	 27
Kalbs-Steakhüfte 	 27
Kalbsbrust, gefüllt 	 39
Kalbsleber-Scheiben	 27
Kalbsrücken ohne Knochen 	 27
Kaninchenkeulen 	 49
Kaninchenrückenfilet	 49
Kap Seehechtfilet 	 70
Kapern	 201
Karamellgebäck	 194
Karotten	 96
Karotten rustica	 96
Karotten-Kürbiskern Rösti	 153
Karotten-Nuss-Kuchen	 118
Karotten-Pastinaken-Mix	 95
Karottenscheiben	 96
Kartofel-Gemüse-Gratin	 135
Kartoffel-Gemüse-Puffer	 153
Kartoffel-Gnocchi	 146
Kartoffel-Kürbis-Rösti	 152
Kartoffel-Reibekuchen	 89
Kartoffelcreme 	 191
Kartoffelgratin 	 137
Kartoffelmehl/Kartoffelstärke	 195
Kartoffelrösti	 89
Kartoffelsalat, süddeutsche Art	 197
Kartoffelscheiben gegart	 88
Kartoffeltaschen mit Frischkäse	 87
Käse-Blechkuchen 	 122
Käse-Sahne-Torte 	 120
Kassler Schweinenacken	 29
Kidneybohnen, rot 	 201
Kirsch-Sand-Blechkuchen 	 120
Kirschenmichel 	 141
Kirschkuchen mit Streuseln 	 118
Kirschpaprika	 197
Kirschtomaten	 200
Klare Fleischsuppe	 208
Klarer Bratensaft	 209
Knoblauch – ganze Zehen	 103
Knoblauch gewürfelt	 103
Knoblauch-Sauce	 192
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Knusper-Schnitzel 	 36
Knusper-Schnitzel XXL 	 36
Kohlrabi 	 97
Kohlroulade vegetarisch	 152
Kohlrouladen 	 136
Kokosnuss halbiert 	 181
Kokosnussmilch 	 204
Konditorquark 	 186
Königsberger Klopse 	 136
Kräuter-Rösti	 152
Krebsscheren Muslitos	 75
Kroketten	 86
Kroketten-Zapfen	 86
Krustenbraten aus der Schweineschulter 	 28
Küchensahne 	 187
Kürbis-Würfel	 98

Lachs-Lauch-Flammkuchen	 154
Lachsfilet-Würfel	 68
Lachsfiletseiten mit Haut 	 69
Lachsforellenfilet	 69
Lammdoppelkoteletts 	 33
Lammfilet 	 33
Lammhinterhaxen 	 33
Lammlachse / Rücken 	 33
Lammhüftsteaks 	 33
Lammkeule mit Röhrenknochen 	 33
Lammkeule ohne Knochen 	 33
Lammkoteletts 	 33
Lammkrone / French Racks 	 33
Landfrauen Zwetschge mit Butterstreusel	 119
Landfrauenkuchen Apfel 	 119
Landfrauenkuchen Mandel-Bienenstich	 116
Landfrauenkuchen Wildheidelbeere 	 119
Landfrauenkuchen-Marmor-Kirsch	 119
Landhaus-Pfanne 	 137
Langkornreis 	 204
Langkornreis weiß 	 137
Lasagne Bolognese	 148
Lasagne Gemüse	 148
Lasagne Lachs	 148
Lasagne Primavera	 148
Lasagneplatten	 147
Laugenbrezeln 	 127
Laugenbrezeln Schwäbische Art	 128
Laugenbrötchen	 127
Laugenstange	 127
Le Violette mit Lila Kartoffeln	 149
Leberknödel 	 139
Leberspätzle 	 139
Leipziger Allerlei	 99
Lila Gnocchi Mammoli di Patata Viola	 149
Linguine No. 14	 150

Lunette al Tartufo / Trüffel	 146
Lychee-Nektar Thailand Deli	 205
Lychee-Nektar Thailand Punchy 	 205
Lyoner, geschnitten	 41

Maiskolben 	 94
Maiskolben 	 98
Maispoulardenbrust 	 59
Mandarinen-Sahneschnitte 	 121
Mandel Croquettes	 87
Mandel in Kakaohülle (Hellma) 	 194
Mandel-Bienenstich 	 120
Mandel-Bienenstich-Schnitte 	 122
Mango Dip 	 193
Mango halbiert	 181
Mango-Würfel	 110
Marillen-Topfenknödel	 141
Markenbutter 	 187
Markerbsen 	 95
Markklößchen  	 139
Marmor-Blechkuchen	 121
Marmor-Kranz 	 123
Maronen	 99
Marzipan-Cremetorte 	 120
Maultaschen Allgäuer Art	 134
Maultaschen geschnitten	 134
Maultaschen klassisch 	 134
Maultaschen vegan 	 134
Maultaschen vegetarisch gerollt	 134
Maultaschenteig/Nudelteig	 134
Maulwurf-Sahne-Torte	 120
Maxi Cornetto Artigianale	 126
Mayonnaise-Portionen	 190
Mehrkornbrötchen 	 129
Melone geachtelt 	 181
Mexikanisches Pfannengemüse 	 137
Miesmuschelfleisch	 79
Miesmuscheln	 79
Mildes Weinsauerkraut 	 201
Minestrone	 94
Mini Cannolo alla Siciliana 	 179
Mini Laugengebäck	 128
Mini-Ananas 	 181
Mini-Baguette-Brötchen 	 127
Mini-Brötchen-Mischkarton Rustikal	 128
Mini-Brötchenkorb 	 129
Mini-Buttercroissant	 127
Mini-Frühlingsrollen 	 205
Mini-Kaiser-Brötchen-Kiste	 128
Mini-Kartoffeltaschen	 87
Mini-Mozzarella-Kugeln 	 185
Mini-Schnitzel 	 36
Mini-Schweinshaxe 	 39
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Mini-Windbeutel Schoko 	 123
Mini-Windbeutel Vanille 	 123
Mischgemüse	 99
Mischkarton Pikante Minis	 130
Mohn-Mandarinen-Käsekuchen	 118
Mohn-Streusel-Blechkuchen 	 122
Möhrchen	 95
Möhrensalat	 197
Mondamin Mehlschwitze	 209
Mondamin Roux	 208
Mondamin Soßenbinder 	 209
Mondamin Speisestärke	 209
Mono Cremoso Pistacchio	 179
Mono Sacher 	 115
Mono Tiramisu 	 178
Mozzarella Käse, gewürfelt 	 184
Mozzarella Sticks	 142
Mozzarella-Käse in Lake	 185
Mozzarella, am Stück 	 185
MSC-Alaska-Seelachs im Backteig	 67
MSC-Alaska-Seelachs in Knusperpanade	 67
MSC-Fischstäbchen paniert	 67
MSC-Lachs in Blätterteig	 67
MSC-Paella Ole	 67
MSC-Schlemmerfilet Bordelaise	 67

Nordsee-Seezungen	 71
Norwegisches Lachsfilet ohne Haut	 68
Nougat-Topfenknödel	 141
Nuss-Sahnetorte 	 120
Nutella (Ferrero) 	 194

Obazda	 186
Oberländer 	 41
Oktopus Carpaccio	 81
Oliven-Flammkuchen Mediterran	 154
Olivenöl 	 196
Orange, gefüllte Frucht 	 181
Oystersauce Panda LEE KUM KEE	 204

Pangasiusfilet	 68
Paniermehl	 195
Panzerotti mit Ricotta-Spinat	 147
Panzerotti mit Steinpilze	 147
Papier-Servietten	 212
Pappteller rund	 212
Paprika rot, in Streifen 	 200
Paprika-Würfel 	 96
Paprikastreifen	 96
Paprikawurst 	 41
Pariser Karotten	 96

Party-Frikadellen 	 37
Partygarnelen	 74
Partygebäck verschiedene Sorten	 130
Pastinake in Stücken	 93
Patatas Bravas	 87
Pazifisches Schollenfilet 	 71
Penne Ziti Rigate No. 27	 151
Penne Ziti Rigate No. 30	 151
Peperoncini 	 200
Peppers „Cheddar Cheese“	 142
Peppers „Red & Hot“	 142
Perlhuhnbrust	 59
Petersilie	 103
Pfannenflädle	 139
Pfefferspießbraten 	 39
Pfifferlinge	 106
Pfirsich-Melba-Sahnetorte 	 120
Pflaumen 	 110
Pflaumengetränk 	 205
Pistazien-Mohn-Sahnetorte 	 120
Pizza Diavolo 	 154
Pizza Margharita	 154
Pizza-Tomaten-Pulpe, gehackt 	 200
Pizza-Tomaten-Pulpe, passiert 	 200
Pizzamehl Type 00 	 195
Pizzateig-Kugeln groß	 128
Poly-Griller	 52
Pommes Croquettes rund	 86
Pommes Dauphines	 87
Pommes Frites 	 85
Pommes frites frisch	 85
Pommes Frites Sauce 	 190
Pommes frites-Gabeln	 212
Pommes frites-Schalen	 212
Pommes Macaire	 86
Pommes-Frites Würzsalz 	 195
Porree (Lauch) 	 98
Premier Gold Pommes Frites	 85
Premium Frankfurter Kranz	 116
Primo Pasta Pfanne 	 137
Prinzessbohnen	 95
Profiteroles bianco 	 115
Profiteroles scuro	 115
Prosciutto 	 43
pulled pork 	 39
Pulpo / Oktopus XXL	 81
Puten-Cordon-Bleu 	 58
Puten-Schinken	 43
Putenbrust, am Stück 	 58
Putenbrust, geschnetzelt 	 58
Putenrolle 	 58
Putenschnitzel natur 	 58
Putenschnitzel, paniert 	 58
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Quick Cooking Noodles 	 205

Rahmkäsekuchen, ohne Rosinen 	 118
Rapsöl	 196
Ratatouille 	 99
Räucherlachs-Seiten	 69
Rauchsafthinterschinken	 42
Ravioli Formaggio & Spinaci	 149
Ravioloni mit Büffel-Ricotta	 147
Red Love Burger Brötchen, geschnitten	 131
Red Snapperfilet 	 68
Regenbogenforellen	 69
Rehgulasch/Rehragout 	 46
Rehkeulen, mit/ohne knochen 	 46
Rehrücken, mit/ohne knochen	 46
Requeson	 181
Rettangoli mit Lachs	 146
Rhabarber-Erdbeer-Blechkuchen 	 121
Rhabarberkuchenmit Butterstreuseln	 116
Rhabarberstücke 	 110
Riesengarnelen	 75
Rigatoni No.17	 151
Rind-Sandknochen	 26
Rinder-Carpaccio geschnitten	 27
Rinder-Hacksteak 	 38
Rinder-Salami, geschnitten	 43
Rinder-Sauerbraten	 25
Rinder-Schlemmerhacksteak 	 38
Rinder-Seemerrolle	 25
Rinder-Steakhüfte Neuseeland	 25
Rinder-Steakhüfte Neuseeland	 26
Rinder-Tafelspitz 	 26
Rinderbäckchen	 26
Rinderbug	 25
Rinderfilet Brasilien	 25
Rinderfilet Neuseeland	 26
Rinderfilet Neuseeland 4/5 lbs	 25
Rindergulasch	 25
Rinderhackfleisch gewürzt, gebraten	 39
Rinderkutteln geschnitten	 27
Rinderoberschale Europa	 26
Rinderoberschale Südamerika	 26
Rinderrouladen 	 37
RinderTafelspitz	 25
Rindfleisch-Frikadelle 	 37
Rindfleischmaultaschen	 134
Roastbeef Argentinien	 25
Roastbeef Brasilien	 25
Roastbeef Neuseeland	 25
Roastbeef Urugauy	 26
Rocky Mountain Wings BBQ	 57
Romanesco 	 97

Romanesco-Mix	 94
Rosenbrötchen	 128
Rosenkohl	 93
Rosenkohl	 97
Rösti Plus Classic	 88
Rösti Schweizer Art	 89
Röstinchen	 89
Röstkartoffeln	 88
Rotbarschfilet natur	 68
Rotbarschfilet paniert	 71
Rote Meerbarbenfilet	 70
Rote Paprika gefüllt 	 136
Rote Paprika vegetarisch gefüllt 	 136
Rote Wurst 	 41
Rotkohl mit Apfel	 98
Rotkohl, tafelfertig 	 201
Rotkrautsalat	 197
Russischer Zupfkuchen 	 121
Rustica Tiramisu-Riegel 	 115
Rustico Frites	 86
Rübstiel	 95

Sachertorte	 119
Sahnetorte Tiramisu	 116
Saiten/Wiener 	 41
Salame Spianata piccante	 43
Salami am Stück 	 43
Salami, geschnitten	 43
Salat-Mayonnaise 	 190
Salatkrönung, Gartenkräuter-Dressing	 211
Salatkrönung, Paprika-Kräuter-Dressing	 211
Salatkrönung, Universal Kräuter-Dressing	 211
Salatkrönung konzentriert	 211
Salatkräuter-Mischung	 103
Salsa Tomaten-Chili-Sauce 	 192
Salz (Speisesalz)	 195
Sambal Oelek 	 204
Sardellenfilets 	 201
Sauce Hollandaise 	 209
Sauerkirschen 	 110
Schaschlik-Sauce 	 191
Schinken-Käse-Croissant	 128
Schinkenwurst, geschnitten 	 41
Schnittlauch	 103
Schoko Kokos Blechkuchen 	 121
Schoko Muffin	 126
Schoko-Blechkuchen  	 122
Schoko-Donuts	 126
Schoko-Kirsch-Blechkuchen	 116
Schoko-Krispy	 194
Schoko-Sahnetorte 	 120
Schokokuchen	 118
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Schokosauce	 174
Schollenfilet in Knusperpanade 	 71
Schollenfilet natur 	 68
Schöller - Eisdesserts	 170
Schöller - Gastroeiseis	 164
Schöller - Impulseis	 160
Schöller - Mövenpick Eis	 157
Schupfnudeln 	 135
Schupfnudeln Original Schwäbisch	 135
Schwäbische Eierspätzle	 135
Schwäbischer Apfel-Blechkuchen	 121
Schwäbischer Ofenschlupfer 	 141
Schwarze Giganti mit Lachs	 149
Schwarze Oliven 	 200
Schwarzwälder Schinken Quiche 	 154
Schwarzwälder-Kirsch-Schnitte 	 122
Schwarzwälder-Kirsch-Torte 	 120
Schwarzwurst, geschnitten	 41
Schwarzwurst, im Ring 	 41
Schwarzwurzeln	 97
Schweine-Hinterhaxen 	 29
Schweine-Knochen	 29
Schweine-Oberschale 	 28
Schweinebauch 	 39
Schweinefilet 	 28
Schweinefiletköpfe 	 29
Schweinegulasch 	 28
Schweinelachs-Schnitzel 	 36
Schweinelachse 	 28
Schweinenacken 	 28
Schweinenacken 	 29
Schweinenacken-Steaks 	 28
Schwertfisch-Steak 	 69
Seawater Black Tiger Garnelen	 74
Seelachsfilet natur 	 66
Seeteufelfilet 	 69
Sellerie	 97
Sellerie-Schnitzel	 153
Semifreddo Cafe	 178
Semifreddo Menta e Cioccolato 	 178
Semifreddo Torroncino	 178
Semmelknödel 	 135
Senf mittelscharf 	 191
Senf süß 	 191
Senf-Portionen	 191
Sepien	 80
Servietten	 212
Sesam-Karotten-Knusperstick vegan	 153
Shii Take-Pilze	 106
Singha Bier, 5 % 	 205
Soja-Sauce 	 204
Sombrero 	 94
Sommergemüse 	 98

Sonnengetrocknete Tomaten	 197
Soufflè al Cioccolato 	 179
Soufflè al Cioccolato, weiß 	 179
Soufflé Black & White 	 179
Soufflierter Kaiserschmarren	 140
Spaghetti Ristorante No. 7	 150
Spaghetti Ristorante No. 8	 150
Spanferkelrollbraten 	 29
Spanische Pulpo	 81
Spare ribs 	 37
Spätzle No. 1	 135
Spätzle-Pilz-Pfanne 	 137
Spätzlemehl Type 405 	 195
Spätzleskäse, gerieben 	 185
Spinat 	 93
Spinat gehackt	 95
Spinat Medaillon paniert	 152
Stangenspargel	 99
Stangenspargel grün 	 99
Stay Crips	 86
Steakhouse Pommes Frites	 85
Steinbeiser/Katfischfilet	 70
Steinbutt 	 71
Steinpilz in Scheiben/Lamellen geschnitten	 106
Steinpilze	 106
Stockschwämmchen	 106
Sugar Balls 	 194
Sunny Veggie Burger	 152
Suppengemüse	 98
Suppengrün	 103
Suppenhühner, deutsch 	 52
Suppenmaultäschle	 139
Süße Chilisauce 	 204
Süsse Minis Mischkarton	 126
Süßmais	 98
Sweet Chili Peppers	 197
Sweet Potatos Fries	 85

T-Bone Steaks	 26
Tafelessig hell	 196
Tagliatelle gialle	 147
Tagliatelle Montegrappa	 151
Tagliatelle No. 203	 151
Taglioline mit Sepia (schwarz)	 149
Tartufo al Caffe 	 178
Tartufo al Limoncello 	 178
Tartufo bianco 	 178
Tartufo Fragola	 178
Tartufo Nocciola 	 178
Tartufo scuro Classico 	 179
Thail. Enten, gebraten	 59
The Real Burger Sauce	 191
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Thunfisch 	 201
Tiefsee-Scallops	 79
Tilapiafilet 	 69
Tintenfischscharme	 81
Tintenfischschringe paniert	 80
Tintenfischschscheiben gekocht	 81
Tiramisù con Savoiardi 	 115
Tiramisu-Schale	 115
Tiramisu-Schnitte 	 122
Tofu-Gemüse-Crossies	 153
Tomaten	 96
Tomaten-Ketchup 	 190
Tomaten, geschält 	 200
Tomatenmark 	 200
Tomatenpulpe 	 200
Tomato-Ketchup-Portionen	 190
Topfenrahmstrudel 	 114
Torpedo Prawns	 75
torta Cioccolato e Pere	 115
Torta della Nonna	 115
torta limone 	 115
Tortelli al cinghiale	 146
Tortelli alla zucca/mit Kürbis	 146
Tortelli mit Rucola	 146
Tortellini Carne	 148
Tortellini grün	 148
Tortellini Ricotta und Spinaci	 148
Tortellini Verdi Verdura	 149
Tortelloni mit Ricotta-/Spinatfüllung	 148
Tropenzungenfilet 	 68
Tropische Obstmischung	 111
Truthahn-Brustfleischrolle	 58
Twisters	 87
Tzatziki 	 191

Vanillesauce 	 187
Venusmuscheln	 79
Victoria-Barschfilet	 68
Vino Bianco Rustichello	 203
Vino Rosso Rustichello	 203
Virginia Chicken Wings BBQ	 57
Vollei flüssig	 186
Vollkorn-Pilz-Bratling	 152
Vollkornbrot geschnitten 	 129
Vollkornbrötchen 	 129
Vollmilchjoghurt	 186
Vongole (Venusmuschelnfleisch)	 79
Vorderschinken 	 43

Wachsbrechbohnen	 95
WedgeHouse	 86
Wedges	 86

Weideschaffilet 	 33
Weideschafrücken 	 33
Weideschafkeule	 33
Weinbranntwein-Essig	 196
Weisskrautsalat	 197
Weißwurst 	 41
Weißwurst, Original Bayrisch	 40
Weizenmehl Type 405	 195
Weizenmischbrot geschnitten 	 129
Weizentoastbrot geschnitten 	 129
Western Katroffeln	 86
Wiener Apfel-Blechkuchen 	 121
Wiener Würstchen 	 40
Wild-Preiselbeeren	 201
Wildbratwurst	 46
Wildhasenkeulen	 49
Wildheidelbeeren	 110
Wildlachsfilet natur 	 66
Wildlachsfilet ohne Haut	 70
Wildschweingulasch	 48
Wildschweinkeule, mit/ohne knochen 	 48
Wildschweinrücken, mit/ohne knochen	 48
Wildschweinsteak 	 48
Wirsingkohl	 97
Wirsingroulade	 136
Wok-Gemüsemischung	 94
Wolfsbarschfilet	 69
World-Mix Mediterranea	 94
Wrap Tortilla plain	 143
Wurstpappteller	 212
Wurstsalatkäse, gestiftelt 	 184

Zanderfilet 	 68
Zanderknusperle im Bierteig	 71
Zigeunersauce 	 191
Zigeunerspieß/Schaschlik 	 37
Zitrone, gefüllte Frucht 	 181
Zitronen-Blechkuchen kuchen 	 121
Zitronen-Kranz 	 123
Zucchini- Möhren-Puffer	 152
Zucchini-Scheiben	 93/98
Zucker 	 194
Zucker-Sachets	 194
Zucker-Sticks	 194
Zuckererbsenschoten	 96
Zwetschgen-Blechkuchen	 121
Zwetschgen-Topfenknödel	 141
Zwetschgenkuchen mit Streuseln 	 118
Zwiebelkuchen	 114
Zwiebelscheiben	 98
Zwiebelwürfel	 98
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Qualität 
aus Tradition

Regional 
is(s)t besser

Starke 
Marken!

Starke 
Partner!

SOLLTEN SIE HILFE BEI IHRER
BESTELLUNG BENÖTIGEN, FRAGEN 

ZU UNSEREM REICHHALTIGEN 
PRODUKTANGEBOT HABEN ODER 

IHREN LIEBLIGGSARTIKEL
NICHT FINDEN - ZÖGERN SIE 

NICHT UNS ANZURUFEN.

WIR SIND FÜR SIE DA!

Tila Farnetani GmbH & Co. KG 
Kirschstraße 22 · 80999 München 
Telefon 0 89 / 81 89 77 33

info@tila-farnetani.de
www.tila-farnetani.de

bestellung@tila-farnetani.de

Tila Sonnenberg GmbH & Co. KG 
Raiffeisenstraße 6 · 86167 Augsburg 
Telefon 08 21 / 79 09 93 - 0

info@tila-sonnenberg.de
www.tila-sonnenberg.de

bestellung@tila-sonnenberg.de

TiLa Erich Lachenmaier GmbH & Co. KG 
Reisersberg 8 · 73655 Plüderhausen
Telefon 0 71 81 / 80 04 - 0

info@tila-lachenmaier.de
www.tila-lachenmaier.de

bestellung@tila-lachenmaier.de

Tila Koppenhöfer GmbH & Co KG
Heilbronner Straße 19 · 74388 Talheim
Tel.: 07133 - 999 - 0

info@tila-koppenhoefer.de 
www.tila-koppenhoefer.de

bestellung@tila-koppenhoefer.de

Tila Steidinger GmbH & Co. KG 
Rheinwaldstraße 18 · 78628 Rottweil 
Telefon 07 41 / 1 74 50 - 0

info@tila-steidinger.de
www.tila-steidinger.de

bestellung@tila-steidinger.de

München

Talheim

Augsburg

Rottweil

Plüderhausen
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Oft ist 
mehr drin 
als man 
denkt!

PRODUKTÜBERSICHT

20182018

Regional is(s)t besser!
Ihr Partner für Qualität und Frische




